

## 監控及管理叢集效能 Active IQ Unified Manager 9.7

NetApp April 17, 2024

This PDF was generated from https://docs.netapp.com/zh-tw/active-iq-unified-manager-97/performance-checker/concept-unified-manager-performance-monitoring-features.html on April 17, 2024. Always check docs.netapp.com for the latest.

# 目錄

監控及管理叢集效能
介紹功能介紹:效能監控Active IQ Unified Manager
在Unified Manager GUI中瀏覽效能工作流程                       4
瞭解效能事件和警示
管理效能臨界值
從儀表板監控叢集效能
使用工作負載分析器疑難排解工作負載
從效能叢集登陸頁面監控叢集效能
使用「效能詳細目錄」頁面監控效能
使用Performance Explorer頁面監控效能 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
使用QoS原則群組資訊來管理效能
使用效能容量和可用IOPS資訊來管理效能
瞭解及使用「節點容錯移轉規劃」頁面 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
收集資料並監控工作負載效能
分析效能事件
設定Unified Manager伺服器與外部資料供應商之間的連線

# 監控及管理叢集效能

## 介紹功能介紹:效能監控Active IQ Unified Manager

支援執行NetApp功能的系統、可透過支援效能監控功能和事件根本原因分析功能(前身 為《支援統一化管理程式》)Active IQ Unified Manager OnCommand ONTAP 。

Unified Manager可協助您識別過度使用叢集元件的工作負載、並降低叢集上其他工作負載的效能。藉由定義效 能臨界值原則、您也可以指定特定效能計數器的最大值、以便在超出臨界值時產生事件。Unified Manager會針 對這些效能事件發出警示、以便您採取修正行動、並將效能恢復至正常運作層級。您可以在Unified Manager UI 中檢視及分析事件。

Unified Manager可監控兩種工作負載的效能:

• 使用者定義的工作負載

這些工作負載包含FlexVol 您FlexGroup 在叢集中建立的各個功能區和各個功能區。

• 系統定義的工作負載

這些工作負載包含內部系統活動。

## Unified Manager效能監控功能

Unified Manager會從執行ONTAP VMware軟體的系統收集並分析效能統計資料。它使用動態效能臨界值和使用者定義的效能臨界值、來監控許多叢集元件上的各種效能計數器。

高回應時間(延遲)表示儲存物件(例如磁碟區)的執行速度比正常慢。此問題也表示使用Volume的用戶端應 用程式效能降低。Unified Manager可識別效能問題所在的儲存元件、並提供您可採取的建議行動清單、以解決 效能問題。

Unified Manager具備下列功能:

- 從執行ONTAP VMware軟體的系統監控及分析工作負載效能統計資料。
- •追蹤叢集、節點、集合體、連接埠、SVM、 磁碟區、LUN、NVMe命名空間和網路介面(LIF)。
- •顯示詳細的圖表、可顯示一段時間內的工作負載活動繪圖、包括IOPS(作業)、MB/s(處理量)、延遲( 回應時間)、使用率、效能容量與快取比率。
- 可讓您建立使用者定義的效能臨界值原則、以便在臨界值超出時觸發事件並傳送電子郵件警示。
- 使用系統定義的臨界值和動態效能臨界值來瞭解您的工作負載活動、以識別並警示您效能問題。
- •識別套用至磁碟區和LUN的服務品質(QoS)原則和效能服務層級原則(PSL)。
- 清楚識別爭用的叢集元件。
- 識別過度使用叢集元件的工作負載、以及其效能受活動增加影響的工作負載。

## Unified Manager介面、用於管理儲存系統效能

共有兩種使用者介面Active IQ Unified Manager 、可用來監控及疑難排解資料儲存效能問題:網路使用者介面和維護主控台。

## **Unified Manager Web UI**

Unified Manager Web UI可讓系統管理員監控及疑難排解與效能相關的儲存系統問題。

本節說明系統管理員可遵循的一些常見工作流程、以疑難排解Unified Manager Web UI中顯示的儲存效能問題。

維護主控台

維護主控台可讓系統管理員監控、診斷及解決作業系統問題、版本升級問題、使用者存取問題、以及與Unified Manager伺服器本身相關的網路問題。如果Unified Manager Web UI無法使用、則維護主控台是唯一存取Unified Manager的方式。

本節提供存取維護主控台的指示、以及如何使用它來解決Unified Manager伺服器運作的相關問題。

## 叢集組態與效能資料收集活動

叢集組態資料的收集時間間隔為15分鐘。例如、新增叢集之後、Unified Manager UI中會 顯示叢集詳細資料需要15分鐘。此時間間隔也適用於對叢集進行變更的情況。

例如、如果您將兩個新的磁碟區新增至叢集中的SVM、則會在下一個輪詢時間間隔之後、在UI中看到這些新物件、最多可達15分鐘。

Unified Manager每五分鐘從所有受監控的叢集收集一次目前的效能統計資料。它會分析這些資料、找出效能事件和潛在問題。它保留30天的5分鐘歷史效能資料、以及180天的1小時歷史效能資料。這可讓您檢視本月的非常 精細的效能詳細資料、以及長達一年的一般效能趨勢。

收集輪詢會偏移數分鐘、因此不會同時傳送每個叢集的資料、這可能會影響效能。

下表說明Unified Manager執行的收集活動:

活動	時間間隔
說明	效能統計資料調查
每5分鐘	從每個叢集收集即時效能資料。
統計分析	每5分鐘
在每次統計資料輪詢之後、Unified Manager會將收集 的資料與使用者定義、系統定義和動態臨界值進行比 較。	組態輪詢
如果違反任何效能臨界值、Unified Manager會產生事件並傳送電子郵件給指定的使用者(如果已設定)。	

活動	時間間隔
每15分鐘	從每個叢集收集詳細的庫存資訊、以識別所有的儲存 物件(節點、SVM、Volume等)。
摘要	每小時
將最新的12個5分鐘效能資料收集總結為每小時平均。 每小時平均值會用於部分UI頁面、保留180天。	預測分析與資料剪除
每天午夜之後	分析叢集資料、為未來24小時的磁碟區延遲和IOPS建 立動態臨界值。 從資料庫刪除任何30天之前的5分鐘效能資料。
資料剪除	每天上午2點之後
從資料庫刪除任何超過180天的事件、以及超過180天 的動態臨界值。	資料剪除
每天上午3:30之後	從資料庫刪除任何超過180天的一小時效能資料。

## 什麼是資料持續性收集週期

資料持續性收集週期會擷取即時叢集效能收集週期之外的效能資料、預設每五分鐘執行一次。資料持續性集合可讓Unified Manager填補無法收集即時資料時所發生的統計資料落差。

資料持續性收集僅支援安裝ONTAP 於使用支援更新版本的軟體版本8.3.1的叢集。

Unified Manager會在發生下列事件時、針對歷史效能資料執行資料持續性收集輪詢:

• 叢集一開始會新增至Unified Manager。

Unified Manager會收集過去15天的歷史效能資料。這可讓您在新增叢集數小時後、檢視其兩週的歷史效能資訊。

此外、系統定義的臨界值事件也會在前一個期間(如果有)報告。

•目前的效能資料收集週期並未準時完成。

如果即時效能意見調查超過五分鐘的收集時間、就會啟動資料持續性收集週期、以收集該遺失的資訊。若未收集資料持續性、則會跳過下一個收集期間。

• Unified Manager已無法存取一段時間、之後又重新上線、如下所示:

。它已重新啟動。

- 。在軟體升級期間或建立備份檔案時、系統都會關閉。
- 。網路中斷已修復。
- 叢集無法存取已有一段時間、之後會恢復連線、如下所示:
  - 。網路中斷已修復。
  - 。廣域網路連線緩慢、延遲了效能資料的正常收集。

資料持續性收集週期最多可收集24小時的歷史資料。如果Unified Manager停機時間超過24小時、UI頁面會出現 效能資料落差。

無法同時執行資料持續性收集週期和即時資料收集週期。資料持續性收集週期必須在啟動即時效能資料收集之前 完成。當需要收集資料持續性以收集超過一小時的歷史資料時、您會在「通知」窗格頂端看到該叢集的橫幅訊 息。

## 時間戳記在收集的資料和事件中的意義

所收集的健全狀況和效能資料中顯示的時間戳記、或是顯示為事件偵測時間的時間戳記、 都是根據ONTAP 在Web瀏覽器上設定的時區而調整的VMware叢集時間。

強烈建議您使用網路時間傳輸協定(NTP)伺服器來同步Unified Manager伺服器、ONTAP 各個叢集和網頁瀏覽 器上的時間。



如果您看到特定叢集的時間戳記看起來不正確、您可能需要檢查叢集時間是否設定正確。

## 在Unified Manager GUI中瀏覽效能工作流程

Unified Manager介面提供許多頁面、可用於收集及顯示效能資訊。您可以使用左側導覽面 板來瀏覽GUI中的頁面、並使用頁面上的索引標籤和連結來檢視和設定資訊。

您可以使用下列所有頁面來監控及疑難排解叢集效能資訊:

- 儀表板頁面
- 儲存設備和網路物件資源清冊頁面
- 儲存物件詳細資料頁面(包括效能總管)
- 組態與設定頁面
- 活動頁面

## 登入UI

您可以使用支援的網頁瀏覽器登入Unified Manager UI。

開始之前

• 網頁瀏覽器必須符合最低需求。

請參閱互通性對照表、網址為 "mysupport.netapp.com/matrix" 以取得支援的瀏覽器版本完整清單。

• 您必須擁有Unified Manager伺服器的IP位址或URL。

關於這項工作

您會在閒置1小時後自動登出工作階段。此時間範圍可在\*一般\*>\*功能設定\*下設定。

步驟

- 1. 在網頁瀏覽器中輸入URL、其中 URL 是Unified Manager伺服器的IP位址或完整網域名稱(FQDN):
  - 。對於IPV4: https://URL/
  - 對於IPv6: `https://[URL]/`如果伺服器使用自我簽署的數位憑證、瀏覽器可能會顯示警告、指出該憑證 不受信任。您可以確認繼續存取的風險、或是安裝憑證授權單位(CA)簽署的數位憑證來進行伺服器驗 證。
- 2. 在登入畫面中、輸入您的使用者名稱和密碼。

如果使用SAML驗證來保護登入Unified Manager使用者介面、您將在身分識別供應商(IDP)登入頁面輸入認證資料、而非在Unified Manager登入頁面輸入認證資料。

隨即顯示儀表板頁面。



如果Unified Manager伺服器尚未初始化、則會出現新的瀏覽器視窗、顯示「第一次使用體驗」精靈。您必須輸入要傳送電子郵件警示的初始電子郵件收件者、處理電子郵件通訊的SMTP伺服器、AutoSupport 以及是否啟用「支援」、將Unified Manager安裝的相關資訊傳送給技術支援部門。您完成此資訊之後、Unified Manager使用者介面即會出現。

## 圖形介面和導覽路徑

Unified Manager具備絕佳的靈活度、可讓您以各種方式完成多項工作。在Unified Manager中工作時、您會發現許多導覽路徑。雖然無法顯示所有可能的導覽組合、但您應該熟悉一些較常見的案例。

監控叢集物件導覽

您可以監控Unified Manager所管理之任何叢集中所有物件的效能。監控儲存物件可提供叢 集與物件效能的總覽、包括效能事件監控。您可以在高層級檢視效能和事件、也可以進一 步調查任何物件效能和效能事件的詳細資料。

以下是許多可能的叢集物件導覽範例之一:

- 在儀表板頁面中、檢閱效能容量面板中的詳細資料、以識別使用最大效能容量的叢集、然後按一下長條圖、 瀏覽至該叢集的節點清單。
- 2. 識別具有最高效能容量使用值的節點、然後按一下該節點。
- 3. 在「節點/效能總管」頁面中、按一下「檢視與比較」功能表中的「此節點\*上的\*集合體」。
- 4. 識別使用最大效能容量的集合體、然後按一下該集合體。
- 5. 在Aggregate / Performance Explorer頁面中、按一下「檢視與比較」功能表中的「此**Aggregate**上的磁碟 區」。

您應該調查這些磁碟區、看看是否應該套用QoS原則或效能服務層級原則、或是變更原則設定、以便這些磁碟區 不會在叢集上使用如此大的IOPS百分比。

Management Actions <ul> <li>Enable takeover on panic (2)</li> <li>Disable telnet (2)</li> <li>Enable volume autogrow (9)</li> </ul>	Capaci 31 ctu opm-sk umeng.	events (No n hou STER USED	new in past rs) DAVS FULL	<sup>24</sup> <b>↑</b> •	Perfo	rmance Cap o new events	acity	
<ul> <li>Enable takeover on panic (2)</li> <li>Disable telnet (2)</li> <li>Enable volume autogrow (9)</li> </ul>	CLU opm-sl umeng.,	events (No n hou STER USED	new in past DAVS FULL	24 <b>^</b>	10 N	o new events		
<ul> <li>Disable teinet (2)</li> <li>Enable volume autogrow (9)</li> </ul>	CLU opm-sl umeng	STER USED	DAVS FULL	TO				
	sysmgr	.1-02 83 0-1-6 33	0.518 <1mi 3.618 51 day 318 149 4	REDUCTION with 13.0:1 /s 8.0:1 /y 8.3:1	umeng syumg	CLUSTER US8 ##220-01-02	D	DAYS TO FULL 83% <1 month 49% <1 month
lodes a	2			1000	fa	s8040-206-21	1000	46% 77 days
vodes o				Lastu	pdated: Nr	w 15, 2019, 10:4	8 AM	
tw Nodes on umeng aff220-01-02 ✓ Search Nodes	G	₹ Filter			Hard	ware Inventory Rep	port	
Assign Performance Threshold Policy Clear Performan	ce Threshold Policy	0		Scheduled Report:	*	Show / Hide	~	
Status Node	Latency	IOPS	MB/s	Performance Capac	ity Used 🗘	Utilization	Fe	
unteng-alf220-01	21.7 ms/op	27,333 IOPS	221 MB/s	7395		50%	3.1	
Umeng-aff220-02	8.33 ms/op	83.4 IOPS	102 MB/s	53%		42%	6.1	
Summa Compare t vitw AND COMP Aggregate NSLM32_002 NSLM	ny Explo	orer ice of assoc n this Noder 10PS MB/ 47.51 5.81 2161 4.33 002	Fallover Pla liated Obje Ser. Perf. M 199 Ser. 546	noing Infor ects and display d 0 Act Act >	nation etailed c aparing iditional O umeng-aff	harts 💿		
Compare the performance of associated obj	ects and displ	lay detailed	charts 🤇	>				
VEW AND COMPARE Volumes on this Aggregate 🗸 🗸	₩ Fitter	Comparing 0 Additional	Objects					
Volume Latency IOPS MB/s		NSLM12	_002					
suchita_vmaware_d 6.38 ms 76.810PS 2.55 MB	8/n Add →							
auchita_umaware_d 3.82 ma 4,775 L., 18,7 ME	Add +							

## 監控叢集效能導覽

您可以監控Unified Manager管理的所有叢集效能。監控叢集提供叢集與物件效能的總覽、 並包含效能事件監控功能。您可以在高層級檢視效能和事件、也可以進一步調查叢集、物 件效能和效能事件的任何詳細資料。 這是許多可能的叢集效能導覽路徑的其中一個範例:

- 1. 在左導覽窗格中、按一下「儲存設備>\* Aggregate \*」。
- 2. 若要檢視這些集合體效能的相關資訊、請選取「Performance: All Aggregate」(效能:所有集合體)檢視。
- 3. 識別您要調查的Aggregate、然後按一下該Aggregate名稱以導覽至Aggregate / Performance Explorer頁面。
- 4. 或者、在「檢視與比較」功能表中選取其他物件以與此Aggregate進行比較、然後將其中一個物件新增至「 比較」窗格。

這兩個物件的統計資料都會顯示在計數器圖表中以供比較。

5. 在「檔案總管」頁面右側的「比較」窗格中、按一下其中一個計數器圖表中的「縮放檢視」、即可檢視該集 合體效能歷程記錄的詳細資料。



Unified Manager事件詳細資料頁面可讓您深入瞭解任何效能事件。這在調查效能事件、疑 難排解、以及微調系統效能時、都很有幫助。

視效能事件類型而定、您可能會看到兩種事件詳細資料頁面之一:

- 使用者定義和系統定義臨界值原則事件的事件詳細資料頁面
- 動態臨界值原則事件的事件詳細資料頁面

這是事件調查導覽的範例之一。

- 1. 在左側導覽窗格中、按一下\*事件管理\*。
- 2. 在「View(檢視)」功能表中、按一下\*「Active Performance events(作用中效能事件
- 3. 按一下您要調查的事件名稱、就會顯示「事件詳細資料」頁面。
- 檢視活動說明、並檢閱建議的行動(如適用)、以檢視更多有關事件的詳細資料、協助您解決問題。您可以 按一下「分析工作負載」按鈕、顯示詳細的效能圖表、以協助進一步分析問題。

Event M	anagement	0
---------	-----------	---

Γ	Active performance events	Sea	rch Eventa		Q = Fitte	r 4	Last updated: Nov 15, a	:019, 11:23 A
1	asign To 🗸 🗸 Ackno	wledge (	Mark as F	Resolved	Add Alert		👲 🐵 Sh	w/Hide 🗸
	Triggered Time	Severity	State	Impact Lev	Impact Area	Name 🗘	Source	Source
	Nov 14, 2019, 11:39 AM	4	New	Risk	Performance	QoS Volume Peak IOP Threshold Breached	vs2:/julia_feb12_vol3	Volume
	Nov 14, 2019, 11:39 AM	4	New	Risk	Performance	QoS Volume Peak IOP Threshold Breached	vs7Ujulia_non_shared_3	Volume
	Nov 25, 2019, 5:04 AM		New	Risk	Performance	Quar Volume Peak IOP Threshold Breached	suchita_vowatnt_delete_01	Volume
	Nov 15, 2019, 10:39 AM	4	New	Risk	Performance	Workload LUN Latency Service Level Policy	iscsi_boot:/is/ocum-c220-01	LUN
	Nov 15, 2019, 10:39 AM	4	NEW	Bisk	Performance	Workford LUN Latency Service Level Policy	iscsi_boolt/is/ocum-c220-07	LUN
[	Analyze Workload ake Action his is an Adaptive QoS P fit is acceptable that chi	Policy that n	night be u nake to the	sed by other v e QoS setting	vorkloads in th will be applied	ie system. I to other workloads that are using this pol	icy,	
	<ul> <li>Increase the thres</li> </ul>	shold to 495	50 IOPS/TE	B for this Adap	itive QoS Polic	у.		
1	f you are satisfied with t	he current l	imitation	on workload t	hroughput			
	<ul> <li>Leave the QoS cor</li> </ul>	nfiguration	setting as	s it is.				
1	Event Information	0						
1	vent teogen time Nov 14, 2019, 11:39 AM	4		stvt War	ning	sour vs7	cs /julia_non_shared_3	
1	TATE New			Rist	CTLEVEL K	sour	ce type ume	
1	vent pulsition day 40 minutes			Per	craesa formance	DN CL	ustue m-mobility-01-02	
Ċ,	AST SEEN					AFPE	TTO DRIFT COUNT	

## 正在搜尋儲存物件

若要快速存取特定物件、您可以使用功能表列頂端的\*搜尋所有儲存物件\*欄位。這種跨所 有物件進行全域搜尋的方法、可讓您依類型快速找到特定物件。搜尋結果會依儲存物件類 型排序、您可以使用下拉式功能表進行篩選。有效搜尋必須包含至少三個字元。

全域搜尋會顯示結果總數、但只能存取前25個搜尋結果。因此、如果您知道想要快速找到的項目、全域搜尋功 能可視為尋找特定項目的捷徑工具。若要取得完整的搜尋結果、您可以使用物件詳細目錄頁面中的搜尋及其相關 的篩選功能。

您可以按一下下拉式方塊、然後選取\*全部\*以同時搜尋所有物件和事件。或者、您也可以按一下下拉式方塊來指 定物件類型。在「搜尋所有儲存物件」欄位中輸入至少三個字元的物件或事件名稱、然後按\* Enter \*顯示搜尋結 果、例如:

- 叢集: 叢集名稱
- 節點: 節點名稱
- Aggregate: Aggregate名稱
- SVM:SVM名稱
- Volume: Volume名稱
- LUN: LUN路徑

			0		٠	0	2
Type:	Volumes	*	Q, yoli	8			×
Showing top							
25							
of 53 Hesulta							1
Volumes							
Eliov	<ul> <li>on Cluster;</li> <li>on State -</li> </ul>	opm-simplicity	ally taxat				
vol1_sm	on Cluster:	opm simplicity	000_000#				1
newvoll	on Cluster;     on SVM; jul	otum-mobility-0 ia vs7 cifs	1-02				1
delyoit	on Cluster:     on SVM: vs3	ocum-mobility-0	1-02				1
fg_volt	on Cluster:     on SVM: vs3	opm-simplicity 5					

(i)

無法在全域搜尋列中搜尋LIF和連接埠。

在此範例中、下拉式方塊已選取Volume物件類型。在「搜尋所有儲存物件」欄位中輸入「'vol'」、會顯示名稱包 含這些字元的所有磁碟區清單。對於物件搜尋、您可以按一下任何搜尋結果、以瀏覽至該物件的Performance Explorer頁面。在事件搜尋中、按一下搜尋結果中的項目、會導覽至「事件詳細資料」頁面。

## 篩選目錄頁面內容

您可以在Unified Manager中篩選資源清冊頁面資料、以便根據特定條件快速找到資料。您可以使用篩選功能來縮小Unified Manager頁面的內容範圍、只顯示您感興趣的結果。這是一種非常有效率的方法、只顯示您感興趣的資料。

#### 關於這項工作

使用\*篩選\*根據您的偏好自訂網格檢視。可用的篩選選項取決於在網格中檢視的物件類型。如果目前已套用篩 選、則「篩選」按鈕右側會顯示套用的篩選數目。

支援三種篩選參數。

參數	驗證
字串(文字)	運算子為* contain*、開頭為。
數量	運算子*大於*且*小於*。
列舉(文字)	運算子為* is 丶 is not * 。

每個篩選都需要欄、運算子和值欄位;可用的篩選會反映目前頁面上的可篩選欄。您可以套用的篩選數目上限為 四個。篩選的結果是以合併的篩選參數為基礎。篩選的結果會套用至篩選搜尋中的所有頁面、而不只是目前顯示 的頁面。

您可以使用「篩選」面板新增篩選條件。

- 1. 在頁面頂端、按一下\*篩選\*按鈕。此時會顯示「篩選」面板。
- 2. 按一下左下拉式清單、然後選取物件、例如 Cluster 或效能計數器。
- 3. 按一下中央下拉式清單、然後選取您要使用的運算子。
- 4. 在最後一個清單中、選取或輸入值以完成該物件的篩選。
- 5. 若要新增其他篩選器、請按一下「+新增篩選器」。此時會顯示額外的篩選欄位。請使用上述步驟中所述的 程序來完成此篩選器。請注意、新增第四個篩選器後、「+新增篩選器\*」按鈕將不再顯示。
- 6. 按一下「套用篩選條件」。篩選選項會套用至網格、篩選數目會顯示在「篩選」按鈕的右側。
- 7. 按一下要移除之篩選右側的垃圾桶圖示、即可使用「篩選」面板移除個別篩選。

8. 若要移除所有篩選條件、請按一下篩選面板底部的\*重設\*。

#### 篩選範例

下圖顯示篩選面板包含三個篩選器。當篩選器數量少於最多四個時、便會顯示「+新增篩選器\*」按鈕。

	1.000	greater than	•	5	A V	MBps	
Node	•	name starts with	×	test			â
Туре		is		FCP Port	2.5		Ô
+ Add Filter							

按一下「套用篩選條件」之後、「篩選」面板會關閉並套用您的篩選條件。

## 瞭解效能事件和警示

效能事件是指Unified Manager在發生預先定義的情況或效能計數器值超過臨界值時自動產 生的通知。事件可協助您識別受監控叢集的效能問題。 您可以設定警示、在發生特定嚴重性類別的效能事件時自動傳送電子郵件通知。

效能事件來源

效能事件是與叢集上的工作負載效能有關的問題。它們可協助您以緩慢的回應時間識別儲 存物件、也稱為高延遲。除了同時發生的其他健全狀況事件、您也可以判斷可能造成或促 成回應時間緩慢的問題。

Unified Manager會從下列來源接收效能事件:

• 使用者定義的效能臨界值原則事件

效能問題取決於您設定的自訂臨界值。您可以設定儲存物件的效能臨界值原則、例如集合體和磁碟區、以便 在效能計數器的臨界值超出時產生事件。

您必須定義效能臨界值原則、並將其指派給儲存物件以接收這些事件。

•系統定義的效能臨界值原則事件

效能問題取決於系統定義的臨界值。這些臨界值原則隨附於Unified Manager的安裝中、以涵蓋常見的效能問題。

這些臨界值原則預設為啟用、您可能會在新增叢集後不久看到事件。

• 動態效能臨界值事件

效能問題是因為IT基礎架構故障或錯誤、或是工作負載過度使用叢集資源所造成。這些事件的原因可能是一 個簡單的問題、在一段時間內就能自行修正、或是可以透過修復或組態變更來解決。動態臨界值事件表 示ONTAP 由於共享叢集元件使用率高的其他工作負載、導致無法在支援系統上執行工作負載。

這些臨界值預設為啟用、您可能會在從新叢集收集資料三天後看到事件。

### 效能事件嚴重性類型

每個效能事件都與嚴重性類型相關聯、可協助您排定需要立即修正行動的事件優先順序。

・重大

發生效能事件、如果未立即採取修正行動、可能導致服務中斷。

關鍵事件只會從使用者定義的臨界值傳送。

警告

叢集物件的效能計數器超出正常範圍、因此應加以監控、以確保其未達到嚴重嚴重性。此嚴重性事件不會造 成服務中斷、因此可能不需要立即採取修正行動。

警告事件是從使用者定義、系統定義或動態臨界值傳送。

• 資訊

當發現新物件或執行使用者動作時、就會發生此事件。例如、刪除任何儲存物件或有任何組態變更時、就會 產生嚴重性等級為「資訊」的事件。

當資訊事件ONTAP 偵測到組態變更時、會直接從資訊中心傳送。

## Unified Manager偵測到組態變更

Unified Manager會監控叢集的組態變更、以協助您判斷變更是否可能導致或促成效能事件。Performance Explorer頁面會顯示變更事件圖示(一)以指出偵測到變更的日期和時間。

您可以檢閱「效能總管」頁面和「工作負載分析」頁面中的效能圖表、查看變更事件是否會影響所選叢集物件的效能。如果在效能事件發生的時間或時間內偵測到變更、則變更可能導致問題發生、進而觸發事件警示。

Unified Manager可偵測下列變更事件、這些事件被歸類為資訊事件:

·磁碟區會在Aggregate之間移動。

Unified Manager可偵測移動進行中、完成或失敗的時間。如果Unified Manager在磁碟區移動期間停機、當 它備份時、就會偵測到磁碟區移動、並顯示其變更事件。

•包含一或多個受監控工作負載的QoS原則群組處理量(MB/s或IOPS)限制會有所變更。

變更原則群組限制可能導致延遲(回應時間)間歇性尖峰、也可能觸發原則群組的事件。延遲會逐漸恢復正 常、而尖峰所造成的任何事件都會過時。

•HA配對中的節點接管或恢復其合作夥伴節點的儲存設備。

Unified Manager可偵測接管、部分接管或恢復作業何時完成。如果接管作業是由受恐慌的節點所造成、Unified Manager將無法偵測到事件。

• 已成功完成還原升級或還原作業。ONTAP

此時會顯示舊版和新版本。

## 收到事件時會發生什麼事

Unified Manager收到事件時、會顯示在儀表板頁面、事件管理詳細目錄頁面、叢集/效能頁面的摘要和檔案總管索引標籤、以及物件專屬的詳細目錄頁面(例如「Volumes/Health」 (磁碟區/健全狀況)。

當Unified Manager偵測到同一個叢集元件有多個持續發生相同事件的情況時、它會將所有發生事件視為單一事件、而非個別事件。事件持續時間會遞增、表示事件仍在作用中。

視您在「警示設定」頁面中設定的方式而定、您可以通知其他使用者這些事件。警示會啟動下列動作:

- ·您可以傳送一封關於此事件的電子郵件給所有Unified Manager管理員使用者。
- 事件可傳送給其他電子郵件收件者。
- SNMP設陷可傳送至設陷接收器。

•您可以執行自訂指令碼來執行動作。

此工作流程如下圖所示。



警示電子郵件中包含哪些資訊

Unified Manager警示電子郵件會提供事件類型、事件嚴重性、違反導致事件的原則名稱或 臨界值、以及事件說明。電子郵件訊息也會提供每個事件的超連結、讓您在UI中檢視事件 的詳細資料頁面。

警示電子郵件會傳送給所有訂閱接收警示的使用者。

如果效能計數器或容量值在收集期間有大幅變更、可能會同時觸發同一個臨界值原則的重大和警告事件。在這種 情況下、您可能會收到一封警告事件電子郵件、另一封則是重大事件的電子郵件。這是因為Unified Manager可 讓您個別訂閱、以接收警示、以因應警告和重大臨界值違規事件。 From: 10.11.12.13@company.com Sent: Tuesday, May 1, 2018 7:45 PM To: sclaus@company.com; user1@company.com Subject: Alert from Active IQ Unified Manager: Thin-Provisioned Volume Space at Risk (State: New) A risk was generated by 10.11.12.13 that requires your attention. - Thin-Provisioned Volume Space At Risk Risk Impact Area - Capacity - Warning Severity State - New Source - svm n1:/sm vol 23 Cluster Name - fas3250-39-33-37 Cluster FQDN - fas3250-39-33-37-cm.company.com Trigger Condition - The thinly provisioned capacity of the volume is 45.73% of the available space on the host aggregate. The capacity of the volume is at risk because of aggregate capacity issues. Event details: https://10.11.12.13:443/events/94 Source details: https://10.11.12.13:443/health/volumes/106 Alert details: https://10.11.12.13:443/alerting/1

## 新增警示

您可以設定警示、以便在產生特定事件時通知您。您可以為單一資源、一組資源或特定嚴 重性類型的事件設定警示。您可以指定通知的頻率、並將指令碼與警示建立關聯。

## 開始之前

- 您必須設定通知設定、例如使用者電子郵件地址、SMTP伺服器和SNMP設陷主機、才能讓Active IQ Unified Manager 此伺服器在產生事件時使用這些設定來傳送通知給使用者。
- •您必須知道要觸發警示的資源和事件、以及您要通知的使用者使用者名稱或電子郵件地址。
- •如果您想要根據事件執行指令碼、必須使用「指令碼」頁面將指令碼新增至Unified Manager。
- 您必須具有應用程式管理員或儲存管理員角色。

### 關於這項工作

除了從「警示設定」頁面建立警示之外、您也可以在收到事件後直接從「事件詳細資料」頁面建立警示、如以下 所述。

### 步驟

1. 在左導覽窗格中、按一下\*儲存管理\*>\*警示設定\*。

- 2. 在「警示設定」頁面中、按一下「新增」。
- 在「新增警示」對話方塊中、按一下「名稱」、然後輸入警示的名稱和說明。
- 按一下\*資源\*、然後選取要納入警示或排除在警示範圍之外的資源。

您可以在「名稱包含」欄位中指定文字字串、以選取一組資源、藉此設定篩選條件。根據您指定的文字字 串、可用資源清單僅會顯示符合篩選規則的資源。您指定的文字字串區分大小寫。

如果資源同時符合您所指定的「包含」和「排除」規則、則排除規則優先於「包含」規則、而且不會針對與 排除資源相關的事件產生警示。

5. 按一下\*事件\*、然後根據您要觸發警示的事件名稱或事件嚴重性類型來選取事件。



若要選取多個事件、請在選取時按Ctrl鍵。

按一下「動作」、然後選取您要通知的使用者、選擇通知頻率、選擇是否要將SNMP設陷傳送到設陷接收器、並指派指令碼在產生警示時執行。



如果您修改為使用者指定的電子郵件地址、然後重新開啟警示以進行編輯、則「名稱」欄位 會顯示空白、因為修改後的電子郵件地址不再對應至先前選取的使用者。此外、如果您從「 使用者」頁面修改所選使用者的電子郵件地址、則所選使用者的修改電子郵件地址不會更 新。

您也可以選擇透過SNMP設陷通知使用者。

7. 按一下「\*儲存\*」。

新增警示的範例

本範例說明如何建立符合下列需求的警示:

- 警示名稱: HealthTest
- 資源:包括名稱包含「'abc'」的所有磁碟區、並排除名稱包含「'xyz'」的所有磁碟區
- 事件:包括所有重要的健全狀況事件
- 行動:包括「ample@domain.com」、「Test」指令碼、使用者必須每15分鐘通知一次
- 在「新增警示」對話方塊中執行下列步驟:
- 1. 按一下\*名稱\*、然後輸入 HealthTest 在\*警示名稱\*欄位中。
- 2. 按一下「資源」、然後在「包含」索引標籤中、從下拉式清單中選取「磁碟區」。
  - a. 輸入 abc 在「名稱包含」欄位中、顯示名稱包含「'abc'」的磁碟區。
  - b. 從「可用資源」區域中選取\*名稱包含「abc\*」的「所有磁碟區」、然後將其移至「選取的資源」區域。
  - C. 按一下\*排除\*、然後輸入 xyz 在「名稱包含」欄位中、然後按一下「新增」。
- 3. 按一下「事件」、然後從「事件嚴重性」欄位中選取「嚴重」。
- 4. 從「Matching Event(符合事件)」區域中選取\* All Critical事件\*、然後將其移至「Selected Event(選取的事件)」區域。

- 5. 按一下「動作」、然後輸入 sample@domain.com 在警示這些使用者欄位中。
- 6. 選擇\*每15分鐘提醒一次\*、每15分鐘通知使用者一次。

您可以設定警示、在指定時間內重複傳送通知給收件者。您應該決定警示的事件通知啟動時間。

- 7. 在Select Script to執行(選擇要執行的指令碼)功能表中、選取\* Test\*指令碼。
- 8. 按一下「\*儲存\*」。

### 新增效能事件的警示

您可以設定個別效能事件的警示、就像Unified Manager收到的任何其他事件一樣。此外、 如果您想要處理所有效能事件、並將電子郵件傳送給同一位人員、您可以建立單一警示、 以便在觸發任何重大或警告效能事件時通知您。

#### 開始之前

您必須具有應用程式管理員或儲存管理員角色。

關於這項工作

以下範例說明如何建立所有關鍵延遲、IOPS和Mbps事件的事件。您可以使用相同的方法、從所有效能計數器和 所有警告事件中選取事件。

#### 步驟

- 1. 在左導覽窗格中、按一下\*儲存管理\*>\*警示設定\*。
- 2. 在「警示設定」頁面中、按一下「新增」。
- 在「新增警示」對話方塊中、按一下「名稱」、然後輸入警示的名稱和說明。
- 4. 請勿在「資源」頁面上選取任何資源。

由於未選取任何資源、因此警示會套用至接收這些事件的所有叢集、集合體、磁碟區等。

- 5. 按一下「事件」並執行下列動作:
  - a. 在「事件嚴重性」清單中、選取\*「嚴重」\*。
  - b. 在「Event Name Contains(事件名稱包含)」欄位中、輸入 latency 然後按一下箭頭以選取所有相符的事件。
  - c. 在「Event Name Contains(事件名稱包含)」欄位中、輸入 iops 然後按一下箭頭以選取所有相符的 事件。
  - d. 在「Event Name Contains(事件名稱包含)」欄位中、輸入 mbps 然後按一下箭頭以選取所有相符的事件。
- 6. 按一下「動作」、然後在「警示這些使用者」欄位中選取接收警示電子郵件的使用者名稱。
- 7. 設定此頁面上的任何其他選項、以發出SNMP點選和執行指令碼。
- 8. 按一下「\*儲存\*」。

## 系統定義的效能臨界值原則類型

Unified Manager提供一些標準臨界值原則、可監控叢集效能並自動產生事件。這些原則預設為啟用、當受監控的效能臨界值遭到違反時、它們會產生警告或資訊事件。



系統定義的效能臨界值原則無法在Cloud Volumes ONTAP VMware、ONTAP VMware或ONTAP Select VMware系統上啟用。

如果從任何系統定義的效能臨界值原則接收到不必要的事件、您可以從「事件設定」頁面停用個別原則的事件。

#### 叢集臨界值原則

系統定義的叢集效能臨界值原則預設會指派給Unified Manager監控的每個叢集:

• 叢集不平衡臨界值

識別某個節點的工作負載比叢集中其他節點高得多、因此可能影響工作負載延遲的情況。

它會比較叢集中所有節點的效能使用容量值、以查看任何節點之間的負載差異是否為30%。這是一項警告事件。

節點臨界值原則

系統定義的節點效能臨界值原則預設會指派給Unified Manager所監控之叢集中的每個節點:

• 節點資源過度使用

識別單一節點在作業效率範圍之外運作的情況、進而可能影響工作負載延遲。

這是為了尋找使用超過100%效能容量達12小時以上的節點。這是一項警告事件。

• 節點HA配對過度使用

識別HA配對中的節點在HA配對作業效率範圍之外運作的情況。

它是透過查看HA配對中兩個節點的效能使用容量值來達成此目的。如果兩個節點的合併效能容量超過200% 達12小時以上、則控制器容錯移轉將會影響工作負載延遲。這是資訊事件。

• 節點磁碟分割

識別集合體中的磁碟或磁碟已被分割、使關鍵系統服務變慢、並可能影響節點上的工作負載延遲的情況。

它是透過查看節點上所有集合體的特定讀取和寫入作業比率來達成此目的。此原則也可能會在SyncMirror 進行不同步時觸發、或在磁碟清理作業期間發現錯誤時觸發。這是一項警告事件。



「節點磁碟重組」原則分析純HDD的集合體、不FabricPool 分析Flash Pool、SSD和整合。

#### Aggregate臨界值原則

系統定義的Aggregate效能臨界值原則預設會指派給Unified Manager所監控之叢集中的每個Aggregate:

• \* Aggregate磁碟過度使用\*

找出集合體在作業效率限制之外運作、因而可能影響工作負載延遲的情況。它會找出集合體、其中集合體中的磁碟使用率超過95%、使用時間超過30分鐘、藉此識別這些情況。接著、此多重條件原則會執行下列分析、以協助判斷問題的原因:

。集合體中的磁碟目前是否正在進行背景維護活動?

磁碟可能正在進行的一些背景維護活動包括磁碟重建、磁碟清理、SyncMirror 重新同步及重新修復。

。磁碟櫃光纖通道互連是否存在通訊瓶頸?

 集合體中的可用空間是否太小?只有在三個從屬原則中有一個(或多個)也被視為違反時、才會針對此 原則發出警告事件。如果僅集合體中的磁碟使用率超過95%、則不會觸發效能事件。



「Aggregate disks over使用率」原則會分析純HDD的集合體和Flash Pool(混合式)集合體、而不會FabricPool 分析SSD和邊狀集合體。

#### 工作負載延遲臨界值原則

系統定義的工作負載延遲臨界值原則會指派給任何已設定「效能服務層級」原則且具有定義「預期延遲」值的工 作負載:

•\*工作負載Volume / LUN延遲臨界值超出效能服務層級\*所定義的值

識別已超過其「預期延遲」限制、且影響工作負載效能的磁碟區(檔案共用)和LUN。這是一項警告事件。

這是為了尋找超過前一小時30%時間預期延遲值的工作負載。

#### QoS臨界值原則

系統定義的QoS效能臨界值原則會指派給任何已設定ONTAP 「QoS最高處理量」原則(IOPS、IOPS/TB 或MB/s)的工作負載。當工作負載處理量值低於設定的QoS值15%時、Unified Manager會觸發事件:

•\*QoS最大IOPS或MB/s臨界值\*

識別已超過QoS最大IOPS或MB/s處理量限制、且影響工作負載延遲的磁碟區和LUN。這是一項警告事件。

將單一工作負載指派給原則群組時、會在前一小時的每個收集期間、尋找超出指派QoS原則群組中定義之最 大處理量臨界值的工作負載來達成此目標。

當多個工作負載共用單一QoS原則時、只要在原則中新增所有工作負載的IOPS或MB/s、並根據臨界值檢查 該總負載、即可達成此目標。

\* QoS尖峰IOPS / TB或IOPS / TB、具有區塊大小臨界值\*

識別已超過調適性QoS尖峰IOPS / TB處理量限制(或IOPS / TB、區塊大小限制)、且影響工作負載延遲的 磁碟區。這是一項警告事件。

它會根據每個磁碟區的大小、將調適性QoS原則中定義的尖峰IOPS/TB臨界值轉換成QoS最大IOPS值、然後 尋找在前一小時每個效能收集期間超過QoS最大IOPS的磁碟區。



此原則僅在叢集安裝ONTAP 有更新版本的軟體時、才會套用至Volume。

在調適性QoS原則中定義「區塊大小」元素時、臨界值會根據每個磁碟區的大小、轉換成QoS最大MB/s值。 然後、它會在前一小時的每個效能收集期間、尋找超過QoS最大MB/s的磁碟區。



此原則僅適用於使用ONTAP 更新版本的軟體安裝叢集的磁碟區。

## 管理效能臨界值

效能臨界值原則可讓您決定Unified Manager產生事件的時間點、以便通知系統管理員可能 影響工作負載效能的問題。這些臨界值原則稱為 使用者定義 效能臨界值。

此版本支援使用者定義、系統定義和動態效能臨界值。透過動態且系統定義的效能臨界值、Unified Manager會 分析工作負載活動、以判斷適當的臨界值。透過使用者定義的臨界值、您可以定義許多效能計數器和許多儲存物 件的高效能限制。



系統定義的效能臨界值和動態效能臨界值是由Unified Manager設定、無法設定。如果從任何系統 定義的效能臨界值原則接收到不必要的事件、您可以從「事件設定」頁面停用個別原則。

## 使用者定義的效能臨界值原則運作方式

您可以針對儲存物件(例如、集合體和磁碟區)設定效能臨界值原則、以便將事件傳送給 儲存管理員、通知管理員叢集發生效能問題。

您可以透過下列方式為儲存物件建立效能臨界值原則:

- 選取儲存物件
- 選取與該物件相關的效能計數器
- 指定定義效能計數器上限的值、這些上限被視為警示和關鍵情況
- 指定時間段、以定義計數器必須超過上限的時間長度

例如、您可以在磁碟區上設定效能臨界值原則、以便在該磁碟區的IOPS連續10分鐘超過每秒750次作業時、收 到重大事件通知。此相同的臨界值原則也可以指定在IOPS超過每秒500次作業10分鐘時傳送警告事件。



目前版本提供臨界值、可在計數器值超過臨界值設定時傳送事件。當計數器值低於臨界值設定時、您無法設定傳送事件的臨界值。

此處顯示一個計數器圖表範例、表示1:00時違反警告臨界值(黃色圖示)、12:10、12:30和1:10時違反臨 界臨界值(紅色圖示):



臨界值外洩必須在指定的期間內持續發生。如果臨界值因任何原因而降至低於限制值、則後續違規將視為新持續 時間的開始。

有些叢集物件和效能計數器可讓您建立組合臨界值原則、要求兩個效能計數器在產生事件之前超過其最大限制。例如、您可以使用下列準則來建立臨界值原則:

叢集物件	效能計數器	警告臨界值	臨界臨界值
持續時間	Volume	延遲	10毫秒
20毫秒	15分鐘	Aggregate	使用率

使用兩個叢集物件的臨界值原則、只有在兩個條件都遭到違反時才會產生事件。例如、使用表格中定義的臨界值原則:

如果Volume延遲是平均的	而Aggregate磁碟使用率是…	然後
15毫秒	50%	未報告任何事件。
15毫秒	75%	報告警告事件。
25毫秒	75%	報告警告事件。

如果Volume延遲是平均的	而Aggregate磁碟使用率是…	然後
25毫秒	90%	報告重大事件。

## 違反效能臨界值原則時會發生什麼事

當某個計數器值超過其定義的效能臨界值、達到在期間內指定的時間量時、就會違反臨界值、並報告事件。

此事件會啟動下列動作:

- 事件會顯示在儀表板、效能叢集摘要頁面、事件頁面和物件專屬的效能詳細目錄頁面。
- (選用)可將事件的相關電子郵件警示傳送給一或多個電子郵件收件者、並將SNMP設陷傳送至設陷接收器。
- (選用)可執行指令碼來自動修改或更新儲存物件。

一律會執行第一個動作。您可以設定是否在警示設定頁面中執行選用動作。您可以根據是否違反「警告」或「重大」臨界值原則來定義獨特的動作。

在儲存物件發生效能臨界值原則外洩之後、除非計數器值低於臨界值、此時該限制的持續時間會重設、否則不會 針對該原則產生進一步的事件。雖然仍會超過臨界值、但事件的結束時間會持續更新、以反映此事件正在進行 中。

臨界值事件會擷取或凍結嚴重性和原則定義的相關資訊、以便在事件中顯示唯一臨界值資訊、即使將來修改臨界 值原則也一樣。

可使用臨界值來追蹤哪些效能計數器

某些常見的效能計數器(例如IOPS和MB/s)可以設定所有儲存物件的臨界值。還有其他 計數器只能設定特定儲存物件的臨界值。

可用的效能計數器

儲存物件	效能計數器	說明
叢集	IOPS	叢集每秒處理的平均輸入/輸出作業 數。
MB/s	每秒傳輸到此叢集的平均資料MB 數。	節點
IOPS	節點每秒處理的輸入/輸出作業平均 數量。	MB/s
每秒從這個節點傳輸的平均資料MB 數。	延遲	節點回應應用程式要求所需的平均 毫秒數。

儲存物件	效能計數器	說明
使用率	使用中節點CPU和RAM的平均百分 比。	使用的效能容量
節點使用的效能容量平均百分比。	使用的效能容量-接管	節點使用的效能容量平均百分比、 加上其合作夥伴節點的效能容量。
Aggregate	IOPS	每秒Aggregate處理程序的輸入/輸 出作業平均數量。
MB/s	每秒傳輸到此集合體的平均資料MB 數。	延遲
Aggregate回應應用程式要求所需的 平均毫秒數。	使用率	正在使用之Aggregate磁碟的平均百 分比。
使用的效能容量	集合體使用的效能容量平均百分 比。	儲存虛擬機器(SVM)
IOPS	SVM每秒處理的輸入/輸出作業平均 數量。	MB/s
每秒傳輸到此SVM的平均資料MB 數。	延遲	SVM回應應用程式要求所需的平均 毫秒數。
Volume	IOPS	每秒Volume處理的輸入/輸出作業平 均數量。
MB/s	每秒傳輸到此磁碟區的平均資料MB 數。	延遲
磁碟區回應應用程式要求所需的平 均毫秒數。	快取遺漏率	從磁碟區傳回而非從快取傳回的用 戶端應用程式讀取要求平均百分 比。
LUN	IOPS	每秒LUN處理的平均輸入/輸出作業 數。
MB/s	每秒傳輸到此LUN的平均資料MB 數。	延遲
LUN回應應用程式要求所需的平均 毫秒數。	命名空間	IOPS
每秒命名空間處理的輸入/輸出作業 平均數量。	MB/s	每秒傳輸到此命名空間的平均資 料MB數。

儲存物件	效能計數器	說明
延遲	命名空間回應應用程式要求所需的 平均毫秒數。	連接埠
頻寬使用率	使用中連接埠可用頻寬的平均百分 比。	MB/s
每秒從這個連接埠傳輸的平均資 料MB數。	網路介面(LIF)	MB/s

 $(\mathbf{i})$ 

效能容量資料只有在叢集中的節點安裝ONTAP 有VMware 9.0或更新版本的軟體時才能使用。

## 哪些物件和計數器可用於組合臨界值原則

只有部分效能計數器可以搭配使用於組合原則中。當指定主要和次要效能計數器時、兩個效能計數器在產生事件之前都必須超過其最大限制。

主儲存物件和計數器	二線儲存物件和計數器
Volume延遲	Volume IOPS
Volume MB/s	Aggregate使用率
使用的Aggregate效能容量	節點使用率
使用的節點效能容量	使用的節點效能容量-接管
LUN延遲	LUN IOPS
LUN MB/s	Aggregate使用率
使用的Aggregate效能容量	節點使用率
使用的節點效能容量	使用的節點效能容量-接管



將Volume組合原則套用至FlexGroup 某個不FlexVol 適用於某個等量磁碟區的情況下、只有「Volume IOPS」和「Volume MB/s」屬性可被選取為次要計數器。如果臨界值原則包含其中 一個節點或Aggregate屬性、則該原則將不會套用至FlexGroup 該磁碟區、您將會收到說明此案例 的錯誤訊息。這是因為FlexGroup 可存在於多個節點或Aggregate上的不只一個而已。

建立使用者定義的效能臨界值原則

您可以為儲存物件建立效能臨界值原則、以便在效能計數器超過特定值時傳送通知。事件

## 通知指出叢集發生效能問題。

開始之前

您必須具有應用程式管理員角色。

#### 關於這項工作

您可以在「建立效能臨界值原則」頁面上輸入臨界值、以建立效能臨界值原則。您可以定義此頁面中的所有原則 值來建立新原則、也可以複製現有原則並變更複本中的值(稱為\_cloning)。

有效的臨界值為數字0.001到10,000,000、百分比為0.001到100、效能使用率為0.001到200。



目前版本提供臨界值、可在計數器值超過臨界值設定時傳送事件。當計數器值低於臨界值設定時、您無法設定傳送事件的臨界值。

#### 步驟

1. 在左側導覽窗格中、選取\*事件臨界值\*>\*效能\*。

隨即顯示「效能臨界值」頁面。

根據您要建置新原則、或是想要複製類似原則並修改複製版本、按一下適當的按鈕。

至	按一下
建立新原則	建立
複製現有原則	選取現有原則、然後按一下* Clone(複製)*

此時會顯示「建立效能臨界值原則」頁面或「Clone Performance臨界值原則」頁面。

- 指定您要為特定儲存物件設定的效能計數器臨界值、以定義臨界值原則:
  - a. 選取儲存物件類型、並指定原則的名稱和說明。
  - b. 選取要追蹤的效能計數器、並指定定義「警告」和「重大」事件的限制值。

您必須定義至少一個「警告」或一個「嚴重」限制。您不需要定義這兩種限制類型。

c. 如有需要、請選取次要效能計數器、並指定「警告」和「重大」事件的限制值。

包括次要計數器時、兩個計數器都必須在違反臨界值之前超過限制值、而且必須報告事件。只能使用組合原則來設定特定的物件和計數器。

d. 選取事件傳送必須違反限制值的持續時間。

複製現有原則時、您必須輸入原則的新名稱。

4. 按一下「儲存」以儲存原則。

您將返回「效能臨界值」頁面。頁面頂端的成功訊息會確認已建立臨界值原則、並提供該物件類型之「Inventory」頁面的連結、以便您立即將新原則套用至儲存物件。

## 完成後

如果您要在此時將新的臨界值原則套用至儲存物件、可以按一下\*移至object\_type now\*連結、前往「 Inventory」頁面。

指派效能臨界值原則給儲存物件

您可以將使用者定義的效能臨界值原則指派給儲存物件、以便Unified Manager在效能計數 器的值超過原則設定時回報事件。

## 開始之前

您必須具有應用程式管理員角色。

您要套用至物件的效能臨界值原則或原則必須存在。

### 關於這項工作

一次只能將一個效能原則套用至物件或一組物件。

您最多可為每個儲存物件指派三個臨界值原則。將原則指派給多個物件時、如果任何物件已指派最大數量的原則、Unified Manager會執行下列動作:

- 將原則套用至所有未達到最大值的選取物件
- 忽略已達到原則數目上限的物件
- 顯示未將原則指派給所有物件的訊息

此外、如果某些物件不支援臨界值原則中所追蹤的計數器、則不會將原則套用至該物件。例如、如果您建立「效 能容量已用」臨界值原則、然後嘗試將其指派給ONTAP 未安裝更新版本的軟體的節點、則不會將原則套用至該 節點。

### 步驟

1. 從任何儲存物件的「效能詳細目錄」頁面中、選取您要指派臨界值原則的物件:

若要將臨界值指派給	按一下
單一物件	該物件左側的核取方塊。
多個物件	每個物件左側的核取方塊。
頁面上的所有物件	。 □- 下拉式方塊、然後選擇*選取此頁面上的所 有物件*。
相同類型的所有物件	。 □- 下拉式方塊、然後選擇*選取所有物件*。

您可以使用排序和篩選功能來精簡目錄頁面上的物件清單、以便更輕鬆地將臨界值原則套用至許多物件。

2. 選取您的選項、然後按一下\*指派效能臨界值原則\*。

隨即顯示「指派效能臨界值原則」頁面、顯示該特定類型儲存物件的臨界值原則清單。

- 3. 按一下每個原則以顯示效能臨界值設定的詳細資料、以確認您已選取正確的臨界值原則。
- 4. 選取適當的臨界值原則之後、按一下\*指派原則\*。

頁面頂端的成功訊息會確認臨界值原則已指派給物件、並提供警示頁面的連結、以便您設定此物件和原則的 警示設定。

### 完成後

如果您想要透過電子郵件或SNMP設陷傳送警示、以通知您已產生特定效能事件、則必須在「警示設定」頁面中 設定警示設定。

#### 檢視效能臨界值原則

您可以從「效能臨界值」頁面檢視所有目前定義的效能臨界值原則。

#### 關於這項工作

臨界值原則清單會依原則名稱的字母順序排序、其中包含所有類型儲存物件的原則。您可以按一下欄標題、依該 欄排序原則。如果您要尋找特定原則、請使用篩選器和搜尋機制來精簡清單清單中顯示的臨界值原則清單。

您可以將游標暫留在原則名稱和條件名稱上、以查看原則的組態詳細資料。此外、您也可以使用提供的按鈕來建立、複製、編輯及刪除使用者定義的臨界值原則。

#### 步驟

1. 在左側導覽窗格中、選取\*事件臨界值\*>\*效能\*。

隨即顯示「效能臨界值」頁面。

## 編輯使用者定義的效能臨界值原則

您可以編輯現有效能臨界值原則的臨界值設定。如果您發現在特定臨界值條件下收到太多 或太少警示、這項功能就很有用。

### 開始之前

您必須具有應用程式管理員角色。

#### 關於這項工作

您無法變更原則名稱或受現有臨界值原則監控的儲存物件類型。

#### 步驟

- 在左側導覽窗格中、選取\*事件臨界值\*>\*效能\*。
   隨即顯示「效能臨界值」頁面。
- 選取您要變更的臨界值原則、然後按一下\*編輯\*。
   隨即顯示「編輯效能臨界值原則」頁面。
- 3. 變更臨界值原則、然後按一下「儲存」。

您將返回「效能臨界值」頁面。

### 結果

儲存變更之後、使用原則的所有儲存物件都會立即更新變更。

#### 完成後

視您對原則所做的變更類型而定、您可能需要檢閱「警示設定」頁面中使用原則之物件的警示設定。

## 移除儲存物件的效能臨界值原則

當您不再想讓Unified Manager監控效能計數器的值時、可以從儲存物件移除使用者定義的 效能臨界值原則。

開始之前

您必須具有應用程式管理員角色。

關於這項工作

您一次只能從選取的物件移除一個原則。

您可以選取清單中的多個物件、從多個儲存物件移除臨界值原則。

步驟

1. 從任何儲存物件的「詳細目錄」頁面中、選取至少套用一個效能臨界值原則的一或多個物件。

若要清除臨界值	執行此動作
單一物件	選取該物件左側的核取方塊。
多個物件	選取每個物件左側的核取方塊。
頁面上的所有物件	按一下 💶 在欄標題中。

2. 按一下\*清除效能臨界值原則\*。

隨即顯示「清除臨界值原則」頁面、其中顯示目前指派給儲存物件的臨界值原則清單。

3. 選取您要從物件中移除的臨界值原則、然後按一下\*清除原則\*。

選取臨界值原則時、會顯示原則的詳細資料、以便您確認已選取適當的原則。

效能臨界值原則變更時會發生什麼事

如果您調整現有效能臨界值原則的計數器值或持續時間、則原則變更會套用至使用該原則 的所有儲存物件。新的設定會立即生效、Unified Manager會開始將效能計數器值與所有新 收集效能資料的新臨界值設定進行比較。

如果使用變更臨界值原則的物件存在任何作用中事件、則這些事件會標示為已過時、而且臨界值原則會開始將計 數器監控為新定義的臨界值原則。

在「計數器圖表詳細檢視」中檢視已套用臨界值的計數器時、臨界和警告臨界值線會反映目前的臨界值設定。即 使您在舊臨界值設定生效時檢視歷史資料、原始臨界值設定也不會顯示在此頁面上。



由於舊的臨界值設定不會出現在「計數器圖表詳細檢視」中、因此您可能會看到顯示在目前臨界 值線下方的歷史事件。

物件搬移時、效能臨界值原則會發生什麼變化

因為效能臨界值原則會指派給儲存物件、所以如果您移動物件、所有指派的臨界值原則都 會在移動完成後附加到物件上。例如、如果您將磁碟區或LUN移至不同的Aggregate、則 新Aggregate上的磁碟區或LUN的臨界值原則仍會處於作用中狀態。

如果臨界值原則(組合原則)存在次要計數器條件(例如、如果將其他條件指派給Aggregate或節點)、則次要 計數器條件會套用至新的Aggregate或節點、而該新的Aggregate或節點已移至該磁碟區或LUN。

如果使用變更臨界值原則的物件存在任何新的作用中事件、則這些事件會標示為已過時、而且臨界值原則會開始 將計數器監控為新定義的臨界值原則。

Volume Move作業會導致ONTAP 功能不全地傳送資訊變更事件。「效能總管」頁面和「工作負載分析」頁面 的「事件」時間軸上會出現變更事件圖示、指出完成移動作業的時間。



如果您將物件移至不同的叢集、則會從物件移除使用者定義的臨界值原則。必要時、您必須在移 動作業完成後、將臨界值原則指派給物件。不過、動態和系統定義的臨界值原則會在物件移至新 叢集後自動套用至物件。

#### HA接管和恢復期間的臨界值原則功能

在高可用度(HA)組態中執行接管或恢復作業時、從一個節點移至另一個節點的物件、會以手動移動作業的相同方式保留其臨界值原則。由於Unified Manager每15分鐘檢查一次叢集組態變更、因此在下次輪詢叢集組態之前、不會識別切換到新節點的影響。



如果接管和恢復作業都發生在15分鐘的組態變更收集期間內、您可能看不到效能統計資料從一個 節點移至另一個節點。

集合體重新配置期間的臨界值原則功能

如果您使用將Aggregate從一個節點移至另一個節點 aggregate relocation start 命令會同時保留所有物件的單一和組合臨界值原則、而且臨界值原則的節點部分會套用至新節點。

#### 切換時的臨界值原則功能MetroCluster

從一個叢集移至MetroCluster 另一個叢集的物件、若為使用者定義的臨界值原則設定、則不會保留這些物件。如 果需要、您可以在移至合作夥伴叢集的磁碟區和LUN上套用臨界值原則。物件移回原始叢集後、使用者定義的臨 界值原則會自動重新套用。

切換和切換期間的Volume行為

## 從儀表板監控叢集效能

Unified Manager儀表板提供數個面板、可顯示此Unified Manager執行個體所監控之所有 叢集的高效能狀態。它可讓您評估託管叢集的整體效能、並快速記下、找出或指派任何已 識別的特定事件以供解決。

瞭解儀表板上的效能面板

Unified Manager儀表板提供幾個面板、可顯示環境中監控之所有叢集的高效能狀態。您可以選擇檢視所有叢集或個別叢集的狀態。

下圖顯示檢視所有叢集時Unified Manager儀表板的範例:

除了顯示效能資訊之外、大部分面板也會顯示該類別中的作用中事件數目、以及在過去24小時內新增的新事件 數目。此資訊可協助您決定需要進一步分析哪些叢集、才能解決回報的事件。按一下事件會顯示前幾個事件、並 提供已篩選的「事件管理」目錄頁的連結、以顯示該類別中的事件。

下列面板提供效能狀態。

• 效能容量面板

檢視所有叢集時、此面板會顯示每個叢集的效能容量值(過去1小時的平均值)、以及效能容量達到上限的 天數(根據每日成長率而定)。按一下長條圖、即可前往該叢集的「節點」目錄頁面。請注意、節點庫存頁 面會顯示過去72小時內的平均效能容量、因此此值可能與儀表板值不符。

檢視單一叢集時、此面板會顯示叢集效能容量、IOPS總計和總處理量值。

• 工作負載IOPS面板

啟用工作負載作用中管理、並在檢視單一叢集時、此面板會顯示目前在特定IOPS範圍內執行的工作負載總數。

• 工作負載效能面板

啟用工作負載作用中管理時、此面板會顯示指派給每個已定義之效能服務層級的符合性和不符合性工作負載 總數。按一下長條圖、即可前往工作負載頁面中指派給該原則的工作負載。

• 使用情況總覽面板

檢視所有叢集時、您可以選擇檢視依最高IOPS或處理量(MB/s)排序的叢集。

檢視單一叢集時、您可以選擇檢視該叢集上的工作負載、並依最高IOPS或處理量(MB/s)排序。

## 效能橫幅訊息與說明

Unified Manager可能會在「通知」頁面(從「通知」警示)上顯示橫幅訊息、提醒您特定 叢集的狀態問題。

橫幅訊息	說明	解決方案
No performance data is being collected from cluster cluster_name. Restart Unified Manager to correct this issue.	Unified Manager集合服務已停止、 而且不會從任何叢集收集效能資 料。	重新啟動Unified Manager以修正此 問題。如果這無法解決問題、請聯 絡技術支援部門。
More than x hour(s) of historical data is being collected from cluster cluster_name. Current data collections will start after all historical data is collected.	目前正在執行資料持續性收集週 期、以擷取即時叢集效能收集週期 以外的效能資料。	無需採取任何行動。在資料持續性 收集週期完成之後、將會收集目前 的效能資料。 新增叢集或Unified Manager因故無 法收集目前效能資料時、會執行資 料持續性收集週期。

## 變更效能統計資料收集時間間隔

效能統計資料的預設收集時間間隔為5分鐘。如果發現大型叢集的集合未在預設時間內完成、您可以將此時間間隔變更為10或15分鐘。此設定會影響此Unified Manager執行個體所 監控之所有叢集的統計資料集合。

開始之前

您必須擁有授權使用者ID和密碼、才能登入Unified Manager伺服器的維護主控台。

關於這項工作

橫幅訊息會指出效能統計資料收集未準時完成的問題 Unable to consistently collect from cluster <cluster\_name>或 Data collection is taking too long on cluster <cluster\_name>。

由於收集統計資料的問題、您只能在必要時變更收集時間間隔。請勿因任何其他原因而變更此設定。



將此值從預設設定變更為5分鐘、可能會影響Unified Manager報告的效能事件數目和頻率。例 如、系統定義的效能臨界值會在原則超過30分鐘時觸發事件。使用5分鐘的集合時、必須針對六 個連續的集合超過原則。對於15分鐘的收集、只能在兩個收集期間內超過原則。

「叢集設定」頁面底部的訊息會指出目前的統計資料收集時間間隔。

### 步驟

1. 以SSH作為維護使用者登入Unified Manager主機。

此時會顯示Unified Manager維護主控台提示。

- 2. 輸入標有\*效能輪詢時間間隔組態\*的功能表選項編號、然後按Enter。
- 3. 如果出現提示、請再次輸入維護使用者密碼。
- 4. 輸入您要設定的新輪詢時間間隔的數字、然後按Enter。

## 完成後

如果您將Unified Manager收集時間間隔變更為10或15分鐘、且目前連線至外部資料供應商(例如Graphite)、 則必須變更資料供應商傳輸時間間隔、使其等於或大於Unified Manager收集時間間隔。

## 使用工作負載分析器疑難排解工作負載

工作負載分析器可讓您在單一頁面上檢視單一工作負載的重要健全狀況和效能條件、以協助疑難排解。透過檢視工作負載的所有目前和過去事件、您可以更清楚地瞭解為何工作負載現在可能出現效能或容量問題。

使用此工具也能協助您判斷儲存設備是否是應用程式效能問題的原因、或是問題是由網路或其他相關問題所造 成。

您可以從使用者介面中的多個位置啟動此功能:

- 從左側導覽功能表的「工作負載分析」選項中選取
- 按一下「事件詳細資料」頁面上的「分析工作負載」按鈕
- 從任何工作負載庫存頁面(Volume、LUN、工作負載、NFS共用或SMB/CIFS共用)、 按一下「更多」圖示
  - ▮,然後\*分析工作負載\*
- 在「虛擬機器」頁面上、按一下任何資料存放區物件的\*分析工作負載\*按鈕

從左側導覽功能表啟動工具時、您可以輸入任何要分析的工作負載名稱、然後選取您要疑難排解的時間範圍。當 您從任何工作負載或虛擬機器庫存頁面啟動工具時、工作負載的名稱會自動填入、工作負載的資料會顯示預設 的2小時時間範圍。當您從「事件詳細資料」頁面啟動工具時、系統會自動填入工作負載名稱、並顯示10天的資 料。

工作負載分析器會顯示哪些資料

「工作負載分析器」頁面會顯示任何可能影響工作負載的目前事件資訊、可能修正事件所 造成問題的建議、以及分析效能和容量歷程記錄的圖表。 在頁面頂端、您可以指定要分析的工作負載名稱(Volume或LUN)、以及要查看統計資料的時間範圍。如果您 想要檢視較短或較長的時間、可以隨時變更時間範圍。

頁面的其他區域會顯示分析結果、以及效能與容量圖表。



LUN的工作負載圖表所提供的統計資料層級與磁碟區的圖表不同、因此您在分析這兩種工作負載 時會注意到差異。

• 活動摘要區域

顯示時間範圍內所發生事件的數量和類型的簡短總覽。當發生來自不同影響領域的事件(例如效能和容量)時、會顯示此資訊、以便您針對感興趣的事件類型選取詳細資料。按一下事件類型以檢視事件名稱清單。

如果時間範圍內只有一個事件、則會針對某些事件列出修正問題的建議清單。

• 事件時間表

顯示指定時間範圍內的所有事件。將游標停留在每個事件上、即可檢視事件名稱。

如果您按一下「事件詳細資料」頁面上的「分析工作負載」按鈕來到本頁、則所選事件的圖示會變大、以便 識別事件。

• 效能圖表區域

根據您選取的時間範圍、顯示延遲、處理量(IOPS和MB/s)及使用率(節點和Aggregate)的圖表。您可以 按一下「檢視效能詳細資料」連結、顯示工作負載的「效能總管」頁面、以便在您想要執行進一步分析時使 用。

。\*延遲\*顯示工作負載的延遲。此圖表有三種檢視、可讓您查看總延遲、讀取、寫入及其他程序所造成的 延遲、以及依叢集元件所劃分的延遲。

請參閱 "叢集元件及其爭用的原因" 以取得此處顯示之叢集元件的說明。

。\*處理量\*顯示工作負載的IOPS和MB/s處理量。此圖表有兩種檢視、可讓您查看總處理量、以及依讀取、 寫入和其他程序劃分的處理量。

此圖表也會顯示服務品質(QoS)最大和最小處理量臨界值設定(若已設定)、以便您查看系統可能刻 意限制處理量的位置。

- \*使用率\*會顯示工作負載執行之集合體和節點的使用率。您可以從這裡查看您的Aggregate或節點是否過度使用、進而造成高延遲。分析FlexGroup 完這個問題時、使用率圖表上會列出多個節點和多個集合體。
- 容量表區域

顯示過去一個月工作負載的資料容量和Snapshot容量圖表。

若為Volume、您可以按一下「View cap」(檢視容量)詳細資料連結、以顯示工作負載的「Health Details」 (健全狀況詳細資料)頁面、以便在您想要執行進一步分析時使用。LUN不提供此連結、因為沒 有LUN的「健全狀況詳細資料」頁面。

。\*容量檢視\*顯示工作負載分配的總可用空間和邏輯已用空間(在所有NetApp最佳化之後)。

。\* Snapshot View\*會顯示保留給Snapshot複本的總空間、以及目前使用的空間量。請注意、LUN不提
供Snapshot View。這兩個圖表都會預估此工作負載在容量滿之前的剩餘時間。此資訊係根據歷史使用 量而定、至少需要10天的資料。如果剩餘容量少於30天、Unified Manager會將儲存設備識別為「幾乎已 滿」。

# 何時使用工作負載分析器

您通常會使用工作負載分析器來疑難排解使用者回報的延遲問題、更徹底地分析報告的事 件或警示、或是探索您發現的工作負載運作異常。

如果使用者聯絡您、表示他們使用的應用程式執行速度非常緩慢、您可以查看應用程式執行工作負載的延遲、處 理量和使用率圖表、以瞭解儲存設備是否是造成效能問題的原因。您也可以使用容量表來查看容量是否偏低、因 為ONTAP使用容量超過85%的VMware系統可能會導致效能問題。這些圖表可協助您判斷問題是由儲存設備、 網路或其他相關問題所造成。

如果Unified Manager產生效能事件、而您想要更徹底地審查問題的原因、您可以按一下「分析工作負載」按 鈕、從「事件詳細資料」頁面啟動工作負載分析器、以研究延遲、處理量、 以及工作負載的容量趨勢。

如果您發現工作負載在檢視任何工作負載庫存頁面(Volume、LUN、工作負載、NFS共用或SMB/CIFS共用)時 似乎異常運作、您可以按一下「更多」圖示 : 然後\*分析工作負載\*開啟「工作負載分析」頁面、進一步檢查工 作負載。

# 使用工作負載分析器

從使用者介面啟動工作負載分析器有許多方法。此處說明從左側導覽窗格啟動工具。

#### 步驟

1. 在左導覽窗格中、按一下\*工作負載分析\*。

此時會顯示「工作負載分析」頁面。

- 如果您知道工作負載名稱、請輸入名稱。如果您不確定全名、請輸入至少3個字元、系統會顯示符合字串的工作負載清單。
- 3. 如果您要檢視超過預設2小時的統計資料、請選取時間範圍、然後按一下\*套用\*。
- 4. 檢視「摘要」區域以查看時間範圍內發生的事件。
- 5. 檢視效能與容量圖表、查看是否有任何指標異常、以及是否有任何事件與異常項目相符。

# 從效能叢集登陸頁面監控叢集效能

「效能叢集登陸」頁面會顯示所選叢集的高效能狀態、該叢集正由Unified Manager執行個 體監控。此頁面可讓您評估特定叢集的整體效能、並快速記下、找出或指派任何已識別的 叢集特定事件來解決。

## 瞭解效能叢集登陸頁面

「效能叢集登陸」頁面提供所選叢集的高層效能總覽、並強調叢集內前10大物件的效能狀態。效能問題會顯示在此頁面頂端的「All Event on this Cluster(此叢集上的所有事件)」

# 面板中。

「效能叢集登陸」頁面提供Unified Manager執行個體所管理之每個叢集的高層級總覽。本頁提供事件與效能的 相關資訊、可讓您監控叢集並進行疑難排解。下圖顯示叢集「OPM-MO行動 性」的「效能叢集登陸」頁面範例 ·



「叢集摘要」頁面上的事件數可能與「效能事件詳細目錄」頁面上的事件數不符。這是因為當違反組合臨界值原 則時、「叢集摘要」頁面會在「延遲」和「使用率列」中各顯示一個事件、而「效能事件詳細目錄」頁面則只會 在違反組合原則時顯示一個事件。

如果某個叢集已從Unified Manager管理中移除、則狀態\*移除\*會顯示在頁面頂端叢集名稱的右側。

# 效能叢集登陸頁面

(i)

「效能叢集登陸」頁面會顯示所選叢集的高層效能狀態。此頁面可讓您存取所選叢集上儲 存物件之每個效能計數器的完整詳細資料。

「效能叢集登陸」頁面包含四個索引標籤、可將叢集詳細資料分成四個資訊領域:

- 摘要頁面
  - 。叢集事件窗格
  - <sup>。</sup>MB/s和IOPS效能圖表
  - 。「託管物件」窗格
- 績效最佳者頁面
- 檔案總管頁面
- 資訊頁面

效能叢集摘要頁面

「效能叢集摘要」頁面提供叢集的作用中事件、IOPS效能及MB/s效能摘要。此頁面也包

含叢集中儲存物件的總數。

叢集效能事件窗格

叢集效能事件窗格會顯示叢集的效能統計資料和所有作用中事件。這在監控叢集及所有叢 集相關的效能和事件時最有幫助。

#### 此叢集窗格上的所有事件

此叢集上的所有事件窗格會顯示前72小時的所有作用中叢集效能事件。「活動事件總數」會顯示在最左側、此 數字代表此叢集中所有儲存物件的所有「新增」和「已確認」事件總數。您可以按一下「活動事件總數」連結、 瀏覽至「事件詳細目錄」頁面、該頁面會經過篩選以顯示這些事件。

叢集的「活動事件總數」長條圖會顯示作用中的關鍵和警告事件總數:

- 延遲(節點、集合體、SVM、磁碟區、LUN、 和命名空間)
- IOPS(叢集、節點、集合體、SVM、Volume、 LUN及命名空間)
- MB/s(叢集、節點、集合體、SVM、Volume、 LUN、命名空間、連接埠和LIF)
- 使用的效能容量(節點和集合體的總容量)
- 使用率(節點、集合體和連接埠的總計)
- 其他(磁碟區的快取遺漏比率)

清單包含從使用者定義的臨界值原則、系統定義的臨界值原則和動態臨界值觸發的作用中效能事件。

圖形資料(垂直計數器列)會以紅色顯示(一)、黃色(一)以進行警告事件。將游標放在每個垂直計數器列 上、即可檢視實際的事件類型和數量。您可以按一下\*重新整理\*來更新計數器面板資料。

您可以按一下圖例中的\* Critical 和 Warning\*圖示、在「Total Active Event」(活動事件總數)效能圖表中顯示 或隱藏重要和警告事件。如果隱藏特定事件類型、圖例圖示會以灰色顯示。

#### 計數器面板

計數器面板會顯示前72小時的叢集活動和效能事件、並包含下列計數器:

• \* IOPS計數器面板\*

IOPS表示叢集每秒輸入/輸出作業數的作業速度。此計數器面板提供叢集在前72小時內IOPS健全狀況的高層 級總覽。您可以將游標放在圖表趨勢線上、以檢視特定時間的IOPS值。

• \* MB/s計數器面板\*

MB/s表示已在叢集之間傳輸多少資料、單位為兆位元組/秒。此計數器面板提供叢集在前72小時內的每秒MB 健全狀況之高階概覽。您可以將游標放在圖表趨勢線上、以檢視特定時間的MB/s值。

灰階長條圖右上角的數字是過去72小時期間的平均值。趨勢線圖表底部和頂端顯示的數字是過去72小時期間的 最小值和最大值。圖表下方的灰色列包含過去72小時期間的作用中(新的和已確認的)事件數和過時事件數。

計數器面板包含兩種類型的事件:

主動

表示效能事件目前為作用中(新增或已確認)。導致事件的問題本身並未修正、或尚未解決。儲存物件的效 能計數器仍高於效能臨界值。

過時

表示事件不再處於作用中狀態。導致事件的問題已自行修正或已解決。儲存物件的效能計數器不再超過效能 臨界值。

對於\*作用中事件\*、如果有一個事件、您可以將游標放在事件圖示上、然後按一下事件編號、以連結至適當的「 事件詳細資料」頁面。如果有多個事件、您可以按一下\*檢視所有事件\*來顯示「事件詳細目錄」頁面、此頁面會 經過篩選、以顯示所選物件計數器類型的所有事件。

「託管物件」窗格

「效能摘要」索引標籤中的「受管理的物件」窗格、提供叢集儲存物件類型和計數的最上 層概觀。此窗格可讓您追蹤每個叢集中物件的狀態。

託管物件數是上一次收集期間的時間點資料。每15分鐘探索一次新物件。

按一下任何物件類型的連結編號、即會顯示該物件類型的物件效能詳細目錄頁面。系統會篩選物件詳細目錄頁面、僅顯示此叢集上的物件。

託管物件包括:

節點

叢集中的實體系統。

集合體

一組獨立磁碟(RAID)群組的多個備援陣列、可作為單一單元進行管理、以提供保護和資源配置。

• 連接埠

節點上的實體連線點、用於連線至網路上的其他裝置。

・儲存VMS

透過獨特網路位址提供網路存取的虛擬機器。SVM可能會從不同的命名空間提供資料、並可與叢集的其他部分分開管理。

磁碟區

透過一或多個支援的存取傳輸協定、存放可存取使用者資料的邏輯實體。此數包括FlexVol 不包含FlexGroup 任何功能或「無限Volume」FlexGroup。

• \* LUN\*

光纖通道(FC)邏輯單元或iSCSI邏輯單元的識別碼。邏輯單元通常對應於儲存磁碟區、並以裝置形式在電腦作業系統中呈現。

• 網路介面

邏輯網路介面、代表節點的網路存取點。該數包括所有介面類型。

績效最佳者頁面

「表現最佳者」頁面會根據您所選的效能計數器、顯示效能最高或效能最低的儲存物件。 例如、在「Storage VM」(儲存VM)類別中、您可以顯示IOPS最高、延遲最高或最 低MB/s的SVM此頁面也會顯示是否有任何表現優異者有任何作用中的效能事件(新增或已 確認)。

「表現最佳者」頁面最多可顯示每個物件的10個。請注意、Volume物件同時包含FlexVol 了「功能區」 和FlexGroup 「功能區」。

• 時間範圍

您可以選取時間範圍來檢視表現最佳者;選取的時間範圍會套用至所有儲存物件。可用時間範圍:

- 。最後一小時
- 。過去24小時
- 。過去72小時(預設)
- 。過去7天
- 公制

按一下「\* Metric 」功能表以選取不同的計數器。計數器選項對物件類型是唯一的。例如、 Volumes 物件的可用計數器為 Latency 、 IOPS 和 MB/s \*。變更計數器會根據所選的計數器、重新載入效能最佳的面板資料。

可用的計數器:

- 。延遲
- IOPS
- ∘ MB/s
- 。使用的效能容量(用於節點和集合體)
- <sup>。</sup>使用率(用於節點和集合體)
- 排序

按一下\*排序\*功能表、為選取的物件和計數器選取遞增或遞減排序。選項包括\*最高至最低\*、最低至最高。 這些選項可讓您檢視效能最高或效能最低的物件。

• 計數器條

圖表中的計數器列會顯示每個物件的效能統計資料、以該項目的長條表示。長條圖以色彩編碼。如果計數器 未超過效能臨界值、則計數器列會以藍色顯示。如果發生臨界值外洩(新的或已確認的事件)、則該列會以 事件的色彩顯示:警告事件會以黃色顯示(一)、關鍵事件會以紅色顯示(一)。臨界值外洩會以嚴重性 事件指標圖示進一步指出、以顯示警告和重大事件。



對於每個圖表、X軸會顯示所選物件類型的表現最佳者。Y軸顯示適用於所選計數器的單位。按一下每個垂直 長條圖元素下方的物件名稱連結、即可瀏覽至所選物件的「效能登陸」頁面。

• 嚴重性事件指標

活動關鍵(💫)或警告(🛕)頂尖績效者圖表中的活動。按一下\*嚴重性事件\*指標圖示以檢視:

。單一事件

導覽至該事件的「事件詳細資料」頁面。

。兩個或更多事件

導覽至「事件」目錄頁面、此頁面會經過篩選、以顯示所選物件的所有事件。

• 匯出按鈕

建立 .csv 包含顯示在計數器列中資料的檔案。您可以選擇為正在檢視的單一叢集或資料中心內的所有叢集 建立檔案。

# 使用「效能詳細目錄」頁面監控效能

物件庫存效能頁面會顯示物件類型類別中所有物件的效能資訊、效能事件及物件健全狀況。這可讓您一覽叢集中每個物件的效能狀態、例如所有節點或所有磁碟區的效能狀態。

物件庫存效能頁面提供物件狀態的高層級總覽、可讓您評估所有物件的整體效能、並比較物件效能資料。您可以 透過搜尋、排序及篩選來精簡物件目錄頁面的內容。這在監控和管理物件效能時非常實用、因為它可讓您快速找 出有效能問題的物件、並開始疑難排解程序。

#### Nodes - Performance / All Nodes 🕐

Last updated: Jan 17, 2019, 7:54 AM 🛛 📿

Latency, IOPS, MBps, Utilization are based on hourly samples averaged over the previous 72 hours

View	All Nodes					Ŧ						
Assigr	n Performance Thr	reshold Policy C	lear Performan	ice Threshold F	Policy				t	Schedule Report	<u>+</u> -	۰
	Status 🗸	Node	Latency	IOPS	MBps	Flash Cache Reads	Perf. Capacity Used	Utilization	Free Capacity	Total Capacity	Cluster	
	•	ocum-mobility-02	10.2 ms/op	18,884 IOPS	156 MBps	N/A	81%	35%	16.6 TB	23.2 TB	ocum-mobilit	ty-01-02
	A	opm-simplicity-01	2.01 ms/op	39,358 IOPS	153 MBps	< 1%	119%	88%	4.88 TB	18.3 TB	opm-simplicit	ty
	<b>S</b>	ocum-mobility-01	0.018 ms/op	< 1 IOPS	18.2 MBps	N/A	23%	18%	8.69 TB	15.7 TB	ocum-mobilit	iy-01-02
	0	opm-simplicity-02	17 ms/op	14,627 IOPS	124 MBps	< 1%	29%	20%	212 GB	5.88 TB	opm-simplicif	ty

根據預設、效能詳細目錄頁面上的物件會根據物件效能關鍵程度來排序。會先列出具有新關鍵效能事件的物件、

然後列出具有警告事件的物件。這可立即提供必須解決的問題視覺化指示。所有效能資料均以72小時的平均值 為基礎。

按一下物件名稱欄中的物件名稱、即可輕鬆從物件庫存效能頁面導覽至物件詳細資料頁面。例如、在「效能/所 有節點」目錄頁面上、您可以按一下「節點」欄中的節點物件。物件詳細資料頁面提供所選物件的深入資訊和詳 細資料、包括並排比較作用中事件。

### 使用效能物件資源清冊頁面進行物件監控

「效能」物件詳細目錄頁面可讓您根據特定效能計數器的值或效能事件來監控物件效能。 這項功能非常實用、因為識別具有效能事件的物件可讓您調查叢集效能問題的原因。

「效能」物件詳細目錄頁面會顯示所有叢集中所有物件的相關計數器、相關物件及效能臨界值原則。這些頁面也 可讓您將效能臨界值原則套用至物件。您可以根據任何欄來排序頁面、篩選結果以減少傳回的物件數目、也可以 搜尋所有物件名稱或資料。

您可以將這些頁面中的資料匯出成以逗號分隔的值 (.csv) 檔案或 (.pdf) 使用\* Export (匯出) \*按鈕建立文件、然後使用匯出的資料建立報告。此外、您也可以自訂頁面、然後使用\*排程報告\*按鈕、排程定期建立及以電子郵件寄送報告。

# 精簡效能詳細目錄頁面內容

效能物件的詳細目錄頁面包含可協助您精簡物件詳細目錄資料內容的工具、可讓您快速輕 鬆地找到特定資料。

效能物件詳細目錄頁面中包含的資訊可能很廣泛、通常會跨越多個頁面。這類全方位資料非常適合監控、追蹤及 改善效能、但是尋找特定資料需要工具、才能快速找到您要尋找的資料。因此、效能物件詳細目錄頁面包含搜 尋、排序及篩選功能。此外、搜尋與篩選功能也能一起運作、進一步縮小結果範圍。

在「物件庫存管理效能」頁面上搜尋

您可以在「物件庫存管理效能」頁面上搜尋字串。使用頁面右上角的\*搜尋\*欄位、根據物 件名稱或原則名稱快速尋找資料。這可讓您快速找出特定物件及其相關資料、或是快速找 出原則並檢視相關的原則物件資料。

步驟

1. 根據您的搜尋需求、執行下列其中一個選項:

若要找到此位置	輸入此
特定物件	物件名稱輸入* Search*欄位、然後按一下* Search*。隨即顯示您搜尋的物件及其相關資料。
使用者定義的效能臨界值原則	在「搜尋」欄位中輸入全部或部分原則名稱、然後按 一下「搜尋」。隨即顯示指派給您搜尋之原則的物 件。

您可以依照任何欄位的遞增或遞減順序、來排序「物件庫存效能」頁面上的所有資料。這可讓您快速找到物件庫存資料、這在檢查效能或開始疑難排解程序時很有幫助。

關於這項工作

選取的排序欄會以反白顯示的欄標題名稱和箭頭圖示表示、該圖示會指出名稱右側的排序方向。向上箭頭表示遞 增順序、向下箭頭表示遞減順序。預設的排序順序是依\*狀態\*(事件嚴重度)遞減順序排列、最重要的效能事件 會先列出。

步驟

1. 您可以按一下欄名稱、以遞增或遞減順序切換欄的排序順序。

「物件庫存效能」頁面內容會根據選取的欄、以遞增或遞減順序排序。

#### 篩選「物件庫存管理效能」頁面中的資料

您可以篩選「物件庫存管理效能」頁面中的資料、以便根據特定條件快速找到資料。您可 以使用篩選功能來縮小「物件庫存管理效能」頁面的內容、只顯示您指定的結果。這是一 種非常有效率的方法、只顯示您感興趣的效能資料。

#### 關於這項工作

您可以使用「篩選」面板、根據偏好自訂網格檢視。可用的篩選選項取決於在網格中檢視的物件類型。如果目前 已套用篩選、則「篩選」按鈕右側會顯示套用的篩選數目。

#### 支援三種篩選參數。

參數	驗證
字串(文字)	運算子為* contain*、開頭為。
數量	運算子*大於*且*小於*。
列舉(文字)	運算子為* is 、 is not * 。

每個篩選都需要欄、運算子和值欄位;可用的篩選會反映目前頁面上的可篩選欄。您可以套用的篩選數目上限為 四個。篩選的結果是以合併的篩選參數為基礎。篩選的結果會套用至篩選搜尋中的所有頁面、而不只是目前顯示 的頁面。

您可以使用「篩選」面板新增篩選條件。

步驟

1. 在頁面頂端、按一下\*篩選\*按鈕。此時會顯示「篩選」面板。

2. 按一下左下拉式清單、然後選取物件、例如\_Cluster\_或效能計數器。

- 3. 按一下中央下拉式清單、然後選取您要使用的運算子。
- 4. 在最後一個清單中、選取或輸入值以完成該物件的篩選。
- 5. 若要新增其他篩選器、請按一下「+新增篩選器」。此時會顯示額外的篩選欄位。請使用上述步驟中所述的 程序來完成此篩選器。請注意、新增第四個篩選器後、「+新增篩選器\*」按鈕將不再顯示。
- 6. 按一下「套用篩選條件」。篩選選項會套用至網格、篩選數目會顯示在「篩選」按鈕的右側。
- 7. 按一下要移除之篩選右側的垃圾桶圖示、即可使用「篩選」面板移除個別篩選。

8. 若要移除所有篩選條件、請按一下篩選面板底部的\*重設\*。

#### 篩選範例

下圖顯示篩選面板包含三個篩選器。當篩選器數量少於最多四個時、便會顯示「+新增篩選器\*」按鈕。

MBps	( <b>*</b> .)	greater than	5	-	MBps	
Node		name starts with	test			â
Туре		is	FCP Port	0.20		ô
+ Add Filter						

按一下「套用篩選條件」之後、「篩選」面板會關閉並套用您的篩選條件。

## <u>∓</u> 3

## 瞭解Unified Manager將資料分層至雲端的建議

「Performance: All Volumes」(效能:所有磁碟區)檢視會顯示與儲存在非作用中(冷)磁碟區上的使用者資料大小相關的資訊。在某些情況下、Unified Manager會將非作用中的資料分層至StorageGRID 啟用FabricPool的Aggregate的雲端層(雲端供應商或簡稱「支援者」)、以找出某些可帶來效益的磁碟區。



由於介紹的是功能不全的功能、所以如果您使用9.2版之前的版本的版本、Unified Manager建議 您將資料分層、就需要升級您的功能不全的軟體。FabricPool ONTAP ONTAP ONTAP此外 auto 分層原則已在ONTAP 《資訊安全規管條例(指南) all 分層原則是ONTAP 在介紹過程中採用 的、所以如果建議使用 auto 分層原則、您必須升級ONTAP 至更新版本的物件。

以下三個效能欄位:All Volumes(所有磁碟區)檢視提供資訊、說明您是否可以將非作用中資料移至雲端層、 以改善儲存系統的磁碟使用率、並節省效能層的空間。

• 分層政策

分層原則可決定磁碟區上的資料是否仍保留在效能層、或是將部分資料從效能層移至雲端層。

此欄位中的值表示在磁碟區上設定的分層原則、即使該磁碟區目前不在FabricPool 一個不可用的集合體上。

分層原則只有在磁碟區位於FabricPool 某個不含集合體的情況下才會生效。

• 冷資料

Cold資料會顯示儲存在非作用中(Cold)磁碟區上的使用者資料大小。

僅ONTAP 當使用不含更新版本的軟體時、才會顯示此值、因為此值需要部署Volume的集合體具有 inactive data reporting 參數設為 enabled \以及已達到最低的冷卻天數臨界值(適用於使用的磁碟 區) `snapshot-only 或 auto 分層原則)。否則該值會列為「N/A」。

• 雲端推薦

在擷取磁碟區上資料活動的相關資訊足夠之後、Unified Manager可能會判斷不需要採取任何行動、或是將非作用中資料分層至雲端層、以節省效能層的空間。



Cold Data欄位每15分鐘更新一次、但在磁碟區執行Cold資料分析時、Cloud Recommendation欄 位會每7天更新一次。因此、各欄位之間的冷資料量可能會有所不同。Cloud Recommendation( 雲端建議)欄位會顯示執行分析的日期。

啟用「非作用中資料報告」時、Cold Data欄位會顯示非作用中資料的確切數量。如果沒有非作用中的資料報告功能、Unified Manager會使用效能統計資料來判斷磁碟區上的資料是否處於非作用中狀態。在這種情況下、非作用中資料的數量不會顯示在Cold Data欄位中、但當您將游標移到\* Tier \*一詞上方以檢視雲端建議時、就會顯示該資料。

您會看到的雲端建議包括:

- •學習。收集的資料不足、無法提出建議。
- 層級。分析發現磁碟區包含非作用中(Cold)資料、您應該設定磁碟區、將該資料移至雲端層。在某些情況下、這可能需要先將磁碟區移至啟用FabricPool的Aggregate。在其他情況下、如果磁碟區已經在FabricPool 一個不全的集合體上、您只需變更分層原則即可。
- 無行動。磁碟區的非作用中資料量可能很少、磁碟區已設定FabricPool 為位在某個資訊區上的「自動」分層 原則、或磁碟區是資料保護磁碟區。此值也會在Volume離線或在MetroCluster 使用於功能齊全的功能時顯 示。

若要移動磁碟區、或變更磁碟區分層原則或Aggregate非作用中資料報告設定、請使用ONTAP 下列工具之一 :ONTAP

如果您以應用程式管理員或儲存管理員角色登入Unified Manager、則當您將游標移到\*層級\*一詞上時、雲端建 議會提供\*組態Volume \*連結。按一下此按鈕可在System Manager中開啟「Volumes(磁碟區)」頁面、以進行 建議的變更。

# 使用Performance Explorer頁面監控效能

Performance Explorer頁面會顯示叢集中每個物件效能的詳細資訊。此頁面提供所有叢集物件效能的詳細檢視、可讓您選取及比較不同時間段內特定物件的效能資料。

您也可以評估所有物件的整體效能、並以並排格式比較物件效能資料。

## 瞭解根物件

根物件是進行其他物件比較的基準線。這可讓您檢視及比較其他物件與根物件之間的資料、並提供效能資料分析、協助您疑難排解及改善物件效能。

根物件名稱會顯示在比較窗格的頂端。其他物件會顯示在根物件下方。雖然您可以新增至比較窗格的其他物件數 目沒有限制、但只允許一個根物件。根物件的資料會自動顯示在「計數器圖表」窗格的圖表中。

您無法變更根物件、它一律設定為您正在檢視的物件頁面。例如、如果您開啟Volume1的Volume Performance Explorer頁面、則Volume1是根物件、無法變更。如果您要比較不同的根物件、則必須按一下物件的連結、然後 開啟其登陸頁面。

 $(\mathbf{i})$ 

只有根物件才會顯示事件和臨界值。

# 套用篩選以減少網格中關聯物件的清單

篩選功能可讓您在網格中顯示較小、定義更完善的物件子集。例如、如果網格中有25個磁 碟區、篩選功能可讓您只檢視處理量低於90 Mbps或延遲大於1毫秒/作業的磁碟區

# 指定關聯物件的時間範圍

Performance Explorer頁面上的時間範圍選取器可讓您指定物件資料比較的時間範圍。指 定時間範圍會精簡Performance Explorer頁面的內容、以僅顯示您指定時間範圍內的物件 資料。

### 關於這項工作

精簡時間範圍可提供一種有效率的方法、讓您只顯示感興趣的效能資料。您可以選取預先定義的時間範圍、或指 定自訂的時間範圍。預設時間範圍為前72小時。

### 選取預先定義的時間範圍

選取預先定義的時間範圍、是在檢視叢集物件效能資料時、自訂和焦點資料輸出的快速且 有效率的方法。選取預先定義的時間範圍時、最多可提供13個月的資料。

#### 步驟

- 1. 在\*效能檔案總管\*頁面的右上角、按一下\*時間範圍\*。
- 2. 從\*時間範圍選擇\*面板的右側、選取預先定義的時間範圍。
- 3. 按一下「套用範圍」。

#### 指定自訂時間範圍

「效能總管」頁面可讓您指定效能資料的日期和時間範圍。指定自訂時間範圍比使用預先 定義的時間範圍來調整叢集物件資料更靈活。 您可以選取一個小時到390天之間的時間範圍。13個月等於390天、因為每個月計為30天。指定日期與時間範圍 可提供更多詳細資料、並可讓您放大特定效能事件或一系列事件。指定時間範圍也有助於疑難排解潛在的效能問 題、因為指定日期和時間範圍會更詳細地顯示效能事件的相關資料。使用\*時間範圍\*控制項來選取預先定義的日 期和時間範圍、或指定您自己的自訂日期和時間範圍、最長可達390天。預先定義時間範圍的按鈕從\*最後一小 時\*到\*過去13個月\*不等。

選取\*最後13個月\*選項或指定超過30天的自訂日期範圍、會顯示對話方塊、提醒您、使用每小時平均值而非5分 鐘資料輪詢、記錄顯示超過30天的效能資料。因此、可能會造成時間軸視覺精細度的損失。如果您按一下對話 方塊中的\*不要再顯示\*選項、當您選取\*過去13個月\*選項或指定超過30天的自訂日期範圍時、就不會出現此訊 息。如果時間範圍包含的時間/日期超過今天的30天、則摘要資料也會套用在較短的時間範圍內。

選取時間範圍(自訂或預先定義)時、30天或更少的時間範圍是根據5分鐘的時間間隔資料樣本而定。時間範圍 大於30天是以一小時的時間間隔資料範例為基礎。

<		A	pril 20	15		>	<		A	pril 20	15		>	Last Hou	Ir
Sun	Mon	Tue	Wed	Thu	Fri	Sat	Sun	Mon	Tue	Wed	Thu	Fri	Sat	Last 24 H	lours
29	30	31	01	02	03	04	29	30	31	10	02	03	64	1	takan l
05	06	07	08	09	10	11	05	06	07	05	09	10	11	Last 72 H	iours
12	13	14	15	16	17	18	12	13	14	15	16	17	18	Last 7 Da	ays
19	20	21	22	23	24	25	19	20	21	22	23	24	25	Last 30 Days	
26	27	28	29	30	01	02	26	27	28	29	30	01	02	Last 13 M	<b>Nonths</b>
03	84	05	05	07	68	09	03	04	05	06	07	08	09	Custom Range	
03	84	05	05	07	68	09	03	04	05	06	07	05	09	Custom	Range

- 1. 按一下「時間範圍」下拉式方塊、即會顯示「時間範圍」面板。
- 2. 若要選取預先定義的時間範圍、請按一下「時間範圍」面板右側的\*最後…\*按鈕之一。選取預先定義的時間 範圍時、最多可提供13個月的資料。您選取的預先定義時間範圍按鈕會反白顯示、而對應的日期和時間會顯 示在行事曆和時間選取器中。
- 3. 若要選取自訂日期範圍、請按一下左側\*寄件者\*行事曆中的開始日期。按一下「」或「」、即可在行事曆中 向前或向後瀏覽。若要指定結束日期、請按一下右側\*目標\*行事曆中的日期。請注意、除非您指定不同的結 束日期、否則預設的結束日期為今天。時間範圍面板右側的\*自訂範圍\*按鈕會反白顯示、表示您已選取自訂 日期範圍。
- 4. 若要選取自訂時間範圍、請按一下\*來源\*行事曆下方的\*時間\*控制項、然後選取開始時間。若要指定結束時間、請按一下右側\*目標\*行事曆下方的\*時間\*控制項、然後選取結束時間。時間範圍面板右側的\*自訂範圍\*按 鈕會反白顯示、表示您已選取自訂時間範圍。
- 5. 您也可以在選取預先定義的日期範圍時、指定開始和結束時間。選取先前所述的預先定義日期範圍、然後選 取先前所述的開始和結束時間。選定的日期會在行事曆中反白顯示、您指定的開始和結束時間會顯示在\*時 間\*控制項中、而\*自訂範圍\*按鈕則會反白顯示。
- 選取日期與時間範圍後、按一下\*套用範圍\*。該時間範圍的效能統計資料會顯示在圖表和事件時間表中。

定義用於比較圖表的關聯物件清單

您可以在「計數器圖表」窗格中定義相關物件清單、以便進行資料與效能比較。例如、如

果您的儲存虛擬機器(SVM)發生效能問題、您可以比較SVM中的所有磁碟區、找出可能 造成問題的磁碟區。

關於這項工作

您可以將關聯物件網格中的任何物件新增至「比較」和「計數器圖表」窗格。這可讓您檢視及比較多個物件和根物件的資料。您可以在關聯的物件網格中新增和移除物件、但是比較窗格中的根物件是不可移除的。



在比較窗格中新增許多物件、可能會對效能造成負面影響。若要維持效能、您應該選取數量有限 的圖表來進行資料比較。

#### 步驟

1. 在物件網格中、找出您要新增的物件、然後按一下\*「Add\*(新增\*)」按鈕。

「新增」按鈕會變成灰色、物件會新增至比較窗格中的其他物件清單。物件的資料會新增至「計數器圖表」 窗格中的圖表。物件的眼部圖示顏色( **()**)與圖表中物件資料趨勢線的色彩相符。

2. 隱藏或顯示所選物件的資料:

若要這麼做	請採取此行動
隱藏選取的物件	按一下選取物件的眼部圖示( <b>①</b> )。物件的資料 會隱藏、且該物件的眼圖示會變成灰色。
顯示隱藏物件	按一下「比較」窗格中所選物件的灰眼圖示。眼圖示 會回到原始色彩、物件資料會新增回「計數器圖表」 窗格中的圖表。

3. 從\*比較\*窗格中移除選取的物件:

若要這麼做	請採取此行動
移除選取的物件	將游標移到「比較」窗格中選取物件的名稱上、以顯示「移除物件」按鈕(* X*)、然後按一下按鈕。物件會從比較窗格中移除、並從計數器圖表中清除其資料。
移除所有選取的物件	按一下「比較」窗格頂端的「移除所有物件」按鈕 (* X*)。所有選取的物件及其資料都會移除、只留 下根物件。

## 瞭解計數器圖表

「計數器圖表」窗格中的圖表可讓您檢視及比較根物件和從關聯物件網格新增之物件的效 能資料。這有助於您瞭解效能趨勢、並找出及解決效能問題。

預設顯示的計數器圖表為「事件」、「延遲」、「IOPS」和「Mbps」。您可以選擇顯示的選用圖表包括使用

率、使用的效能容量、可用的IOPS、IOPS/TB及快取遺失比率。此外、您也可以選擇檢視延遲、IOPS、Mbps 和效能使用容量圖表的總值或明細值。

Performance Explorer預設會顯示特定的計數器圖表、無論儲存物件是否支援全部計數器。不支援計數器時、計 數器圖表會顯示空白訊息 Not applicable for <object> 即會顯示。

這些圖表會顯示根物件和您在比較窗格中選取之所有物件的效能趨勢。每個圖表中的資料排列如下:

• \* X軸\*

顯示指定的時段。如果您尚未指定時間範圍、預設值為前72小時。

• \* Y軸\*

顯示所選物件或物件的專屬計數器單位。

趨勢線色彩符合比較窗格中顯示的物件名稱色彩。您可以將游標放在任何趨勢線上的某個點上、以檢視該點的時 間和值詳細資料。

如果您想要在圖表中調查特定時間段、可以使用下列其中一種方法:

- 使用「\*」按鈕展開「計數器圖表」窗格以跨越頁面寬度。
- 使用游標(當游標轉換成放大鏡時)、在圖表中選取時間範圍的一部分、以對焦並放大該區域。您可以按一下「重設圖表縮放」、將圖表恢復為預設時間範圍。
- 使用「縮放檢視」按鈕可顯示包含擴充詳細資料和臨界值指標的大型單一計數器圖表。



偶爾會顯示趨勢線的落差。落差表示Unified Manager無法從儲存系統收集效能資料、或Unified Manager可能已經關閉。

## 效能對照表類型

有標準效能圖表可顯示所選儲存物件的計數器值。每個明細計數器圖表都會顯示區分為讀 取、寫入及其他類別的總計值。此外、某些明細計數器圖表會在「縮放」檢視中顯示圖表 時、顯示其他詳細資料。

下表顯示可用的效能計數器圖表。

可用的圖表	圖表說明
活動	顯示與根物件統計圖表相關的重大、錯誤、警告和資 訊事件。除了效能事件之外、還會顯示健全狀況事 件、以完整瞭解效能可能受到影響的原因。
延遲-總計	回應應用程式要求所需的毫秒數。請注意、平均延遲 值為I/O加權。

可用的圖表	圖表說明
延遲-明細	延遲總計中顯示的資訊相同、但效能資料會分成讀 取、寫入和其他延遲。此圖表選項僅適用於選取的物 件為SVM、節點、Aggregate、Volume、LUN、或命 名空間。
延遲:叢集元件	「延遲總計」中顯示的資訊相同、但效能資料會依叢 集元件分隔成延遲。此圖表選項僅適用於選取的物件 為Volume時。
IOPS -總計	每秒處理的輸入/輸出作業數。當顯示某個節點時、選 取「Total」(總計)會顯示在本機或遠端節點上、此 節點上移動資料的IOPS、並選取「Total(local)」( 總計(本機))顯示僅位於目前節點上之資料的 IOPS。
IOPS:明細	IOPS總計中顯示的資訊相同、但效能資料分為讀取、 寫入和其他IOPS。此圖表選項僅適用於所選物件 為SVM、節點、Aggregate、Volume、LUN、或命名 空間。 在「縮放」檢視中顯示時、Volume圖表會顯示QoS最 小和最大處理量值(若已設定ONTAP 於此)。 當顯示節點時、選取「'apl出'」會顯示在本機或遠端節 點上、透過此節點移動資料的IOPS明細、然後選 取「'apl出(本機)'」會顯示僅位於目前節點上之資料 的IOPS明細。
IOPS:傳輸協定	IOPS總計中顯示的資訊相同、但效能資料會分成 CIFS、NFS、FCP、NVMe及iSCSI傳輸協定流量的個 別圖表。此圖表選項僅適用於選取的物件為SVM時。
IOPS/TB -總計	根據工作負載所耗用的總空間(以TB為單位)、每秒 處理的輸入/輸出作業數。也稱為I/O密度、此計數器可 測量特定儲存容量所能提供的效能。在「縮放」檢視 中顯示時、Volume圖表會顯示預期QoS和尖峰處理量 值(若設定ONTAP為「支援」)。 此圖表選項僅適用於選取的物件為Volume時。
MB/s -總計	每秒從物件傳輸的資料MB數。

可用的圖表	圖表說明
MB/s -故障	MB圖表中顯示的資訊相同、但處理量資料會分成磁碟 讀取、Flash Cache讀取、寫入和其他。在「縮放」檢 視中顯示時、Volume圖表會顯示QoS最大處理量值( 若設定ONTAP 為In Sel)。 此圖表選項僅適用於所選物件為SVM、節 點、Aggregate、Volume、LUN、或命名空間。
使用的效能容量-總計	節點或Aggregate正在使用的效能容量百分比。
使用的效能容量-明細	效能容量已將資料分成使用者傳輸協定和系統背景處 理程序。此外、還會顯示可用的效能容量。
可用IOPS -總計	此物件目前可用(可用)的每秒輸入/輸出作業數。此 數值是Unified Manager計算出物件可執行的IOPS總計 減去目前使用的IOPS的結果。此圖表選項僅適用於選 取的物件為節點或Aggregate時。
使用率-總計	使用中物件的可用資源百分比。使用率表示節點使用 率、Aggregate的磁碟使用率、以及連接埠的頻寬使用 率。此圖表選項僅適用於選取的物件為節 點、Aggregate或連接埠時。
快取遺失比率-總計	從磁碟傳回而非從快取傳回的用戶端應用程式讀取要 求百分比。此圖表選項僅適用於選取的物件為Volume 時。

# 選取要顯示的效能圖表

「選擇圖表」下拉式清單可讓您選取要顯示在「計數器圖表」窗格中的效能計數器圖表類型。如此可讓您根據效能需求、檢視特定的資料和計數器。

步驟

1. 在\* Counter圖表\*窗格中、按一下\*選擇圖表\*下拉式清單。

2. 新增或移除圖表:

至	執行此動作
新增或移除個別圖表	按一下您要顯示或隱藏之圖表旁的核取方塊

至	執行此動作
新增所有圖表	按一下*全選*
移除所有圖表	按一下*取消全選*

您的圖表選項會顯示在「計數器圖表」窗格中。請注意、當您新增圖表時、新圖表會插入「計數器圖表」窗格、以符合「選擇圖表」下拉式清單中所列圖表的順序。選取其他圖表可能需要額外捲動。

展開「計數器圖表」窗格

您可以展開「計數器圖表」窗格、使圖表變大、更易讀取。

關於這項工作

定義比較物件和計數器時間範圍之後、您可以檢視較大的「計數器圖表」窗格。您可以使用Performance Explorer視窗中央的\*按鈕來展開窗格。

步驟

1. 展開或縮小\* Counter圖表\*窗格。

至	執行此動作
展開「計數器圖表」窗格以符合頁面寬度	按一下「*」按鈕
將「計數器圖表」窗格縮小到頁面右半部分	按一下「>」按鈕

# 將Counter圖表的焦點變更為較短的時間

您可以使用滑鼠來縮短時間範圍、以便在「Counter圖表」窗格或「Counter圖表縮放檢 視」視窗中、專注於特定時間段。如此一來、您就能更精細、更宏觀地檢視效能資料、事 件和臨界值等時間表的任何部分。

開始之前

游標必須變更為放大鏡、表示此功能已啟用。



使用此功能時、會變更時間線以顯示與較精細顯示相對應的值、因此\*時間範圍\*選取器上的時間 和日期範圍不會與圖表的原始值變更。

#### 步驟

1. 若要縮放特定時間段、請按一下使用放大鏡並拖曳滑鼠、以反白顯示您要查看的詳細區域。

您所選時段的計數器值會填滿計數器圖表。

2. 若要回到\*時間範圍\*選取器中設定的原始時間段、請按一下\*重設圖表縮放\*按鈕。

計數器圖表會以其原始狀態顯示。

## 在「事件時間表」中檢視事件詳細資料

您可以在Performance Explorer的「事件時間表」窗格中檢視所有事件及其相關詳細資 料。這是一種快速且有效率的方法、可檢視在指定時間範圍內根物件上發生的所有健全狀 況和效能事件、這在疑難排解效能問題時很有幫助。

#### 關於這項工作

「事件時間軸」窗格會顯示在所選時間範圍內根物件上發生的重大、錯誤、警告和資訊事件。每個事件嚴重性都 有自己的時間表。時間軸上的事件點代表單一和多個事件。您可以將游標放在事件點上、以查看事件詳細資料。 若要增加多個事件的視覺精細度、您可以縮短時間範圍。如此可將多個事件分散至單一事件、讓您能夠分別檢視 和調查每個事件。

「事件時間表」上的每個效能事件點垂直排列、並在「事件時間表」下方顯示的計數器圖表趨勢線中出現對應的 尖峰。這可在事件與整體效能之間提供直接的視覺關聯。健全狀況事件也會顯示在時間表上、但這些類型的事件 不一定會與其中一個效能圖表中的尖峰排列。

#### 步驟

1. 在\*事件時間軸\*窗格中、將游標放在時間軸上的事件點上、以檢視該事件點的事件摘要。

快顯對話方塊會顯示事件類型、事件發生日期與時間、狀態及事件持續時間的相關資訊。

2. 檢視單一事件或多個事件的完整事件詳細資料:

若要這麼做	按一下此
檢視單一事件的詳細資料	在快顯對話方塊中檢視事件詳細資料。
檢視多個事件的詳細資料	在快顯對話方塊中檢視事件詳細資料。 (i) 按一下「多個事件」對話方塊中的單 一事件、會顯示適當的「事件詳細資 料」頁面。

## 計數器圖表縮放檢視

「計數器圖表」提供「縮放檢視」、可讓您在指定的期間內放大效能詳細資料。如此一 來、您就能以更精細的方式查看效能詳細資料和事件、這在疑難排解效能問題時非常實 用。

在「縮放檢視」中顯示時、部分明細圖表會提供比圖表不在「縮放檢視」中時所顯示的資訊更多資訊。例如、IOPS、IOPS/TB和Mbps明細圖表「縮放檢視」頁面會顯示已設定ONTAP 為不景的Volume和LUN的QoS原則值。



對於系統定義的效能臨界值原則、只有「節點資源過度使用」和「違反QoS處理量限制」原則可從\*原則\*清單取得。其他系統定義的臨界值原則目前無法使用。

### 顯示Counter圖表縮放檢視

「計數器圖表縮放檢視」可針對所選的計數器圖表及其相關的時間表、提供更精細的詳細 資料。如此可放大計數器圖表資料、讓您更清楚地瞭解效能事件及其根本原因。

關於這項工作

您可以顯示任何計數器圖表的「計數器圖表縮放檢視」。

#### 步驟

- 1. 按一下\*縮放檢視\*以開啟所選圖表的新瀏覽器視窗。
- 如果您正在檢視明細圖表、然後按一下「縮放檢視」、則明細圖表會顯示在「縮放檢視」中。若要變更檢視 選項、您可以在「縮放檢視」中選取\*總計\*。

在縮放檢視中指定時間範圍

「計數器圖表縮放檢視」視窗中的\*時間範圍\*控制項可讓您指定所選圖表的日期和時間範 圍。這可讓您根據預設時間範圍或自訂時間範圍、快速找到特定資料。

關於這項工作

您可以選取一個小時到390天之間的時間範圍。13個月等於390天、因為每個月計為30天。指定日期與時間範圍 可提供更多詳細資料、並可讓您放大特定效能事件或一系列事件。指定時間範圍也有助於疑難排解潛在的效能問 題、因為指定日期和時間範圍會更詳細地顯示效能事件的相關資料。使用\*時間範圍\*控制項來選取預先定義的日 期和時間範圍、或指定您自己的自訂日期和時間範圍、最長可達390天。預先定義時間範圍的按鈕從\*最後一小 時\*到\*過去13個月\*不等。

選取\*最後13個月\*選項或指定超過30天的自訂日期範圍、會顯示對話方塊、提醒您、使用每小時平均值而非5分 鐘資料輪詢、記錄顯示超過30天的效能資料。因此、可能會造成時間軸視覺精細度的損失。如果您按一下對話 方塊中的\*不要再顯示\*選項、當您選取\*過去13個月\*選項或指定超過30天的自訂日期範圍時、就不會出現此訊 息。如果時間範圍包含的時間/日期超過今天的30天、則摘要資料也會套用在較短的時間範圍內。

選取時間範圍(自訂或預先定義)時、30天或更少的時間範圍是根據5分鐘的時間間隔資料樣本而定。時間範圍 大於30天是以一小時的時間間隔資料範例為基礎。

													8		
<		A	pril 20	15		,	<		A	pril 20	15			Last Hou	ir
Sun	Mon	Tue	Wed	Thu	Fri	Sat	Sun	Mon	Mon Tue Wed Thu Fri Sat		Last 24 H	lours			
29	30	31	01	02	03	04	29	30	31	10	02	03	64	1	taxian .
05	06	07	08	09	10	11	05	06	07	05	09	10	11	Last 72 P	iours
12	13	14	15	16	17	18	12	13	14	15	16	17	18	Last 7 Da	ays
19	20	21	22	23	24	25	19	20	21	22	23	24	25	Last 30 D	ays
26	27	28	29	30	01	02	26	27	28	29	30	01	02	Last 13 M	/onths
03	04	05	05	07	68	09	03	04	05	06	07	08	09	Custom Range	
lime:	6.00	) am					Time	. 6:00 am					Cancel	Annly Pango	

步驟

- 1. 按一下「時間範圍」下拉式方塊、即會顯示「時間範圍」面板。
- 若要選取預先定義的時間範圍、請按一下「時間範圍」面板右側的\*最後…\*按鈕之一。選取預先定義的時間 範圍時、最多可提供13個月的資料。您選取的預先定義時間範圍按鈕會反白顯示、而對應的日期和時間會顯 示在行事曆和時間選取器中。
- 3. 若要選取自訂日期範圍、請按一下左側\*寄件者\*行事曆中的開始日期。按一下「」或「」、即可在行事曆中 向前或向後瀏覽。若要指定結束日期、請按一下右側\*目標\*行事曆中的日期。請注意、除非您指定不同的結 束日期、否則預設的結束日期為今天。時間範圍面板右側的\*自訂範圍\*按鈕會反白顯示、表示您已選取自訂 日期範圍。
- 4. 若要選取自訂時間範圍、請按一下\*來源\*行事曆下方的\*時間\*控制項、然後選取開始時間。若要指定結束時間、請按一下右側\*目標\*行事曆下方的\*時間\*控制項、然後選取結束時間。時間範圍面板右側的\*自訂範圍\*按 鈕會反白顯示、表示您已選取自訂時間範圍。
- 5. 您也可以在選取預先定義的日期範圍時、指定開始和結束時間。選取先前所述的預先定義日期範圍、然後選 取先前所述的開始和結束時間。選定的日期會在行事曆中反白顯示、您指定的開始和結束時間會顯示在\*時 間\*控制項中、而\*自訂範圍\*按鈕則會反白顯示。
- 選取日期與時間範圍後、按一下\*套用範圍\*。該時間範圍的效能統計資料會顯示在圖表和事件時間表中。

在Counter圖表縮放檢視中選取效能臨界值

在Counter圖表縮放檢視中套用臨界值、可提供效能臨界值事件發生的詳細檢視。如此一 來、您就能套用或移除臨界值、並立即檢視結果、這有助於決定疑難排解是否應為下一 步。

關於這項工作

在「Counter圖表縮放檢視」中選取臨界值、即可檢視效能臨界值事件的精確資料。您可以套用任何出現在Counter圖表縮放檢視\* Policies \*區域下的臨界值。

在Counter圖表縮放檢視中、一次只能將一個原則套用至物件。

步驟

1. 選取或取消選取 🐽 這與原則有關。

選取的臨界值會套用至「Counter圖表縮放檢視」。臨界臨界值會顯示為紅色線;警告臨界值會顯示為黃色 線。

# 依叢集元件檢視磁碟區延遲

您可以使用Volume Performance Explorer頁面來檢視Volume的詳細延遲資訊。「延遲-總 計」計數器圖表顯示磁碟區的總延遲、而「延遲-明細」計數器圖表則有助於判斷磁碟區的 讀取和寫入延遲影響。

### 關於這項工作

此外、「延遲-叢集元件」圖表也會詳細比較每個叢集元件的延遲、以協助判斷每個元件對磁碟區總延遲的影響。此時會顯示下列叢集元件:

- 網路
- QoS上限
- QoS限制下限
- 網路處理
- 叢集互連
- 資料處理
- Aggregate作業
- Volume啟動
- 資源MetroCluster
- 雲端延遲
- •同步SnapMirror

#### 步驟

1. 在所選磁碟區的「\* Volume Performance Explorer-」頁面中、從「延遲」圖表中、從下拉式功能表中選取「\*叢集元件」。

隨即顯示「延遲-叢集元件」圖表。

2. 若要檢視較大版本的圖表、請選取\*縮放檢視\*。

隨即顯示叢集元件比較表。您可以取消選取或選取來限制比較 🐽 與每個叢集元件相關聯。

3. 若要檢視特定值、請將游標移至圖表區、以查看快顯視窗。

# 依傳輸協定檢視SVM IOPS流量

您可以使用「Performance(效能)/SVM Explorer(SVM檔案總管)」頁面來檢視SVM的詳細IOPS資訊。IOPS(IOPS)-總計數器圖表顯示SVM上的IOPS總使用量、而IOPS(IOPS)-明細計數器圖表則有助於判斷讀取、寫入及其他IOPS對SVM的影響。

#### 關於這項工作

此外、「IOPS -傳輸協定」圖表會詳細比較SVM上使用的每個傳輸協定的IOPS流量。提供下列通訊協定:

- CIFS
- NFS
- FCP
- iSCSI
- NVMe

#### 步驟

- 在所選SVM的「效能/SVM檔案總管」頁面中、從IOPS圖表中、從下拉式功能表中選取\*傳輸協定\*。
  隨即顯示IOPS -傳輸協定圖表。
- 2. 若要檢視較大版本的圖表、請選取\*縮放檢視\*。

隨即顯示IOPS進階傳輸協定比較表。您可以取消選取或選取來限制比較 🕕 與傳輸協定相關。

3. 若要檢視特定值、請將游標移至任一圖表的圖表區域、以查看快顯視窗。

## 檢視磁碟區和LUN延遲圖表、以驗證效能保證

您可以檢視已訂閱「效能保證」方案的磁碟區和LUN、以驗證延遲是否未超過您保證的層級。

關於這項工作

延遲效能保證是每個作業的毫秒值、不應超過此值。這是以每小時平均為基準、而非預設的五分鐘效能收集期 間。

#### 步驟

- 1. 在「效能:所有磁碟區」檢視或「效能:所有LUN」檢視中、選取您感興趣的磁碟區或LUN。
- 2. 在所選磁碟區或LUN的「效能檔案總管」頁面中、從「檢視統計資料」選擇器中選擇「\*每小時平均」。

「延遲」圖表中的橫條線會顯示較為順暢的一條線、因為五分鐘的集合會被每小時平均所取代。

 如果在效能保證之下的同一個集合體上有其他磁碟區、您可以新增這些磁碟區、以在同一個圖表中檢視其延 遲值。

# 檢視所有SAN陣列叢集的效能

您可以使用「Performance:All Clusters"(效能:所有叢集)檢視來顯示All SAN Array叢 集的效能狀態。 開始之前

您必須具有「操作員」、「應用程式管理員」或「儲存管理員」角色。

關於這項工作

您可以在「Performance:All Clusterss」(效能:所有叢集)檢視中檢視所有SAN陣列叢集的總覽資訊、並 在「叢集/效能總管」頁面中檢視詳細資料。

#### 步驟

- 1. 在左導覽窗格中、按一下「儲存設備>\*叢集\*」。
- 2. 請確定「'Personality'(身分)」欄顯示在「Health: All Clusters\*」(健全狀況:所有叢集\*)檢視中、或是 使用\* Show /隱藏\*控制項來新增。

此欄顯示All SAN Array叢集的「All SAN Array(所有SAN陣列)」。

若要檢視這些叢集效能的相關資訊、請選取「效能:所有叢集」檢視。

檢視All SAN Array 叢集的效能資訊。

- 4. 若要檢視這些叢集效能的詳細資訊、請按一下All SAN Array叢集的名稱。
- 5. 按一下\*檔案總管\*索引標籤。
- 6. 在\*叢集/效能檔案總管\*頁面上、從\*檢視與比較\*功能表中選取\*此叢集\*上的節點。

您可以比較此叢集上兩個節點的效能統計資料、以確保兩個節點上的負載幾乎相同。如果兩個節點之間有很大差異、您可以將第二個節點新增至圖表、並比較較長時間內的值、以識別任何組態問題。

### 根據只駐留在本機節點上的工作負載來檢視節點**IOPS**

節點IOPS計數器圖表可強調作業僅透過本機節點、使用網路LIF在遠端節點上的磁碟區上 執行讀寫作業的位置。IOPS -「總(本機)」和「明細(本機)」圖表僅顯示目前節點上 本機磁碟區中資料的IOPS。

關於這項工作

這些計數器圖表的「本機」版本類似於效能容量和使用率的節點圖表、因為它們也只會顯示位於本機磁碟區上的 資料統計資料。

將這些計數器圖表的「本地」版本與這些計數器圖表的一般「總計」版本進行比較、您就能瞭解是否有大量流量 流經本機節點、以存取遠端節點上的磁碟區。如果透過本機節點進行的作業過多、無法到達遠端節點上的磁碟 區、這種情況可能會導致效能問題(可能是節點上的高使用率所表示)。在這些情況下、您可能想要將磁碟區移 至本機節點、或在遠端節點上建立LIF、以便連接來自存取該磁碟區之主機的流量。

#### 步驟

1. 在所選節點的「效能/節點資源管理器」頁面中、從IOPS圖表中、從下拉式功能表中選取「總計」。

隨即顯示IOPS總計圖表。

- 2. 按一下\*縮放檢視\*、在新的瀏覽器索引標籤中顯示較大版本的圖表。
- 返回「效能/節點資源管理器」頁面、從IOPS圖表中、從下拉式功能表選取\*總計(本機)\*。

隨即顯示IOPS總計(本機)圖表。

- 4. 按一下\*縮放檢視\*、在新的瀏覽器索引標籤中顯示較大版本的圖表。
- 5. 檢視彼此相鄰的兩個圖表、找出IOPS值似乎相當不同的領域。
- 6. 將游標移到這些區域上、比較特定時間點的本機和總IOPS。

# 物件登陸頁面的元件

「物件登陸」頁面提供所有重大、警告和資訊事件的詳細資料。它們提供所有叢集物件效 能的詳細檢視、可讓您在不同的時間週期中選取及比較個別物件。

「物件登陸」頁面可讓您檢查所有物件的整體效能、並以並排格式比較物件效能資料。在評估效能和疑難排解事 件時、這項功能非常實用。



計數器摘要面板和計數器圖表中顯示的資料是以五分鐘的取樣時間間隔為基礎。頁面左側物件庫 存網格中顯示的資料是以一小時的取樣時間間隔為基礎。

下圖顯示物件登陸頁的範例、其中顯示檔案總管資訊:

SVM: svm2						Last updated: 04:55 PM, 23 Feb Refresh
Summary	Explor	er	Information	>		
Compare the p	erformanc	e of asso	ciated object	ts and displa	ay detailed charts 🚷	Time Range 🗮 Last 72 Hours 🗸
View and Comp	Volumes on t	his 👻	▼ Filtering	• No filter	Comparing 2 Additional Objects 🗙	Choose charts 4 Charts Selected
Volume	Latency 17	IOPS	MBps		Svm2	Events for SVM: svm2
Julia_FS_Vol1	5 ms/op	< 1 IOPS	< 1 MBps	Add ->	Ipv6vol	©
Tarun_SS_Vol1	0.445 ms/o	< 1 IOPS	< 1 MBps	Add ->	FS_NFS_Vol1	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
FS_NFS_Vol1	0.357 ms/o	184 IOPS	5.34 MBps	Add 🔶		0
ipv6vol	0.32 ms/op	< 1 IOPS	< 1 MBps	Add =0		•
myvol5	N/A	N/A	N/A	Add→		Latency Zoom View -
Tarun_5S_Vol2	N/A	N/A	N/A	Add		s ms/op
qi_vol_6	N/A	N/A	N/A	Add 🔿		2.5
julia_3sa_test3	N/A	N/A	N/A	Add 🌩		անունանվան անունանում մեն ների դեռնունանունանում իրենսնուն հետևուն հետևուն
svm_n1irror	N/A	N/A	N/A	Add 🌩		0 strandostual unit validation transmission transmission and an anno second sec
jvol1	N/A	N/A	N/A	Add →		12 AM 12 AM 12 AM
julia_3sa_test1	N/A	N/A	N/A	Add 🔿		IOPS Zoom View 👻
Vol_MovELETE	N/A	N/A	N/A	Add 🕈	1	500 IOPS
vol_delete_F5	N/A	N/A	N/A	Add 🔿		
vol1	N/A	N/A	N/A	Add →		250 Mr. Manna M. M. Manna Man
jvol2	N/A	N/A	N/A	Add 🔿		0
Tarun_NVolA	N/A	N/A	N/A	Add→		Sun 02/21      Mon 02/22      Tue 02/23        12 AM      12 AM      12 AM
test1	N/A	N/A	N/A	Add		weaked cetail Grains

視所檢視的儲存物件而定、「物件登陸」頁面可能會有下列索引標籤、提供有關物件的效能資料:

摘要

顯示三或四個計數器圖表、其中包含前72小時期間每個物件的事件和效能、包括顯示該期間高值和低值的趨 勢線。

檔案總管

顯示與目前物件相關的儲存物件網格、可讓您將目前物件的效能值與相關物件的效能值進行比較。此索引標 籖包含最多11個計數器圖表和時間範圍選取器、可讓您執行各種比較。

資訊

顯示儲存物件的非效能組態屬性值、包括安裝的ONTAP 版本的VMware軟體、HA合作夥伴名稱、連接埠和LIF的數量。

• 頂尖表現者

對於叢集:根據您選取的效能計數器、顯示效能最高或效能最低的儲存物件。

• 容錯移轉規劃

對於節點:顯示當節點的HA合作夥伴故障時、對節點效能影響的預估值。

• 詳細資料

適用於Volume:顯示所選Volume工作負載之所有I/O活動與作業的詳細效能統計資料。此索引標籤可用於FlexVol 「資料集」、FlexGroup 「資料集」和「FlexGroups」的組成。

摘要頁面

「摘要」頁面會顯示計數器圖表、其中包含前72小時期間每個物件的事件和效能詳細資 料。此資料不會自動重新整理、但會在最後一頁載入時保持最新狀態。「摘要」頁面中的 圖表回答了我需要進一步瞭解的問題

圖表與計數器統計資料

摘要圖表提供過去72小時的快速高階概觀、協助您找出可能需要進一步調查的問題。

摘要頁面計數器統計資料會以圖表顯示。

您可以將游標放在圖表中的趨勢線上、以檢視特定時間點的計數器值。摘要圖表也會顯示下列計數器在前72小時期間的作用中關鍵與警告事件總數:

•\*延遲\*

所有I/O要求的平均回應時間;以毫秒為單位表示每次作業。

顯示所有物件類型。

• \* IOPS \*

平均作業速度:以每秒輸入/輸出作業表示。

顯示所有物件類型。

• \* MB/s \*

平均處理量:以百萬位元組/秒表示。

顯示所有物件類型。

• 使用的效能容量

節點或Aggregate正在使用的效能容量百分比。

僅針對節點和集合體顯示。此圖表僅在使用ONTAP 更新版本的軟體時顯示。

使用率

節點和集合體的物件使用率百分比、或連接埠的頻寬使用率。

僅針對節點、集合體和連接埠顯示。

將游標放在活動事件的事件數上、會顯示事件的類型和數量。關鍵事件會以紅色顯示(<mark>一</mark>)、警告事件會以黃 色顯示(<mark>一</mark>)。

灰階長條圖右上角的數字是過去72小時期間的平均值。趨勢線圖表底部和頂端顯示的數字是過去72小時期間的 最小值和最大值。圖表下方的灰色列包含過去72小時期間的作用中(新的和已確認的)事件數和過時事件數。

IOPS	4,992
4,994 IOPS	M
4,985 IOPS	
▲ <b>1</b> Active Events	2 Obsolete Events

#### • 延遲計數器表

延遲計數器圖表提供前72小時期間物件延遲的高層級總覽。延遲是指所有I/O要求的平均回應時間;以毫秒 為單位、服務時間、等待時間、或是所考量之叢集儲存元件中的資料封包或區塊所經歷的兩者。

\*頂端(計數器值):\*標頭中的數字會顯示前72小時期間的平均值。

\*中間(效能圖表):\*圖表底部的數字顯示最低延遲、而圖表頂端的數字則顯示前72小時的最高延遲。將游 標放在圖表趨勢線上、以檢視特定時間的延遲值。

\*下(事件):\*游標暫留時、快顯視窗會顯示事件的詳細資料。按一下圖表下方的\*作用中事件\*連結、瀏覽 至「事件詳細目錄」頁面、即可檢視完整的事件詳細資料。

• \* IOPS計數器表\*

IOPS計數器圖表提供前72小時期間物件IOPS健全狀況的高層級總覽。IOPS代表儲存系統每秒輸入/輸出作業數的速度。

\*頂端(計數器值):\*標頭中的數字會顯示前72小時期間的平均值。

\*中間(效能圖表):\*圖表底部的數字顯示最低IOPS、而圖表頂端的數字則顯示前72小時期間的最高 IOPS。將游標放在圖表趨勢線上、以檢視特定時間的IOPS值。

\*下(事件):\*游標暫留時、快顯視窗會顯示事件的詳細資料。按一下圖表下方的\*作用中事件\*連結、瀏覽 至「事件詳細目錄」頁面、即可檢視完整的事件詳細資料。

• \* MB/s計數器表\*

MB/s計數器圖表會顯示物件MB/s的效能、並以每秒百萬位元組的單位指出物件的資料傳輸量。MB/s計數器 圖表提供物件在前72小時內的MB/s健全狀況的高層級總覽。

\*頂端(計數器值):\*標頭中的數字會顯示前72小時期間的平均MB/s數。

\*中間(效能圖表):\*圖表底部的值會顯示最低的MB/s數量、而圖表頂端的值會顯示前72小時期間的最高MB/s數量。將游標放在圖表趨勢線上、以檢視特定時間的MB/s值。

\*下(事件):\*游標暫留時、快顯視窗會顯示事件的詳細資料。按一下圖表下方的\*作用中事件\*連結、瀏覽 至「事件詳細目錄」頁面、即可檢視完整的事件詳細資料。

• 效能使用容量對照表

「使用的效能容量」計數器圖表會顯示物件使用的效能容量百分比。

\*頂端(計數器值):\*標頭中的數字會顯示前72小時期間的平均使用效能容量。

\*中間(效能圖表):\*圖表底部的值會顯示使用率最低的效能容量百分比、而圖表頂端的值會顯示前72小時 期間使用率最高的效能容量百分比。將游標放在圖表趨勢線上、以檢視特定時間內使用的效能容量值。

\*下(事件):\*游標暫留時、快顯視窗會顯示事件的詳細資料。按一下圖表下方的\*作用中事件\*連結、瀏覽 至「事件詳細目錄」頁面、即可檢視完整的事件詳細資料。

• 使用率計數器圖表

使用率計數器圖表會顯示物件使用率百分比。使用率計數器圖表提供前72小時期間物件或頻寬使用率百分比 的高層級總覽。

\*頂端(計數器值):\*標頭中的數字會顯示前72小時期間的平均使用率百分比。

\*中間(效能圖表):\*圖表底部的值會顯示最低使用率百分比、而圖表頂端的值會顯示前72小時期間的最高 使用率百分比。將游標放在圖表趨勢線上、以檢視特定時間的使用率值。

\*下(事件):\*游標暫留時、快顯視窗會顯示事件的詳細資料。按一下圖表下方的\*作用中事件\*連結、瀏覽 至「事件詳細目錄」頁面、即可檢視完整的事件詳細資料。

活動

事件記錄表會列出該物件上最近發生的事件(若適用)。按一下事件名稱、即可在「事件詳細資料」頁面上顯示 事件的詳細資料。

#### Performance Explorer頁面的元件

「效能總管」頁面可讓您比較叢集中類似物件的效能、例如叢集中的所有磁碟區。在疑難 排解效能事件和微調物件效能時、這項功能非常實用。您也可以將物件與根物件進行比 較、根物件是進行其他物件比較的基準。

您可以按一下\*「切換至健全狀況檢視」按鈕、顯示此物件的「健全狀況」詳細資料頁面。在某些情況下、您可 以瞭解此物件的儲存組態設定相關重要資訊、這些資訊可能有助於疑難排解問題。

Performance Explorer頁面會顯示叢集物件及其效能資料的清單。此頁面會以表格格式顯示相同類型的所有叢集物件(例如、Volume及其物件專屬效能統計資料)。此檢視可有效概述叢集物件效能。

如果表格的任何儲存格中出現「N/A」、表示該計數器的值無法使用、因為該物件目前沒有I/O。

Performance Explorer頁面包含下列元件:

#### • 時間範圍

(;

可讓您選取物件資料的時間範圍。

您可以選擇預先定義的範圍、或指定自己的自訂時間範圍。

• 檢視與比較

可讓您選取要在網格中顯示的關聯物件類型。

可用的選項取決於根物件類型及其可用資料。您可以按一下「檢視與比較」下拉式清單、以選取物件類型。 您選取的物件類型會顯示在清單中。

篩選

可讓您根據偏好、減少接收的資料量。

您可以建立套用至物件資料的篩選器、例如IOPS大於4。您最多可以同時新增四個篩選器。

比較

顯示已選取要與根物件進行比較的物件清單。

「比較」窗格中物件的資料會顯示在「計數器圖表」中。

•\*查看統計資料

對於Volume和LUN、可讓您選擇統計資料是在每個收集週期後顯示(預設值為5分鐘)、還是統計資料顯示 為每小時平均。此功能可讓您檢視支援NetApp「效能保證」方案的延遲圖表。

• 計數器圖表

顯示每個物件效能類別的圖表資料。

一般而言、預設只會顯示三或四個圖表。「選擇圖表」元件可讓您顯示其他圖表、或隱藏特定圖表。您也可以選擇顯示或隱藏事件時間表。

• 活動時間表

顯示您在時間範圍元件中選取的時間線上發生的效能與健全狀況事件。

# 使用QoS原則群組資訊來管理效能

Unified Manager可讓您檢視所有監控叢集上可用的服務品質(QoS)原則群組。這些原則 可能是使用ONTAP 支援功能的軟體(System Manager或ONTAP 支援功能的CLI) 或Unified ManagerPerformance Service層級原則來定義。Unified Manager也會顯示已指 派QoS原則群組的磁碟區和LUN。

如需調整QoS設定的詳細資訊、請參閱《\_ ONTAP 效能監控電源指南\_》。

"《效能監控電源指南》(英文)ONTAP"

# 儲存QoS如何控制工作負載處理量

您可以建立服務品質(QoS)原則群組、以控制其所含工作負載的每秒I/O(IOPS)或處 理量(MB/s)限制。如果工作負載位於沒有設定限制的原則群組中(例如預設原則群組 )、或設定的限制不符合您的需求、您可以增加限制、或將工作負載移至具有所需限制的 新原則群組或現有原則群組。

「傳統」QoS原則群組可指派給個別工作負載、例如單一磁碟區或LUN。在此情況下、工作負載可以使用完整的 處理量限制。QoS原則群組也可以指派給多個工作負載、在此情況下、處理量限制會在工作負載之間「共享」。 例如、指派給三個工作負載的QoS限制為9、000 IOPS、會將合併的IOPS限制在超過9、000 IOPS。

也可將「Adaptive」QoS原則群組指派給個別工作負載或多個工作負載。然而、即使指派給多個工作負載、每個工作負載仍會獲得完整的處理量限制、而非與其他工作負載共享處理量值。此外、調適性QoS原則會根據每個工作負載的磁碟區大小、自動調整處理量設定、因此隨著磁碟區大小變更、IOPS與TB的比率也會維持不變。例如、如果調適性QoS原則中的尖峰設定為5、000 IOPS/TB、則10 TB磁碟區的處理量上限為50、000 IOPS。如果磁碟區稍後調整至20 TB、調適性QoS會將最大IOPS調整至10、000次。

從推出《S25 9.5版」開始ONTAP 、您可以在定義可調適的QoS原則時納入區塊大小。如此可有效地將原則 從IOPS/TB臨界值轉換成MB/s臨界值、適用於工作負載使用非常大的區塊大小、最終使用大量處理量的情況。

對於共享群組QoS原則、當原則群組中所有工作負載的IOPS或MB/s超過設定限制時、原則群組會節流工作負載 以限制其活動、進而降低原則群組中所有工作負載的效能。如果原則群組節流產生動態效能事件、則事件說明會 顯示相關原則群組的名稱。

在「Performance:All Volumes」(效能:所有磁碟區)檢視中、您可以根據IOPS和MB/s來排序受影響的磁碟 區、以查看哪些工作負載的使用率可能是事件的最大原因。在「Performance / Volumes Explorer(效能/磁碟區 資源管理器)」頁面中、您可以選取磁碟區上的其他磁碟區或LUN、以比較受影響的工作負載IOPS或Mbps處理 量使用量。

原則群組會將過度使用節點資源的工作負載指派給較嚴格的原則群組設定、藉此節流工作負載以限制其活動、進 而減少該節點上的資源使用量。不過、如果您希望工作負載能夠使用更多節點資源、可以增加原則群組的值。

您可以使用System Manager、ONTAP 支援各種指令或Unified ManagerPerformance Service層級來管理原則群 組、包括下列工作:

- 建立原則群組
- •新增或移除原則群組中的工作負載
- 在原則群組之間移動工作負載
- 變更原則群組的處理量限制
- 將工作負載移至不同的Aggregate和/或節點

# 檢視所有叢集上可用的所有QoS原則群組

您可以顯示Unified Manager正在監控之叢集上可用的所有QoS原則群組清單。這包括傳統的QoS原則、調適性QoS原則、以及由Unified ManagerPerformance服務層級原則管理的QoS原則。

# 步驟

1. 在左導覽窗格中、按一下「儲存設備>\* QoS原則群組\*」。

預設會顯示「效能:傳統QoS原則群組」檢視。

- 2. 檢視每個可用的傳統QoS原則群組的詳細組態設定。
- 3. 按一下「Expand(展開)」按鈕(、)在QoS原則群組名稱旁、檢視原則群組的詳細資料。
- 4. 在「檢視」功能表中、選取其中一個額外選項以檢視所有調適性QoS原則群組、或檢視使用Unified ManagerPerformance Service層級所建立的所有QoS原則群組。

# 檢視相同QoS原則群組中的磁碟區或LUN

您可以顯示已指派給相同QoS原則群組的磁碟區和LUN清單。

## 關於這項工作

如果傳統的QoS原則群組在多個磁碟區之間「共享」、這有助於查看特定磁碟區是否過度使用原則群組所定義的 處理量。它也能協助您決定是否可以將其他磁碟區新增至原則群組、而不會對其他磁碟區造成負面影響。

在調適性QoS原則和Unified ManagerPerformance服務層級原則的情況下、這有助於檢視使用原則群組的所有磁碟區或LUN、以便在變更QoS原則的組態設定時查看哪些物件會受到影響。

## 步驟

1. 在左導覽窗格中、按一下「儲存設備>\* QoS原則群組\*」。

預設會顯示「效能:傳統QoS原則群組」檢視。

- 2. 如果您對傳統原則群組感興趣、請留在此頁面。否則、請選取其中一個額外的檢視選項、以顯示由Unified ManagerPerformance Service層級所建立的所有調適性QoS原則群組或所有QoS原則群組。
- 3. 在您感興趣的QoS原則中、按一下展開按鈕(∨)在QoS原則群組名稱旁、檢視更多詳細資料。

Quality of Service - Performance / Adaptive QoS Policy Groups 🕜

Vie	W Adaptive QoS Policy Groups 🔻	Q Search Quality of Service	vice =					
						🖻 Schedule	Report 👲 🝷	¢
	QoS Policy Group	Cluster	SVM	Min Through	Max Through	Absolute Min	Block Size	Asso
~	julia_vs2_cifs_Performance	opm-simplicity	julia_vs2_cifs	2048.0 IOPS/TB	4096.0 IOPS/TB	500IOPS		1
^	julia_vs1_nfs_Performance	opm-simplicity	julia_vs1_nfs	2048.0 IOPS/TB	4096.0 IOPS/TB	500IOPS		2
	Details Allocated Capacity Associated Objects Events None	1.15 T	В					
~	julia_nfs_extreme_Extreme_Performance	ocum-mobility-01-02	julia_nfs_extreme	6144.0 IOPS/TB	12288.0 IOPS/TB	1000IOPS	any	1
~	julia_extreme_jan16_aqos	ocum-mobility-01-02	julia_nfs_extreme	10000.0 IOPS/TB	12000.0 IOPS/TB	1000IOPS	any	1

4. 按一下「Volumes(磁碟區)」或「LUN(LUN)」連結、即可檢視使用此QoS原則的物件。

Volume或LUN的效能詳細目錄頁面會顯示使用QoS原則之物件的已排序清單。

# 檢視套用至特定磁碟區或LUN的QoS原則群組設定

您可以檢視已套用至磁碟區和LUN的QoS原則群組、也可以連結至效能/QoS原則群組檢視、以顯示每個QoS原則的詳細組態設定。

關於這項工作

以下是檢視套用至磁碟區之QoS原則的步驟。檢視LUN資訊的步驟類似。

#### 步驟

1. 在左導覽窗格中、按一下「儲存設備>\*磁碟區\*」。

預設會顯示健全狀況:所有磁碟區檢視。

- 2. 在View(檢視)功能表中、選取\* Performance(效能):Volume in QoS Policy Group\*(QoS原則群組\*中的Volume)。
- 3. 找到您要檢閱的磁碟區、然後向右捲動、直到看到「\* QoS原則群組\*」欄為止。
- 4. 按一下QoS原則群組名稱。

系統會顯示對應的「服務品質」頁面、視其為傳統QoS原則、調適性QoS原則或使用Unified ManagerPerformance Service層級建立的QoS原則而定。

- 5. 檢視QoS原則群組的詳細組態設定。
- 6. 按一下「Expand(展開)」按鈕(、)在QoS原則群組名稱旁、檢視原則群組的詳細資料。

# 檢視效能圖表、比較相同QoS原則群組中的磁碟區或LUN

您可以檢視相同QoS原則群組中的磁碟區和LUN、然後比較單一IOPS、MB/s或IOPS/TB圖 表上的效能、找出任何問題。

## 關於這項工作

比較相同QoS原則群組中磁碟區效能的步驟如下所示。檢視LUN資訊的步驟類似。

### 步驟

1. 在左導覽窗格中、按一下「儲存設備>\*磁碟區\*」。

預設會顯示健全狀況:所有磁碟區檢視。

- 2. 在View(檢視)功能表中、選取\* Performance(效能):Volume in QoS Policy Group\*(QoS原則群組\*中 的Volume)。
- 3. 按一下您要檢閱的Volume名稱。

隨即顯示Volume的Performance Explorer頁面。

4. 在「檢視與比較」功能表中、選取\*「同一個QoS原則群組\*中的磁碟區」。

下表列出其他共用相同QoS原則的磁碟區。

5. 按一下「新增」按鈕、將這些磁碟區新增到圖表中、以便比較圖表中所有選定磁碟區的IOPS、MB/s 、IOPS/TB及其他效能計數器。

您可以變更時間範圍、以檢視不同時間間隔(預設為72小時)的效能。

# 處理量圖表中顯示不同類型的QoS原則

您可以在Performance Explorer中檢視ONTAP定義的服務品質(QoS)原則設定、以及工 作負載分析IOPS、IOPS/TB和MB/s圖表中、檢視已套用至磁碟區或LUN的設定。圖表中顯 示的資訊會因套用至工作負載的QoS原則類型而有所不同。

處理量上限(或「尖峰」)設定可定義工作負載可耗用的最大處理量、進而限制對系統資源競爭工作負載的影響。處理量下限(或「預期」)設定可定義工作負載必須具備的最低處理量、使關鍵工作負載無論競爭工作負載 的需求為何、都能達到最低處理量目標。

IOPS和MB/s的共享和非共享QoS原則使用「最小」和「最大」兩詞來定義樓層和上限。針對IOPS/TB的調適 性QoS原則(在ONTAP 《》9.3中推出)、使用「Exp意料 之中」和「尖峰」兩詞來定義樓層和上限。

雖然利用VMware可建立這兩種QoS原則、但根據它們在工作負載上的套用方式、QoS原則有三種顯示方式會顯 示在效能圖表中。ONTAP

原則類型	功能	Unified Manager介面中的指標
指派給單一工作負載的QoS共用原 則、或指派給單一工作負載或多個 工作負載的QoS非共用原則	每個工作負載都會耗用指定的處理 量設定	顯示「(QoS)」
指派給多個工作負載的QoS共用原 則	所有工作負載都會共用指定的處理 量設定	顯示「(QoS共享)」
指派給單一工作負載或多個工作負 載的調適性QoS原則	每個工作負載都會耗用指定的處理 量設定	顯示「(QoS調適性)」

下圖顯示三個選項如何顯示在計數器圖表中的範例。



當工作負載的IOPS/TB圖表中出現以IOPS定義的一般QoS原則時、ONTAP 將IOPS值轉換為IOPS/TB值、 而Unified Manager會在IOPS/TB圖表中顯示該原則、並顯示「QoS、以IOPS定義」文字。

在工作負載的IOPS圖表中顯示以IOPS/TB定義的調適性QoS原則時ONTAP、將IOPS/TB值轉換為IOPS值、 而Unified Manager會在IOPS圖表中顯示該原則、並顯示「QoS調適性-已使用、定義單位為IOPS/TB'或「QoS 調適性-已分配、定義單位為IOPS/TB」、視IOPS分配尖峰設定的設定方式而定。當分配設定設為「分配空間」 時、尖峰IOPS會根據磁碟區的大小來計算。當分配設定設為「已用空間」時、尖峰IOPS會根據儲存在磁碟區中 的資料量來計算、並考量儲存效率。



IOPS/TB圖表只會在磁碟區使用的邏輯容量大於或等於128 GB時顯示效能資料。當所選時間範圍 內使用的容量低於128 GB時、會在圖表中顯示落差。

# 在Performance Explorer中檢視工作負載QoS的最小和最大設定

您可以在Performance Explorer圖表中檢視Volume或LUN上ONTAP定義的服務品質(QoS )原則設定。處理量上限設定可限制競爭工作負載對系統資源的影響。處理量下限設定可 確保關鍵工作負載符合最低處理量目標、無論競爭工作負載的需求為何。

#### 關於這項工作

QoS處理量「最小」和「最大」IOPS和MB/s設定只有在ONTAP 進行了以供選擇的情況下、才會顯示在計數器 圖表中。處理量下限設定僅適用於執行ONTAP 不含更新版本的系統、僅AFF 適用於某些作業系統、目前只能針 對IOPS進行設定。

自ONTAP 推出的Adaptive QoS原則以不含IOPS的功能為起點、以IOPS/TB來表示、而非以IOPS來表示。這些 原則會根據每個工作負載的磁碟區大小、自動調整QoS原則值、因此隨著磁碟區大小變更、IOPS與TB的比率也 會維持不變。您只能將調適性QoS原則群組套用至磁碟區。QoS術語「預期」和「尖峰」用於調適性QoS原則、 而非最小和最大。

當工作負載處理量在前一小時的每個效能收集期間超過定義的QoS最大原則設定時、Unified Manager會針 對QoS原則外洩事件產生警告事件。在每個收集期間、工作負載處理量可能只會在短時間內超過QoS臨界值、 但Unified Manager會在圖表上顯示收集期間的「平均」處理量。因此、您可能會看到QoS事件、但工作負載的 處理量可能未超過圖表中所示的原則臨界值。

#### 步驟

1. 在所選磁碟區或LUN的「效能檔案總管」頁面中、執行下列動作以檢視QoS上限和樓層設定:

如果您想要	執行此動作
檢視IOPS上限(QoS上限)	在「IOPS總計」或「明細」圖表中、按一下「縮放 檢視」。
檢視MB/s上限(QoS上限)	在「MB/s總計」或「明細」圖表中、按一下「縮放 檢視」。
檢視IOPS最低(QoS最低)	在「IOPS總計」或「明細」圖表中、按一下「縮放 檢視」。
檢視IOPS/TB上限(QoS尖峰)	若為磁碟區、請在IOPS/TB圖表中按一下「縮放檢 視」。
檢視IOPS/TB樓層(預期QoS)	若為磁碟區、請在IOPS/TB圖表中按一下「縮放檢 視」。

虛線的橫線表示ONTAP 在功能表中設定的最大或最小處理量值。您也可以檢視QoS值的變更實作時間。

2. 若要檢視與QoS設定比較的特定IOPS和MB/s值、請將游標移至圖表區、以查看快顯視窗。

#### 完成後

如果您注意到某些磁碟區或LUN的IOPS或MB/s非常高、並在強調系統資源、您可以使用System Manager 或ONTAP CLI來調整QoS設定、使這些工作負載不會影響其他工作負載的效能。

如需調整QoS設定的詳細資訊、請參閱《\_ ONTAP 效能監控電源指南\_》。

"《效能監控電源指南》(英文)ONTAP"

# 使用效能容量和可用IOPS資訊來管理效能

\_效能容量\_表示您可以從資源中獲得多少處理量、而不會超過該資源的實用效能。使用現 有的效能計數器檢視時、效能容量是指在延遲問題發生之前、從節點或集合體取得最大使 用率的點。

Unified Manager會從每個叢集中的節點和集合體收集效能容量統計資料。\_效能使用容量\_是目前使用的效能容量百分比、而\_效能可用容量\_是仍可用的效能容量百分比。

雖然可用效能容量提供仍可用的資源百分比、但可用IOPS可告訴您在達到最大效能容量之前、可新增至資源的IOPS數目。使用此度量、您可以確定可以將預先決定IOPS數量的工作負載新增至資源。

監控效能容量資訊有下列優點:

- 協助工作流程資源配置與平衡。
- 協助您避免節點過載或將資源推到最佳位置、進而減少疑難排解的需求。
- 協助您更精準地判斷可能需要額外儲存設備的位置。

使用的效能容量是多少

 $\widehat{}$ 

「使用的效能容量」計數器可協助您識別節點或Aggregate的效能是否達到工作負載增加時效能可能會降低的程度。也可以顯示節點或Aggregate目前在特定時間段內是否過度使用。 所使用的效能容量與使用率類似、但前者可讓您更深入瞭解實體資源中特定工作負載的可用效能功能。

效能容量資料只有在叢集中的節點安裝ONTAP 有VMware 9.0或更新版本的軟體時才能使用。

最佳化的效能容量是指節點或Aggregate擁有最佳使用率和延遲(回應時間)、且正在有效使用的時間點。下圖 顯示集合體的延遲與使用率曲線樣本。



在此範例中、\_operoperate point\_可識別出集合體目前以50%的使用率運作、延遲為1.0毫秒/作業時間根據 從Aggregate擷取的統計資料、Unified Manager會判斷此Aggregate是否有額外的效能容量可用。在此範例中、 當Aggregate使用率達到80%、延遲為2.0毫秒/作業時、即會識別為最佳點因此、您可以將更多磁碟區和LUN新 增至此集合體、以便更有效率地使用您的系統。

由於效能容量增加了延遲的影響、因此所使用的效能容量計數器預期會比「利用率」計數器大。例如、如果使用的節點或Aggregate為70%、效能容量值可能會在80%到100%的範圍內、視延遲值而定。

不過、在某些情況下、儀表板頁面上的使用率計數器可能較高。這是正常現象、因為儀表板會在每個收集期間重 新整理目前的計數器值、而不會像Unified Manager使用者介面中的其他頁面一樣、在一段時間內顯示平均值。 效能使用容量計數器最適合用來表示一段時間內平均的效能指標、而使用率計數器則最適合用來判斷資源的即時 使用量。

效能容量所使用的價值代表什麼意義

效能使用容量值可協助您識別目前過度使用或未充分利用的節點和集合體。這可讓您重新 分配工作負載、以提高儲存資源的效率。

下圖顯示資源的延遲與使用率曲線、並以彩色點識別目前作業點所在的三個區域。


•效能使用量百分比等於100、是處於最佳狀態。

目前正在有效率地使用資源。

•效能使用量百分比超過100表示節點或Aggregate使用率過高、而且工作負載的效能不佳。

不應在資源中新增任何工作負載、而且可能需要重新分配現有的工作負載。

•效能使用量百分比低於100表示節點或Aggregate未充分利用、且資源未有效使用。

可以將更多工作負載新增至資源。



與使用率不同、效能使用量百分比可能超過100%。沒有最大百分比、但資源過度使用時、通常會 處於110%到140%的範圍內。百分比越高、表示資源有嚴重問題。

# 什麼是可用的IOPS

可用的IOPS計數器可識別在資源達到上限之前、可新增至節點或集合體的其餘IOPS數。 節點可以提供的IOPS總計取決於節點的實體特性、例如CPU數量、CPU速度和RAM容 量。集合體可提供的IOPS總計取決於磁碟的實體內容、例如SATA、SAS或SSD磁碟。

雖然效能可用容量計數器提供仍可用資源的百分比、但可用的IOPS計數器會告訴您可以在達到最大效能容量之前、將確切的IOPS(工作負載)新增至資源。

例如、如果您使用一對FAS2520和FAS8060儲存系統、可用效能值30%就表示您擁有一些可用的效能容量。不 過、這項價值並無法清楚顯示可部署到這些節點的工作負載數量。可用的IOPS計數器可能顯示FAS8060上 有500個可用IOPS、但FAS2520上只有100個可用IOPS。



只有在叢集中的節點安裝ONTAP 有支援更新版本的軟體時、才能使用可用的IOPS資料。

下圖顯示節點的延遲與IOPS曲線樣本。



資源可提供的最大IOPS數是當使用效能容量計數器達到100%(最佳點)時的IOPS數目。作業點可識別節點目 前以100K IOPS運作、延遲為1.0毫秒/作業根據從節點擷取的統計資料、Unified Manager會判斷節點的IOPS上 限為160K、這表示可用或可用的IOPS為60K。因此、您可以將更多工作負載新增至此節點、以便更有效率地使 用系統。



當資源中的使用者活動量最小時、可用的IOPS值會根據每個CPU核心約4、500 IOPS的一般工作 負載來計算。這是因為Unified Manager缺乏資料、無法準確估計所服務工作負載的特性。

# 檢視節點和Aggregate效能使用容量值

# 您可以監控所有節點或叢集中所有集合體的效能使用容量值、也可以檢視單一節點或集合 體的詳細資料。

「效能使用容量」值會顯示在儀表板、「效能詳細目錄」頁面、「表現最佳者」頁面、「建立臨界值原則」頁面、「效能資源管理器」頁面及詳細圖表中。例如、「Performance:All Aggregate」頁面提供「Perf」欄。用於檢視所有集合體之效能容量使用值的容量。

Aggi Laten	r <b>egate</b> : cy, IOPS,	<b>S</b> 😧 MBps, Utilization are	based on hourly	/ samples aver	aged over the p	nevious 72 h <mark>o</mark> urs				Last upo	lated: 04:11 PM, 0	08 Feb	Refresh
-	Filterin	g 🔸 No filter app	lied						Sea	rch Aggregates	Data	×	Search
	•	Assign Threshold P	olicy Clear	Threshold Poli	cy								
	Status	Aggregate	Latency	IOPS	MBps	Perf. Capacity Used 47	Utilization	Free Capacity	Total Capacity	Cluster	Node	Policy	ŗ
	ø	opm_moagg0	16.3 ms/op	124 IOPS	< 1 MBps	45%	9%	154 GB	3,179 GB	opm-mobility	opm-m02		-
	0	rt_aggr2	19.8 ms/op	290 IOPS	< 1 MBps	45%	1596	6,692 GB	6,693 GB	opm-mobility	opm-m02		- 1
	0	aggr_snap_mirror	13.9 ms/op	267 IOPS	< 1 MBps	38%	12%	6,692 GB	6,693 GB	opm-mobility	opm-m02		- 1
	0	sdot_aggr	17.3 ms/op	745 IOPS	< 1 MBps	24%	1196	26,621 GB	26,774 GB	opm-mobility	opm-m02		- 1
	0	aggr1	15.5 ms/op	434 IOPS	< 1 MBps	16%	6%	4,390 GB	20,080 GB	opm-mobility	opm-m01		- 1
	0	rt_aggr1	22.3 ms/op	267 IOPS	< 1 MBps	11%	6%	6,691 GB	6,693 GB	opm-mobility	opm-m01		- 1
	0	aggr2	15.6 ms/op	259 IOPS	1.03 MBps	11%	5%	18,472 GB	20,080 GB	opm-mobility	opm-m02		- 1
	0	aggr2	9.52 ms/op	87 IOPS	20.8 MBps	Not Supported	596	847 GB	984 GB	opm-lovity	opm-loty-01	aggr_10	)PS
		RTaggr	7.62 ms/op	199 IOPS	34.7 MBps	Not Supported	6%	1,292 GB	1,477 GB	opm-lovity	opm-loty-01	aggr_IC	)PS

當節點未安裝ONTAP 有支援更新版本的軟體時、會顯示「N/A」(不適用)狀態。

監控使用的效能容量計數器可讓您識別下列項目:

- 任何叢集上的任何節點或集合體、都有高效能的使用容量值
- 任何叢集上的任何節點或集合體、是否都有作用中的效能容量已用事件
- 叢集中效能容量使用率最高且最低的節點和集合體
- 延遲與使用率計數器值、搭配使用高效能容量值的節點或集合體
- 當其中一個節點故障時、HA配對中的節點所使用的效能容量值將會受到影響
- 集合體中最繁忙的磁碟區和LUN、其使用容量高

# 檢視節點和Aggregate可用IOPS值

您可以監控所有節點或叢集中所有集合體的可用IOPS值、也可以檢視單一節點或集合體的 詳細資料。

可用的IOPS值會顯示在Performance Explorer頁面圖表中。例如、在「效能/節點資源管理器」頁面中檢視節點時、您可以從清單中選取「可用的IOPS」計數器圖表、以便比較該節點上多個集合體的可用IOPS值。



監控可用的IOPS計數器可讓您識別:

- 具有最大可用IOPS值的節點或集合體、有助於判斷未來工作負載的部署位置。
- 具有最小可用IOPS值的節點或集合體、可識別未來可能發生效能問題時應監控的資源。

• 集合體上最忙碌的磁碟區和LUN、其可用IOPS值較低。

# 檢視效能容量計數器圖表以找出問題

您可以在「Performance Explorer」頁面上檢視節點和集合體的效能使用量圖表。這可讓 您檢視所選節點的詳細效能容量資料、以及特定時間範圍的集合體。

## 關於這項工作

標準計數器圖表會顯示所選節點或集合體所使用的效能容量值。明細計數器圖表會根據使用者傳輸協定與背景系統處理程序、顯示將根物件分隔成使用量的總效能容量值。此外、還會顯示可用效能容量。



由於系統與資料管理相關的部分背景活動被識別為使用者工作負載、並歸類為使用者傳輸協定、 因此當這些程序執行時、使用者傳輸協定百分比可能會人為地顯示為高。當叢集使用率偏低時、 這些程序通常會在午夜左右執行。如果您在午夜左右看到使用者傳輸協定活動激增、請確認叢集 備份工作或其他背景活動是否設定為在該時間執行。

步驟

- 1. 從節點或Aggregate \* Landing(登陸)頁面選取\* Explorer's(\*檔案總管)索引標籤。
- 2. 在\* Counter圖表\*窗格中、按一下\*選擇圖表\*、然後選取\*效能。使用容量\*圖表。
- 3. 向下捲動、直到您可以檢視圖表為止。

標準圖表的色彩會顯示物件處於最佳範圍(黃色)、物件未充分使用(綠色)、以及物件過度使用(紅色)的時間。明細表僅顯示根物件的詳細效能容量詳細資料。



4. 如果您要以全尺寸格式檢視任一圖表、請按一下\*縮放檢視\*。

如此一來、您就能在不同的視窗中開啟多個計數器圖表、以比較相同時間範圍內使用的效能容量與IOPS 或Mbps值。

# 效能容量使用效能臨界值條件

您可以建立使用者定義的效能臨界值原則、以便在節點或Aggregate的效能容量使用值超過 所定義的效能容量使用臨界值設定時觸發事件。

此外、節點也可設定「效能容量已使用接管」臨界值原則。此臨界值原則會總計HA配對中兩個節點的效能容量 使用統計資料、以判斷當其他節點故障時、任一節點是否會缺少足夠的容量。由於容錯移轉期間的工作負載是兩 個合作夥伴節點工作負載的組合、因此可以將相同的效能容量使用接管原則套用至兩個節點。



這種使用的效能容量在節點之間通常是相等的。不過、如果透過容錯移轉合作夥伴、目的地為其 中一個節點的跨節點流量顯著增加、則在某個合作夥伴節點上執行所有工作負載時所使用的整體 效能容量、與其他合作夥伴節點相比、可能會稍微不同、視故障節點而定。

在定義LUN和磁碟區的臨界值時、也可以使用效能使用量條件做為次要效能臨界值設定、以建立組合臨界值原 則。效能使用容量條件會套用至磁碟區或LUN所在的集合體或節點。例如、您可以使用下列準則建立組合臨界值 原則:

儲存物件	效能計數器	警告臨界值	臨界臨界值
持續時間	Volume	延遲	每次15毫秒
每次25毫秒	20分鐘	Aggregate	使用的效能容量

組合臨界值原則只會在整個期間內違反這兩個條件時、才會產生事件。

# 使用效能容量來管理效能

一般而言、企業組織想要以低於100的效能容量百分比運作、以便有效運用資源、同時保 留一些額外的效能容量來支援尖峰期間的需求。您可以使用臨界值原則、針對高效能容量 使用值、自訂何時傳送警示。

您可以根據自己的效能需求來建立特定目標。例如、金融服務公司可能保留更多效能、以保證交易及時執行。這 些公司可能想要設定70%至80%範圍內的效能使用容量臨界值。利潤較小的製造業公司、如果願意冒險提高效 能、以更有效地管理IT成本、可能會選擇保留較少的效能容量。這些公司可能會在85至95%的範圍內設定效能使 用容量臨界值。

當使用效能容量值超過使用者定義臨界值原則中設定的百分比時、Unified Manager會傳送警示電子郵件、並將 事件新增至「事件詳細目錄」頁面。這可讓您在潛在問題影響效能之前、先加以管理。這些事件也可做為指標、 用以在節點和集合體中進行工作負載移動和變更。

# 瞭解及使用「節點容錯移轉規劃」頁面

「Performance / Node Failover Planning」(效能/節點容錯移轉規劃)頁面會在節點的高可用度(HA)合作夥伴節點故障時、預估對節點的效能影響。Unified Manager會根據HA 配對中節點的歷史效能來進行預估。

評估容錯移轉的效能影響有助於規劃下列案例:

- 如果容錯移轉持續將接管節點的預估效能降至無法接受的層級、您可以考慮採取修正行動、以降低容錯移轉 所造成的效能影響。
- 在開始手動容錯移轉以執行硬體維護工作之前、您可以預估容錯移轉如何影響接管節點的效能、以決定執行 工作的最佳時間。

使用「節點容錯移轉規劃」頁面來判斷修正動作

根據「效能/節點容錯移轉規劃」頁面所顯示的資訊、您可以採取行動、確保容錯移轉不會

導致HA配對的效能降至可接受的層級以下。

例如、若要降低容錯移轉的預估效能影響、您可以將某些磁碟區或LUN從HA配對中的節點移至叢集中的其他節點。這樣做可確保主節點在容錯移轉後仍能繼續提供可接受的效能。

節點容錯移轉規劃頁面的元件

「效能/節點容錯移轉規劃」頁面的元件會顯示在網格和比較窗格中。這些章節可讓您評估 節點容錯移轉對接管節點效能的影響。

效能統計資料網格

「效能/節點容錯移轉規劃」頁面會顯示一個網格、其中包含所使用延遲、IOPS、使用率和效能容量的統計資料。



此頁面和「效能/節點效能總管」頁面中顯示的延遲和IOPS值可能不相符、因為會使用不同的效 能計數器來計算預測節點容錯移轉的值。

在網格中、每個節點都會被指派下列其中一個角色:

主要

當合作夥伴故障時接管HA合作夥伴的節點。根物件永遠是主要節點。

• 合作夥伴

容錯移轉案例中發生故障的節點。

• 預估接管

與主節點相同。此節點的效能統計資料顯示接管節點接管故障合作夥伴後的效能表現。



雖然接管節點的工作負載相當於容錯移轉後兩個節點的合併工作負載、但預估接管節點的統計資 料並非主節點和合作夥伴節點的統計資料總和。例如、如果主要節點的延遲為2毫秒/作業、而合 作夥伴節點的延遲為3毫秒/作業、則預估接管節點的延遲可能為4毫秒/作業此值是Unified Manager執行的計算。

如果您想要成為根物件、可以按一下「合作夥伴」節點的名稱。顯示「Performance / Node Performance Explorer(效能/節點效能總管)」頁面之後、您可以按一下「容錯移轉規劃」索引標籤、查看此節點故障案例的效能如何變更。例如、如果Node1為主要節點、而Node2為合作夥伴節點、您可以按一下Node2將其設定為主要節點。如此一來、您就能瞭解預估效能如何隨節點故障而改變。

#### 比較窗格

下列清單說明依預設在「比較」窗格中顯示的元件:

活動圖表

它們的顯示格式與「效能/節點效能總管」頁面中的格式相同。它們僅適用於主節點。

• 計數器圖表

它們會顯示網格中所示效能計數器的歷史統計資料。在每個圖表中、預估接管節點的圖表會顯示在任何特定時間發生容錯移轉時的預估效能。

例如、假設使用率圖表顯示估計的接管節點在上午11點的73%2月8日。如果當時發生容錯移轉、則接管節點 的使用率將達到73%。

歷史統計資料可協助您找出啟動容錯移轉的最佳時間、將接管節點過載的可能性降至最低。只有在接管節點的預期效能可接受時、您才能排程容錯移轉。

根據預設、根物件和合作夥伴節點的統計資料都會顯示在「比較」窗格中。與「效能/節點效能總管」頁面不同、此頁面不會顯示\*「新增\*」按鈕、讓您新增物件以進行統計資料比較。

您可以使用與「效能/節點效能總管」頁面相同的方式自訂「比較」窗格。下列清單顯示自訂圖表的範例:

• 按一下節點名稱、即可在「計數器」圖表中顯示或隱藏節點的統計資料。

•按一下\*縮放檢視\*、即可在新視窗中顯示特定計數器的詳細圖表。

使用臨界值原則搭配「節點容錯移轉規劃」頁面

您可以建立節點臨界值原則、以便在潛在的容錯移轉會使接管節點的效能降級至無法接受 的層級時、在「效能/節點容錯移轉規劃」頁面中通知您。

系統定義的效能臨界值原則「節點HA配對過度使用」會在超過臨界值的連續6個收集期間(30分鐘)時產生警告 事件。如果HA配對中節點的效能組合超過200%、就會將臨界值視為已突破。

系統定義臨界值原則中的事件會警示您容錯移轉將導致接管節點的延遲增加至無法接受的層級。當您看到此原則 針對特定節點產生的事件時、可以瀏覽至該節點的「效能/節點容錯移轉規劃」頁面、以檢視因容錯移轉而產生 的預測延遲值。

除了使用此系統定義的臨界值原則之外、您也可以使用「效能使用容量-接管」計數器來建立臨界值原則、然後 將原則套用至選取的節點。指定低於200%的臨界值、可讓您在違反系統定義原則的臨界值之前收到事件。如果 您想要在系統定義的原則事件產生之前收到通知、也可以指定超過臨界值的最短時間段、時間長度不得超過30 分鐘。

例如、您可以定義臨界值原則、以便在HA配對中的節點所使用的效能組合超過175%達10分鐘以上時、產生警告 事件。您可以將此原則套用至Node1和Node2、後者是HA配對。在收到節點1或節點2的警告事件通知之後、您 可以檢視該節點的「效能/節點容錯移轉規劃」頁面、以評估對接管節點的預估效能影響。如果發生容錯移轉、 您可以採取修正行動、避免接管節點過載。如果您在節點的組合效能容量低於200%時採取行動、即使此時發生 容錯移轉、接管節點的延遲也不會達到無法接受的程度。

## 使用效能使用容量明細表進行容錯移轉規劃

「使用的效能詳細資料-明細表」顯示主要節點和合作夥伴節點所使用的效能容量。它也會 顯示預估接管節點上的可用效能容量。此資訊可協助您判斷合作夥伴節點故障時、是否可 能發生效能問題。 關於這項工作

除了顯示節點所使用的總效能容量、明細表也會將每個節點的值分成使用者傳輸協定和背景處理程序。

- •使用者傳輸協定是指從使用者應用程式到叢集之間的I/O作業。
- 背景程序是指與儲存效率、資料複寫及系統健全狀況有關的內部系統程序。

此額外層級的詳細資料可讓您判斷效能問題是由使用者應用程式活動或背景系統程序所造成、例如重複資料刪除、RAID重建、磁碟清理及SnapMirror複本。

## 步驟

- 1. 請移至「效能/節點容錯移轉規劃」頁面、以取得將做為預估接管節點的節點。
- 2. 從\*時間範圍\*選取器中、選擇在計數器網格和計數器圖表中顯示歷史統計的時間段。

此時會顯示包含「主要」節點、「合作夥伴」節點及「預估接管」節點統計資料的計數器圖表。

- 3. 從\*選擇圖表\*清單中、選取\*效能。使用容量\*。
- 4. 在\*效能使用容量\*圖表、選取\*明細\*、然後按一下\*縮放檢視\*。

Perf的詳細圖表。隨即顯示使用容量。



5. 將游標移到詳細圖表上、即可在快顯視窗中檢視所使用的效能容量資訊。

效能可用容量百分比是預估接管節點上可用的效能容量。這表示容錯移轉後、接管節點上的效能容量會保留

多少。如果是0%、容錯移轉將導致接管節點上的延遲增加到無法接受的層級。

6. 請考慮採取修正行動、以避免低效能可用容量百分比。

如果您計畫啟動容錯移轉以進行節點維護、請在效能可用容量百分比未達到0時、選擇讓合作夥伴節點故障 的時間。

# 收集資料並監控工作負載效能

Unified Manager每5分鐘收集並分析工作負載活動、以識別效能事件、並每15分鐘偵測一次組態變更。它最多可保留30天5分鐘的歷史效能和事件資料、並使用此資料預測所有受 監控工作負載的預期延遲範圍。

Unified Manager必須收集至少3天的工作負載活動、才能開始進行分析、並在「工作負載分析」頁面和「事件詳 細資料」頁面上顯示I/O回應時間的延遲預測。在收集此活動時、延遲預測不會顯示工作負載活動所發生的所有 變更。在收集3天的活動之後、Unified Manager會在每24小時的上午12:00調整延遲預測、以反映工作負載活 動的變化、並建立更精確的動態效能臨界值。

在Unified Manager監控工作負載的前4天內、如果自上次資料收集以來已超過24小時、延遲圖表將不會顯示該工作負載的延遲預測。在上次收集之前偵測到的事件仍可使用。



夏令時間(Dst)會變更系統時間、進而改變監控工作負載效能統計資料的延遲預測。Unified Manager會立即開始修正延遲預測、這大約需要15天才能完成。在此期間、您可以繼續使 用Unified Manager、但由於Unified Manager使用延遲預測來偵測動態事件、因此部分事件可能 不準確。在時間變更之前偵測到的事件不受影響。

# 由Unified Manager 監控的工作負載類型

您可以使用Unified Manager監控兩種工作負載的效能:使用者定義和系統定義。

• 使用者定義的工作負載\_

從應用程式到叢集的I/O處理量。這些程序涉及讀寫要求。磁碟區、LUN、NFS共用區、SMB/CIFS共用區和 工作負載是使用者定義的工作負載。



Unified Manager只會監控叢集上的工作負載活動。它不會監控應用程式、用戶端或應用程式 與叢集之間的路徑。

如果某個工作負載符合下列一項或多項條件、Unified Manager將無法監控:

- <sup>。</sup>它是唯讀模式的資料保護(DP)複本。(請注意、系統會監控DP磁碟區的使用者產生流量。)
- 。它是無限Volume。
- 。它是離線資料複製。
- 。這是MetroCluster 一個鏡射Volume、採用的是一個鏡射Volume。
- •系統定義的工作負載\_

與儲存效率、資料複寫及系統健全狀況有關的內部程序、包括:

- <sup>。</sup>儲存效率、例如重複資料刪除
- 。磁碟健全狀況、包括RAID重建、磁碟清理等
- 。資料複寫、例如SnapMirror複本
- 。管理活動
- <sup>。</sup>檔案系統健全狀況、包括各種WAFL 不同的活動
- <sup>。</sup>檔案系統掃描程式、例如WAFL:Sc資訊 掃描
- <sup>。</sup>複本卸載、例如從VMware主機卸載儲存效率作業
- 。系統健全狀況、例如Volume移動、資料壓縮等
- 。未監控的磁碟區

系統定義工作負載的效能資料僅會在這些工作負載所使用的叢集元件發生爭用時、才會顯示在GUI中。例如、您 無法搜尋系統定義工作負載的名稱、以在GUI中檢視其效能資料。

工作負載效能測量值

Unified Manager會根據歷史和預期統計值來衡量叢集上的工作負載效能、這些值會構成工作負載的延遲預測值。它會將實際工作負載統計值與延遲預測進行比較、以判斷工作負載 效能何時過高或過低。未如預期執行的工作負載會觸發動態效能事件來通知您。

在下圖中、實際值以紅色表示時間範圍內的實際效能統計資料。實際值已超過效能臨界值、即延遲預測的上限。 尖峰是時間範圍內的最高實際值。差異會測量預期值(預測)與實際值之間的變更、而尖峰差異則表示預期值與 實際值之間的最大變更。



下表列出工作負載效能測量值。

測量	說明
活動	<ul> <li>原則群組中的工作負載所使用的QoS限制百分比。</li> <li>如果Unified Manager偵測到原則群組的 變更、例如新增或移除磁碟區或變 更QoS限制、實際值和預期值可能會超 過設定限制的100%。如果某個值超過 設定上限的100%、則會顯示為 &gt;100%。如果某個值低於設定上限 的1%、則會顯示為&lt;1%。</li> </ul>
實際	在特定時間測量給定工作負載的效能值。
偏差	預期值與實際值之間的變更。這是實際值減去預期值 與預期範圍上限值減去預期值的比率。
預期	預期值是根據特定工作負載的歷史效能資料分析而 得。Unified Manager會分析這些統計值、以判斷預期 的值範圍(延遲預測)。
延遲預測(預期範圍)	延遲預測是指預測特定時間的效能值上限和下限。針 對工作負載延遲、較高的值會形成效能臨界值。當實 際值超過效能臨界值時、Unified Manager會觸發動態 效能事件。
尖峰	一段時間內測得的最大值。
尖峰偏差	一段時間內測得的最大偏差值。
佇列深度	等待互連元件的擱置I/O要求數。
使用率	對於網路處理、資料處理和集合元件、在一段時間內 完成工作負載作業的忙碌時間百分比。例如、網路處 理或資料處理元件處理I/O要求或集合體執行讀取或寫 入要求的時間百分比。
寫入處理量	從本機叢集上的工作負載到MetroCluster 採用該組態 的合作夥伴叢集、寫入處理量(以百萬位元組/秒 (MB/s)為單位)。

# 預期的效能範圍為何

延遲預測是指預測特定時間的效能值上限和下限。針對工作負載延遲、較高的值會形成效

# 能臨界值。當實際值超過效能臨界值時、Unified Manager會觸發動態效能事件。

例如、在正常營業時間上午9:00之間下午5:00、大部分員工可能會在上午9:00之間查看電子郵件上午10 :30電子郵件伺服器的需求增加、表示在此期間後端儲存設備的工作負載活動增加。員工可能會注意到電子郵 件用戶端的回應時間過慢。

午餐時間為下午12:00以及下午1:00而且在工作日結束後下午5:00、大部分員工可能會離開電腦。對電子郵件伺服器的需求通常會減少、也會減少對後端儲存設備的需求。或者、也可以排程工作負載作業、例如儲存備份或掃毒、這些作業會在下午5:00之後開始並增加後端儲存設備的活動。

在數天內、工作負載活動的增加和減少會決定活動的預期範圍(延遲預測)、以及工作負載的上限和下限。當物 件的實際工作負載活動超出上限或下限、且在一段時間內仍在邊界之外時、這可能表示物件過度使用或未充分使 用。

## 延遲預測的形成方式

Unified Manager必須收集至少3天的工作負載活動、才能開始進行分析、並在GUI中顯示I/O回應時間的延遲預 測。所需的最低資料收集量並不包含工作負載活動所發生的所有變更。在收集活動的前3天之後、Unified Manager會在每24小時的上午12:00調整延遲預測以反映工作負載活動變化、並建立更精確的動態效能臨界 值。



夏令時間(Dst)會變更系統時間、進而改變監控工作負載效能統計資料的延遲預測。Unified Manager會立即開始修正延遲預測、這大約需要15天才能完成。在此期間、您可以繼續使 用Unified Manager、但由於Unified Manager使用延遲預測來偵測動態事件、因此部分事件可能 不準確。在時間變更之前偵測到的事件不受影響。

# 延遲預測如何用於效能分析

Unified Manager會使用延遲預測來表示受監控工作負載的典型I/O延遲(回應時間)活動。當工作負載的實際延遲超過延遲預測的上限時、系統會發出警示、這會觸發動態效能 事件、以便您分析效能問題、並採取修正行動來解決問題。

延遲預測會設定工作負載的效能基準。隨著時間推移、Unified Manager會從過去的效能測量結果中學習、以預 測工作負載的預期效能和活動層級。預期範圍的上限會建立動態效能臨界值。Unified Manager會使用基準來判 斷實際延遲何時高於或低於臨界值、或超出預期範圍。實際值與預期值之間的比較、可為工作負載建立效能設定 檔。

當工作負載的實際延遲超過動態效能臨界值時、由於叢集元件發生爭用、延遲很高、而且工作負載的執行速度比 預期的慢。共享相同叢集元件的其他工作負載效能也可能會比預期的慢。

Unified Manager會分析臨界值跨越事件、並判斷活動是否為效能事件。如果高工作負載活動長期保持一致(例如數小時)、Unified Manager會將活動視為正常活動、並動態調整延遲預測、以形成新的動態效能臨界值。

有些工作負載的活動量可能會持續低、因為延遲預測不會隨著時間而發生高變動。為了在分析效能事件期間將事件數量降至最低、Unified Manager只會針對作業和延遲遠高於預期的低活動磁碟區觸發事件。



在此範例中、磁碟區的延遲預測以灰色顯示、每次作業延遲為3.5毫秒(毫秒/秒)、最低為5.5毫秒/秒(最高)。如果實際延遲(藍色)突然增加至10毫秒/次、因為網路流量間歇性激增或叢集元件發生爭用、則會超過延 遲預測、並超過動態效能臨界值。

當網路流量減少、或叢集元件不再發生爭用時、延遲會在延遲預測內傳回。如果延遲時間長達10毫秒以上/作業時間、您可能需要採取修正行動來解決此事件。

# Unified Manager如何使用工作負載延遲來識別效能問題

工作負載延遲(回應時間)是叢集上的磁碟區回應用戶端應用程式I/O要求所需的時間。Unified Manager會使用延遲來偵測並警示效能事件。

高延遲意味著從應用程式到叢集上某個磁碟區的要求所需時間比平常長。由於一或多個叢集元件發生爭用、造成 高延遲的原因可能出在叢集本身。高延遲也可能是由叢集外部的問題所造成、例如網路瓶頸、裝載應用程式的用 戶端問題、或是應用程式本身的問題。



Unified Manager只會監控叢集上的工作負載活動。它不會監控應用程式、用戶端或應用程式與叢 集之間的路徑。

叢集上的作業(例如進行備份或執行重複資料刪除)、會增加其他工作負載共享叢集元件的需求、也會造成高延 遲。如果實際延遲超過預期範圍的動態效能臨界值(延遲預測)、Unified Manager會分析事件、判斷是否為您 可能需要解決的效能事件。延遲以毫秒為單位、以每次作業(毫秒/秒)為單位。

在「工作負載分析」頁面的「延遲總計」圖表中、您可以檢視延遲統計資料的分析、瞭解個別程序(例如讀取和 寫入要求)的活動與整體延遲統計資料的比較結果。這項比較可協助您判斷哪些作業的活動量最高、或是特定作 業是否有異常活動會影響磁碟區的延遲。分析效能事件時、您可以使用延遲統計資料來判斷事件是否是由叢集上 的問題所造成。您也可以識別事件所涉及的特定工作負載活動或叢集元件。



此範例顯示延遲圖表。實際回應時間(延遲)活動為藍線、延遲預測(預期範圍)為綠色。

()

如果Unified Manager無法收集資料、藍線可能會有落差。這可能是因為叢集或磁碟區無法連線、Unified Manager在此期間關閉、或收集所需時間超過5分鐘。

# 叢集作業如何影響工作負載延遲

作業(IOPS)代表叢集上所有使用者定義和系統定義工作負載的活動。IOPS統計資料可協助您判斷叢集處理程序(例如進行備份或執行重複資料刪除)是否會影響工作負載延遲 (回應時間)、或可能導致或促成效能事件。

分析效能事件時、您可以使用IOPS統計資料來判斷效能事件是否是由叢集上的問題所造成。您可以找出可能是效能事件主要促成因素的特定工作負載活動。IOPS的測量單位為每秒作業數(作業/秒)。



此範例顯示IOPS圖表。實際作業統計資料是一條藍線、而作業統計資料的IOPS預測則是綠色的。



在叢集過載的某些情況下、Unified Manager可能會顯示訊息 Data collection is taking too long on Cluster cluster\_name。這表示Unified Manager收集的統計資料不足、無法進行分析。您需要減少叢集所使用的資源、以便收集統計資料。

# 效能監控MetroCluster 功能

Unified Manager可讓您監控MetroCluster 採用支援整合式組態之叢集之間的寫入處理量、 以識別具有大量寫入處理量的工作負載。如果這些高效能工作負載導致本機叢集上的其他 磁碟區的I/O回應時間過長、Unified Manager會觸發效能事件通知您。

當一個位在MetroCluster 某個位在某個位在某個位在某個位在某個位在某個位在某個位在某個位在某個 位在某個位在某個位在某個位的叢集將其資料鏡射到其同一個位在Unified Manager會分析NVRAM、找出高寫入 處理量過度使用NVRAM的工作負載、使NVRAM發生爭用。

回應時間的差異超過效能臨界值的工作負載稱為\_受害者\_、而寫入NVRAM處理量的差異比平常高、導致爭用的 工作負載稱為\_bulle\_\_。由於只有寫入要求會鏡射至合作夥伴叢集、因此Unified Manager不會分析讀取處理 量。

Unified Manager會將MetroCluster 以整個過程為例的叢集視為個別叢集。它不會區分合作夥伴的叢集、也不會區分每個叢集的寫入處理量。

## 切換和切換期間的Volume行為

觸發切換或切換的事件會導致作用中磁碟區從一個叢集移至災難恢復群組中的另一個叢 集。叢集上作用中的磁碟區會停止、並將資料提供給用戶端、其他叢集上的磁碟區也會啟 動、並開始提供資料。Unified Manager只會監控作用中和執行中的磁碟區。

由於磁碟區會從一個叢集移至另一個叢集、因此建議您同時監控這兩個叢集。Unified Manager的單一執行個體 可監控MetroCluster 整個叢集、但有時兩個位置之間的距離需要使用兩個Unified Manager執行個體來監控兩個 叢集。下圖顯示Unified Manager的單一執行個體:

# Normal operation



## Cluster B fails --- switchover to Cluster A





Cluster B is repaired --- switchback to Cluster B



名稱為p的磁碟區表示主要磁碟區、名稱為b的磁碟區則是SnapMirror所建立的鏡射備份磁碟區。

正常操作期間:

- 叢集A有兩個作用中磁碟區:Vol1p和Vol2p。
- 叢集B有兩個作用中磁碟區: Vol3p和Vol4p。
- 叢集A有兩個非作用中磁碟區:Vol3b和Vol4b。
- · 叢集B有兩個非作用中磁碟區:Vol1b和Vol2b。

Unified Manager會收集每個作用中磁碟區(統計資料、事件等)的相關資訊。Vol1p和Vol2p統計資料是由叢集A 收集、而Vol3p和Vol4p統計資料則由叢集B收集

災難性故障導致從叢集B切換至叢集A的作用中磁碟區:

- 叢集A有四個作用中磁碟區:Vol1p、Vol2p、Vol3b和Vol4b。
- 叢集B有四個非作用中磁碟區:Vol3p、Vol4p、Vol1b和Vol2b。

如同正常作業期間、Unified Manager會收集每個作用中磁碟區的相關資訊。但在此案例中、Vol1p和Vol2p統計 資料會由叢集A收集、而Vol3b和Vol4b統計資料也會由叢集A收集

請注意、Vol3p和Vol3b並非相同的磁碟區、因為它們位於不同的叢集上。Unified Manager for Vol3p中的資訊 與Vol3b不同:

- 切換至叢集A期間、Vol3p統計資料和事件不會顯示。
- 在第一次切換時、Vol3b看起來像是一個新的磁碟區、沒有歷史資訊。

當叢集B修復並執行切換時、Vol3p會在叢集B上再次作用、並顯示切換期間的歷史統計資料和統計資料落差。在 發生另一次切換之前、無法從叢集A檢視Vol3b:



●如果単一Unified Manager正在MetroCluster 監控\_\_\_\_\_\_個最集的功能、則Volume搜尋曾傳回當時 作用中磁碟區的資訊。例如、搜尋「'Vol3'」會在發生切換且Vol3已在叢集A上啟用時、傳回 叢集A上Vol3b的統計資料和事件

# 什麼是效能事件

效能事件是與叢集上的工作負載效能有關的事件。它們可協助您以緩慢的回應時間來識別 工作負載。搭配同時發生的健全狀況事件、您可以判斷可能造成或促成回應時間緩慢的問 題。

當Unified Manager偵測到同一個叢集元件發生多個相同事件情況時、它會將所有事件視為單一事件、而非個別 事件。 效能事件會通知您叢集元件發生爭用所造成的工作負載I/O效能問題。Unified Manager會 分析事件、找出所有相關工作負載、爭用元件、以及事件是否仍是您可能需要解決的問 題。

Unified Manager會監控叢集上磁碟區的I/O延遲(回應時間)和IOPS(作業)。例如、當其他工作負載過度使用 叢集元件時、元件會發生爭用、無法在最佳層級執行以滿足工作負載需求。使用相同元件的其他工作負載效能可 能會受到影響、導致延遲增加。如果延遲超過動態效能臨界值、Unified Manager會觸發效能事件通知您。

## 事件分析

Unified Manager會使用前15天的效能統計資料、執行下列分析、以識別事件中所涉及的受害者工作負載、高效 能工作負載及叢集元件:

- •識別延遲超過動態效能臨界值(延遲預測的上限)的受害者工作負載:
  - 對於HDD或Flash Pool(混合式)Aggregate(本機層)上的磁碟區、只有在延遲大於5毫秒(毫秒) 且IOPS每秒操作超過10次(作業/秒)時、才會觸發事件。
  - 。對於All SSD集合體或FabricPool 架構(雲端層)上的磁碟區、只有在延遲大於1毫秒且IOPS超過100次 作業/秒時、才會觸發事件
- 識別爭用中的叢集元件。



如果叢集互連的受害工作負載延遲大於1毫秒、Unified Manager會將此視為重大問題、並觸發 叢集互連的事件。

- •識別過度使用叢集元件並導致其爭用的高層工作負載。
- 根據工作負載在叢集元件使用率或活動方面的差異、對所涉及的工作負載進行排名、以判斷哪些基礎架構在 叢集元件的使用率上有最高的變更、以及哪些受害者受影響最大。

事件可能只發生一小段時間、然後在使用的元件不再發生爭用時自行修正。持續事件是指在五分鐘間隔內、針對 同一個叢集元件再次發生、並保持作用中狀態的事件。對於持續事件、Unified Manager會在連續兩個分析時間 間隔內偵測到相同事件後觸發警示。

事件解決後、仍可在Unified Manager中使用、以記錄某個磁碟區過去的效能問題。每個事件都有一個唯一的 ID、可識別事件類型、以及涉及的磁碟區、叢集和叢集元件。



單一磁碟區可同時參與多個事件。

事件狀態

事件可能處於下列其中一種狀態:

主動

表示效能事件目前為作用中(新增或已確認)。導致事件的問題本身並未修正、或尚未解決。儲存物件的效 能計數器仍高於效能臨界值。

過時

表示事件不再處於作用中狀態。導致事件的問題已自行修正或已解決。儲存物件的效能計數器不再超過效能 臨界值。

### 事件通知

這些事件會顯示在儀表板頁面和使用者介面的許多其他頁面上、而這些事件的警示則會傳送至指定的電子郵件地 址。您可以在「事件詳細資料」頁面和「工作負載分析」頁面上、檢視事件的詳細分析資訊、並取得解決問題的 建議。

	🔇 Event: p-eb-nucleus-pg 88525	
w/w/www.evir	89.2 Average Latency (ms/op) 610 Average IOPS Click the graph point for details 12:10 am, 22 Apr - 12:20 am, 22 Apr	M. M. M. M. M.

在此範例中、事件會以紅點()。將滑鼠游標移到紅點上方、會顯示快顯視窗、其中包含事件的詳細資料、以 及用於分析的選項。

事件互動

在「事件詳細資料」頁面和「工作負載分析」頁面上、您可以使用下列方式與事件互動:

• 將滑鼠移到事件上會顯示訊息、顯示事件ID、以及偵測到事件的日期和時間。

如果同一時間段有多個事件、訊息會顯示事件數目。

• 按一下單一事件會顯示一個對話方塊、顯示更多有關事件的詳細資訊、包括相關的叢集元件。

爭用中的元件會圈選並反白顯示為紅色。您可以按一下事件ID或\*檢視完整分析\*、在「事件詳細資料」頁面 上檢視完整分析。如果同一時間段有多個事件、對話方塊會顯示最近三個事件的詳細資料。您可以按一下事 件ID、在「事件詳細資料」頁面上檢視事件分析。

## Unified Manager如何判斷事件的效能影響

Unified Manager會針對工作負載使用活動、使用率、寫入處理量、叢集元件使用量或I/O 延遲(回應時間)等方面的差異、來判斷對工作負載效能的影響程度。此資訊可決定每個 工作負載在事件中的角色、以及其在「事件詳細資料」頁面上的排名。

Unified Manager會將工作負載的最後分析值與預期值範圍(延遲預測)進行比較。上次分析的值與預期值範圍 之間的差異、可識別出其效能受到事件影響最大的工作負載。

例如、假設叢集包含兩個工作負載:工作負載A和工作負載B工作負載A的延遲預測為每次作業5至10毫秒(毫秒/ 作業)、其實際延遲通常約為7毫秒/作業時間工作負載B的延遲預測為10至20毫秒/次、其實際延遲通常約為15 毫秒/次這兩種工作負載都在延遲預測範圍內。由於叢集發生爭用、這兩個工作負載的延遲會增加至40毫秒/作 業、跨越動態效能臨界值(延遲預測的上限)並觸發事件。對於工作負載A、延遲從預期值到高於效能臨界值的 差異約為33毫秒/次、而工作負載B的差異則約為25毫秒/次兩個工作負載的延遲都會增加至40毫秒/作業、但工作 負載A的效能影響較大、因為延遲偏移量較高、每個作業時間為33毫秒

在「事件詳細資料」頁面的「系統診斷」區段中、您可以根據工作負載在叢集元件的活動、使用率或處理量方面

的差異來排序工作負載。您也可以根據延遲來排序工作負載。當您選取排序選項時、Unified Manager會分析 活動、使用率、處理量或延遲的差異、因為事件是從預期值中偵測出來的、以決定工作負載的排序順序。對於延 遲、紅點(....) 指出受害者工作負載所跨越的效能臨界值、以及後續對延遲的影響。每個紅點都表示延遲的差 異程度較高、這有助於識別延遲受事件影響最大的受害者工作負載。

## 叢集元件及其爭用的原因

當叢集元件發生爭用時、您可以識別叢集效能問題。使用元件的工作負載效能會變慢、而 用戶端要求的回應時間(延遲)也會增加、這會在Unified Manager中觸發事件。

發生爭用的元件無法在最佳層級執行。效能下降、其他叢集元件和工作負載(稱為\_als受害者\_)的效能可能會 增加延遲。若要避免元件爭用、您必須減少其工作負載或提高其處理更多工作的能力、才能使效能恢復正常水 準。由於Unified Manager會在五分鐘的時間間隔內收集和分析工作負載效能、因此只有在叢集元件持續過度使 用時、Unified Manager才會偵測。在五分鐘間隔內、僅持續一段短時間的暫時性過度使用尖峰不會被偵測到。

例如、儲存Aggregate可能會因其上的一或多個工作負載競相執行其I/O要求而發生爭用。集合體上的其他工作負載可能會受到影響、導致效能降低。若要減少Aggregate上的活動量、您可以採取不同步驟、例如將一或多個工作負載移至較不忙碌的Aggregate或節點、以減少目前Aggregate上的整體工作負載需求。對於QoS原則群組、您可以調整處理量限制、或將工作負載移至不同的原則群組、使工作負載不再受到節流。

Unified Manager會監控下列叢集元件、在發生爭用時發出警示:

網路

代表叢集上外部網路傳輸協定所要求的I/O等待時間。等待時間是指在叢集回應I/O要求之前、等待「transfer 就緒」交易完成所花費的時間。如果網路元件發生爭用、表示傳輸協定層的等待時間過長、會影響一或多個 工作負載的延遲。

• 網路處理

代表叢集內與傳輸協定層和叢集之間I/O處理相關的軟體元件。在偵測到事件之後、處理網路處理的節點可能 已經變更。如果網路處理元件發生爭用、表示網路處理節點的高使用率會影響一或多個工作負載的延遲。

在雙主動式組態中使用All SAN Array叢集時、兩個節點的網路處理延遲值都會顯示、以便您確認節點平均共 享負載。

•\* QoS上限\*

代表指派給工作負載之儲存服務品質(QoS)原則群組的處理量上限(尖峰)設定。如果原則群組元件發生 爭用、表示原則群組中的所有工作負載都會受到設定的處理量限制所限制、這會影響其中一或多個工作負載 的延遲。

• \* QoS下限\*

代表指派給其他工作負載的QoS處理量下限(預期)設定所造成的工作負載延遲。如果在特定工作負載上設定的QoS下限使用大部分頻寬來保證承諾的處理量、則其他工作負載將會被節流、並看到更多延遲。

• 叢集互連

代表叢集節點實體連接的纜線和介面卡。如果叢集互連元件發生爭用、表示叢集互連的I/O要求等待時間過 長、會影響一或多個工作負載的延遲。

• 資料處理

代表叢集內與叢集與包含工作負載的儲存Aggregate之間I/O處理相關的軟體元件。自偵測到事件後、處理資料的節點可能已變更。如果資料處理元件發生爭用、表示資料處理節點的高使用率會影響一或多個工作負載的延遲。

• 大量啟動

代表追蹤所有作用中磁碟區使用量的程序。在超過1000個磁碟區處於作用中狀態的大型環境中、此程序會追 蹤需要多少關鍵磁碟區、才能同時透過節點存取資源。當並行作用中磁碟區數目超過建議的最大臨界值時、 部分非關鍵磁碟區將會經歷此處所述的延遲。

• 《資源》MetroCluster

代表MetroCluster 用MetroCluster 作鏡射資料的各種資源、包括NVRAM和交換器間連結(ISL)、這些資源 用於鏡射整個叢集之間的資料。如果存在爭奪、表示來自本機叢集上工作負載的高寫入處理量、或是連結健 全狀況問題會影響本機叢集上一或多個工作負載的延遲。MetroCluster如果叢集並非MetroCluster 採用E32 組態、則不會顯示此圖示。

• \* Aggregate或SSD Aggregate Ops \*

代表工作負載執行所在的儲存Aggregate。如果Aggregate元件發生爭用、表示Aggregate上的高使用率會影響一或多個工作負載的延遲。集合體由所有HDD組成、或混合使用HDD和SSD(Flash Pool Aggregate )。「SSD Aggregate」(「SD Aggregate」)包含所有SSD(All Flash Aggregate)、或是混合使用SSD 和雲端層(FabricPool a Sd Aggregate)。

• 雲端延遲

代表叢集內與叢集與雲端層之間I/O處理相關的軟體元件、以儲存使用者資料。如果雲端延遲元件發生爭用、 表示來自雲端層上裝載磁碟區的大量讀取內容、會影響一或多個工作負載的延遲。

•\*同步SnapMirror\*

代表叢集中的軟體元件、該元件會以SnapMirror同步關係、將使用者資料從主要磁碟區複寫到次要磁碟區。如果同步SnapMirror元件發生爭用、表示SnapMirror同步作業的活動會影響一或多個工作負載的延遲。

## 效能事件所涉及的工作負載角色

Unified Manager使用角色來識別工作負載在效能事件中的參與度。角色包括受害者、牛隻和鯊魚。使用者定義的工作負載可以同時成為受害者、欺負者和鯊魚。

角色	說明
受害者	使用者定義的工作負載、其效能因過度使用叢集元件 的其他工作負載(稱為bulies)而降低。只有使用者定 義的工作負載會被識別為受害者。Unified Manager會 根據受害者的延遲差異來識別受害者工作負載、在事 件期間、實際延遲比延遲預測大幅增加(預期範圍 )。

角色	說明
霸凌	使用者定義或系統定義的工作負載、其過度使用叢集 元件、導致其他工作負載(稱為「受害者」)的效能 降低。Unified Manager會根據叢集元件使用量的差異 來識別不正常的工作負載、在事件期間、實際使用量 已大幅增加、超出預期的使用範圍。
鯊魚	使用者定義的工作負載、其叢集元件的使用率最高、 與事件中涉及的所有工作負載相比。Unified Manager 會根據事件期間使用的叢集元件來識別Shark工作負 載。

叢集上的工作負載可以共用許多叢集元件、例如用於網路和資料處理的Aggregate和CPU。當工作負載(例 如Volume)增加叢集元件的使用量、使元件無法有效率地滿足工作負載需求時、元件就會發生爭用。過度使用 叢集元件的工作負載是一種不理想的情況。共享這些元件的其他工作負載、以及效能受到市場影響的工作負載、 都是受害者。系統定義工作負載的活動(例如重複資料刪除或Snapshot複本)也可能升級為「霸凌」。

當Unified Manager偵測到事件時、它會識別所有相關的工作負載和叢集元件、包括導致事件的龐大工作負載、 爭用的叢集元件、以及因高負荷活動增加而效能降低的受害者工作負載。



如果Unified Manager無法辨識高效能的工作負載、它只會針對受害者工作負載和相關叢集元件發出警示。

Unified Manager可識別受欺負工作負載的工作負載、並識別這些相同工作負載何時會變成高負荷。工作負載本 身可能是一種欺負。例如、由原則群組限制所抑制的高效能工作負載、會使原則群組中的所有工作負載受到節 流、包括本身。在進行中的效能事件中、身為一名流氓或受害者的工作負載、可能會改變其角色、或不再是事件 參與者。

# 分析效能事件

您可以分析效能事件、以識別偵測到的時間、是否為使用中(新的或已確認的)或已過時、所涉及的工作負載和叢集元件、以及自行解決事件的選項。

顯示效能事件的相關資訊

您可以使用「事件管理」資源清冊頁面、檢視Unified Manager所監控之叢集上所有效能事件的清單。透過檢視此資訊、您可以判斷最重要的事件、然後深入瞭解詳細資訊、以判斷事件的原因。

## 開始之前

•您必須具有「操作員」、「應用程式管理員」或「儲存管理員」角色。

## 關於這項工作

事件清單會依偵測到的時間排序、最新事件會列在最前面。您可以按一下欄標題、根據該欄來排序事件。例如、 您可以依「狀態」欄排序、以依嚴重性檢視事件。如果您要尋找特定事件或特定類型的事件、可以使用篩選器和 搜尋機制來精簡清單中顯示的事件清單。 來自所有來源的事件都會顯示在此頁面上:

- 使用者定義的效能臨界值原則
- 系統定義的效能臨界值原則
- 動態效能臨界值

「事件類型」欄會列出事件的來源。您可以選取事件、在「事件詳細資料」頁面中檢視事件的詳細資料。

步驟

- 1. 在左側導覽窗格中、按一下\*事件管理\*。
- 2. 從「View(檢視)」功能表中選取\*「Active Performance events(活動效能事件)」\*。

此頁面會顯示過去7天內產生的所有「新增」和「已確認的效能」事件。

3. 找出您要分析的事件、然後按一下事件名稱。

此時會顯示事件的詳細資料頁面。

 $(\mathbf{i})$ 

您也可以按一下Performance Explorer頁面中的事件名稱連結、然後從警示電子郵件中顯示事件的詳細資料頁面。

從使用者定義的效能臨界值分析事件

從使用者定義臨界值產生的事件、表示特定儲存物件(例如集合體或磁碟區)的效能計數 器已超過您在原則中定義的臨界值。這表示叢集物件發生效能問題。

您可以使用「事件詳細資料」頁面來分析效能事件、並視需要採取修正行動、將效能恢復正常。

回應使用者定義的效能臨界值事件

您可以使用Unified Manager來調查效能計數器所造成的效能事件、這些事件會跨越使用者 定義的警告或嚴重臨界值。您也可以使用Unified Manager檢查叢集元件的健全狀況、查看 元件上偵測到的最近健全狀況事件是否有助於效能事件。

開始之前

- •您必須具有「操作員」、「應用程式管理員」或「儲存管理員」角色。
- 必須有新的或過時的效能事件。

#### 步驟

- 1. 顯示「事件」詳細資料頁面、以檢視有關事件的資訊。
- 2. 檢閱\* Description\*、其中說明導致事件的臨界值外洩。

例如、訊息「延遲值為456毫秒/作業已根據臨界值設定為400毫秒/作業」觸發警告事件、表示物件發生延遲 警告事件。 3. 將游標停留在原則名稱上、即可顯示觸發事件之臨界值原則的詳細資料。

這包括原則名稱、要評估的效能計數器、必須違反的計數器值、才會被視為嚴重或警告事件、以及計數器必 須超過該值的持續時間。

- 4. 請記下\*事件觸發時間\*、以便您調查是否同時發生其他可能導致此事件的事件。
- 5. 請依照下列其中一個選項進一步調查事件、判斷是否需要執行任何行動來解決效能問題:

選項	可能的調查行動
按一下來源物件名稱、顯示該物件的「檔案總管」頁 面。	此頁面可讓您檢視物件詳細資料、並將此物件與其他 類似的儲存物件進行比較、以查看其他儲存物件是否 同時發生效能問題。例如、若要查看同一個集合體上 的其他磁碟區是否也有效能問題。
按一下叢集名稱以顯示「叢集摘要」頁面。	此頁面可讓您檢視此物件所在叢集的詳細資料、以查 看其他效能問題是否在同一時間發生。

從系統定義的效能臨界值分析事件

由系統定義的效能臨界值所產生的事件、表示某個儲存物件的效能計數器或效能計數器集 已超過系統定義原則的臨界值。這表示儲存物件(例如Aggregate或節點)發生效能問題。

您可以使用「事件詳細資料」頁面來分析效能事件、並視需要採取修正行動、將效能恢復正常。

**(**)

系統定義的臨界值原則無法在Cloud Volumes ONTAP 功能不全的系統上啟用。ONTAP ONTAP Select

## 回應系統定義的效能臨界值事件

您可以使用Unified Manager來調查效能計數器超過系統定義的警告臨界值所造成的效能事件。您也可以使用Unified Manager檢查叢集元件的健全狀況、查看元件上偵測到的最近事件是否有助於效能事件。

開始之前

- •您必須具有「操作員」、「應用程式管理員」或「儲存管理員」角色。
- 必須有新的或過時的效能事件。

步驟

- 1. 顯示「事件」詳細資料頁面、以檢視有關事件的資訊。
- 2. 檢閱\* Description\*、其中說明導致事件的臨界值外洩。

例如、「節點使用率值90%已根據臨界值設定85%觸發警告事件」訊息、表示叢集物件發生節點使用率警告 事件。

- 3. 請記下\*事件觸發時間\*、以便您調查是否同時發生其他可能導致此事件的事件。
- 4. 在\*系統診斷\*下、檢閱系統定義原則對叢集物件執行的分析類型簡短說明。

對於某些事件、診斷旁會顯示綠色或紅色圖示、指出該特定診斷是否發現問題。對於其他類型的系統定義事件、計數器圖表會顯示物件的效能。

 在\*建議的動作\*下、按一下\*協助我執行此動作\*連結、即可檢視您可以執行的建議動作、以自行嘗試解決效 能事件。

## 回應QoS原則群組效能事件

當工作負載處理量(IOPS、IOPS/TB或Mbps)超過定義ONTAP 的「QoS」原則設定、且 工作負載延遲受到影響時、Unified Manager會產生QoS原則警告事件。這些系統定義的事 件可在許多工作負載受到延遲影響之前、提供修正潛在效能問題的機會。

#### 開始之前

- •您必須具有「操作員」、「應用程式管理員」或「儲存管理員」角色。
- •必須有新的、已確認的或過時的效能事件。

## 關於這項工作

當工作負載處理量在前一小時的每個效能收集期間超過定義的QoS原則設定時、Unified Manager會針對QoS原則外洩事件產生警告事件。在每個收集期間、工作負載處理量可能只會在短時間內超過QoS臨界值、但Unified Manager只會在圖表上顯示收集期間的「平均」處理量。因此、您可能會收到QoS事件、但工作負載的處理量可能未超過圖表中所示的原則臨界值。

您可以使用System Manager或ONTAP 列舉一些指令來管理原則群組、包括下列工作:

- 為工作負載建立新的原則群組
- •新增或移除原則群組中的工作負載
- 在原則群組之間移動工作負載
- 變更原則群組的處理量限制
- 將工作負載移至不同的Aggregate或節點

#### 步驟

- 1. 顯示「事件」詳細資料頁面、以檢視有關事件的資訊。
- 2. 檢閱\* Description\*、其中說明導致事件的臨界值外洩。

例如、「vol1\_NFS1上的IOPS值為1、652 IOPS、已觸發警示事件來識別工作負載的潛在效能問題」、表示Volume vol1\_NFS1上發生QoS最大IOPS事件。

3. 請檢閱「事件資訊」區段、以查看事件發生時間及事件發生時間的詳細資料。

此外、對於共享QoS原則處理量的磁碟區或LUN、您可以看到使用最多IOPS或Mbps的前三大工作負載名稱。

4. 在「系統診斷」區段下、檢閱兩個圖表:一個是整體平均IOPS或Mbps(視事件而定)、另一個是延遲。如此安排時、您可以看到當工作負載接近QoS上限時、哪些叢集元件最會影響延遲。

對於共享QoS原則事件、前三大工作負載會顯示在處理量圖表中。如果有三個以上的工作負載共用QoS原 則、則會將其他工作負載新增至「other t后 的工作負載」類別。此外、延遲圖表也會顯示QoS原則中所有工 作負載的平均延遲。

請注意、對於調適性QoS原則事件、IOPS和Mbps圖表會根據ONTAP 磁碟區大小、顯示從指派的IOPS/TB 臨界值原則中轉換的IOPS或Mbps值。

在「建議動作」區段下、檢閱建議並判斷您應該執行哪些動作、以避免工作負載延遲增加。

如有需要、請按一下\*「說明」\*按鈕、以檢視您可執行的建議行動詳細資料、以嘗試解決效能事件。

瞭解自適性QoS原則中具有定義區塊大小的事件

調適性QoS原則群組會根據磁碟區大小自動調整處理量上限或樓層、並在磁碟區大小變更 時維持IOPS與TB的比率。從推出支援功能的支援功能9.5開始ONTAP 、您可以在QoS原 則中指定區塊大小、以便同時有效地套用MB/s臨界值。

在調適性QoS原則中指派IOPS臨界值、只會限制每個工作負載所執行的作業數量。視產生工作負載的用戶端所 設定的區塊大小而定、部分IOPS會包含更多資料、因此會對處理作業的節點造成更大的負擔。

工作負載的MB/s值是使用下列公式產生:

MB/s = (IOPS \* Block Size) / 1000

如果工作負載平均為3、000 IOPS、且用戶端的區塊大小設為32 KB、則此工作負載的有效MB/s為96。如果相同 的工作負載平均為3、000 IOPS、且用戶端的區塊大小設為48 KB、則此工作負載的有效MB/s為144。當區塊大 小變大時、您可以看到節點處理的資料增加50%。

讓我們來看看下列已定義區塊大小的調適性QoS原則、以及根據用戶端上設定的區塊大小來觸發事件的方式。

建立原則、並將尖峰處理量設定為2、500 IOPS / TB、區塊大小為32KB。如此一來、對於使用1 TB容量的磁碟 區、將MB/s臨界值有效設定為80 MB/s(2500 IOPS \* 32KB)/ 1000)。請注意、當處理量值低於定義的臨界 值10%時、Unified Manager會產生警告事件。在下列情況下產生事件:

已用容量	當處理量超過此數量 時、就會產生事件。	IOPS
MB/s	1 TB	2 \ 250 IOPS
72 MB/s	2 TB	4 \ 500 IOPS
144 MB/s	5 TB	11,250 IOPS

如果磁碟區使用2TB的可用空間、IOPS為4、000、而用戶端的QoS區塊大小設為32KB、則MB/ps處理量為128 MB/s((4、000 IOPS \* 32 KB)/ 1000)。在此案例中不會產生任何事件、因為對於使用2 TB空間的磁碟區而 言、4、000 IOPS和128 MB/s都低於臨界值。 如果磁碟區使用2TB的可用空間、而IOPS為4、000、而用戶端的QoS區塊大小設為64KB、則MB/s的處理量 為256 MB/s((4、000 IOPS \* 64 KB)/ 1000)。在此情況下、4、000 IOPS不會產生事件、但256 MB/s 的MB值高於144 MB/s的臨界值、因此會產生事件。

因此、當事件是根據包含區塊大小的調適性QoS原則的每秒MB資料外洩而觸發時、「事件詳細資料」頁面的「系統診斷」區段會顯示每秒MB的圖表。如果事件是根據調適性QoS原則的IOPS外洩而觸發、則「系統診斷」區段會顯示IOPS圖表。如果IOPS和MB/s發生違規、您將會收到兩個事件。

如需調整QoS設定的詳細資訊、請參閱《 ONTAP 效能監控電源指南 》。

"《效能監控電源指南》(英文)ONTAP"

回應節點資源過度使用的效能事件

Unified Manager會在單一節點的作業效率超出範圍時、產生過度使用的節點資源警示事件、進而可能影響工作負載延遲。這些系統定義的事件可在許多工作負載受到延遲影響之前、提供修正潛在效能問題的機會。

開始之前

- •您必須具有「操作員」、「應用程式管理員」或「儲存管理員」角色。
- 必須有新的或過時的效能事件。

關於這項工作

Unified Manager會針對節點資源過度使用的原則外洩事件、尋找使用超過100%效能容量達30分鐘以上的節點。

您可以使用System Manager或ONTAP VMware指令來修正這類效能問題、包括下列工作:

- 建立QoS原則、並將其套用至任何過度使用系統資源的磁碟區或LUN
- 降低已套用工作負載之原則群組的QoS最大處理量限制
- 將工作負載移至不同的Aggregate或節點
- 將磁碟新增至節點、或升級至CPU速度更快、RAM更多的節點、以增加容量

#### 步驟

- 1. 顯示「事件」詳細資料頁面、以檢視有關事件的資訊。
- 2. 檢閱\* Description\*、其中說明導致事件的臨界值外洩。

例如、訊息「'per.使用的容量(使用簡易性)值為139%、已觸發警示事件來識別資料處理單元中的潛在效 能問題。」表示節點簡易性02上的效能容量過度使用、並影響節點效能。

 在「系統診斷」區段中、檢閱三個圖表:一個是節點上使用的效能容量、一個是最重要工作負載使用的平均 儲存IOPS、另一個是最重要工作負載的延遲。以這種方式安排時、您可以看到哪些工作負載是造成節點延 遲的原因。

您可以將游標移到IOPS圖表上、檢視哪些工作負載已套用QoS原則、哪些工作負載未套用QoS原則。

4. 在「建議動作」區段下、檢閱建議並判斷您應該執行哪些動作、以避免工作負載延遲增加。

如有需要、請按一下\*「說明」\*按鈕、以檢視您可執行的建議行動詳細資料、以嘗試解決效能事件。

回應叢集不平衡的效能事件

當叢集中的某個節點的工作負載遠高於其他節點時、Unified Manager會產生叢集不平衡警告事件、進而可能影響工作負載延遲。這些系統定義的事件可在許多工作負載受到延遲影響之前、提供修正潛在效能問題的機會。

## 開始之前

您必須具有「操作員」、「應用程式管理員」或「儲存管理員」角色。

關於這項工作

Unified Manager會比較叢集中所有節點的效能使用容量值、以查看任何節點之間的負載差異是否為30%、藉此 針對叢集不平衡臨界值原則違規事件產生警告事件。

這些步驟可協助您識別下列資源、以便將高效能工作負載移至使用率較低的節點:

- •相同叢集上的節點使用率較低
- 新節點上使用率最低的集合體
- 目前節點上執行效能最高的磁碟區

#### 步驟

- 1. 顯示「事件」詳細資料頁面、以檢視有關事件的資訊。
- 2. 檢閱\* Description\*、其中說明導致事件的臨界值外洩。

例如、「效能使用容量計數器」訊息表示叢集達拉斯1-8上的節點之間的負載差異為62%、並根據系統臨界 值30%觸發警告事件。」訊息表示其中一個節點的效能容量過度使用、並會影響節點效能。

- 檢閱\*建議動作\*中的文字、將高效能磁碟區從具有高效能使用容量值的節點移至效能使用容量值最低的節點。
- 4. 識別具有最高和最低效能容量使用值的節點:
  - a. 在「事件資訊」區段中、按一下來源叢集的名稱。
  - b. 在「叢集/效能摘要」頁面中、按一下「管理物件」區域中的「節點」。
  - C. 在「節點」目錄頁中、依「效能使用容量」欄位排序節點。
  - d. 識別具有最高和最低效能容量使用值的節點、並記下這些名稱。
- 5. 在具有最高效能容量使用值的節點上、使用最多IOPS來識別磁碟區:
  - a. 按一下具有最高效能使用容量值的節點。
  - b. 在「節點/效能檔案總管」頁面中、從\*「檢視與比較\*」功能表中選取\*「此節點\*上的集合體」。
  - c. 按一下具有最高效能使用容量值的Aggregate。
  - d. 在「\* Aggregate / Performance Explorer/」(\*集合體/效能檔案總管)頁面中、從\*「View and Compare\*」(檢視與比較\*)功能表選取\*「Volume on this Aggreg

e. 依\* IOPS \*欄位排序磁碟區、並使用最大IOPS記下磁碟區名稱、以及磁碟區所在的集合體名稱。

- 6. 在具有最低效能容量使用值的節點上、以最低使用率識別集合體:
  - a. 按一下「儲存設備>\* Aggregate」以顯示「Aggregate \*」目錄頁。
  - b. 選取\*效能: All Aggregate \*檢視。
  - C. 按一下「篩選器\*」按鈕、然後新增篩選器、其中「節點」等於您在步驟4中寫下效能容量使用值最低的 節點名稱。
  - d. 記下效能容量使用值最低的集合體名稱。
- 7. 將磁碟區從過載節點移至您在新節點上識別為使用率偏低的集合體。

您可以使用ONTAP 下列OnCommand Workflow Automation 工具來執行「移動」作業:《系統管理程 式》、《VMware指令集》、ONTAP 《VMware指令集》或《VMware指令集》。

#### 完成後

幾天後、請檢查您是否從這個叢集收到相同的叢集不平衡事件。

# 從動態效能臨界值分析事件

從動態臨界值所產生的事件表示、與預期的回應時間範圍相比、工作負載的實際回應時間 (延遲)太高或太低。您可以使用「事件詳細資料」頁面來分析效能事件、並視需要採取 修正行動、將效能恢復正常。



動態效能臨界值無法在Cloud Volumes ONTAP VMware、ONTAP 不支援VMware或ONTAP Select VMware系統上啟用。

識別涉及動態效能事件的受害者工作負載

在Unified Manager中、您可以識別哪些Volume工作負載在回應時間(延遲)方面的差異 最高、這是儲存元件發生爭用所造成的。識別這些工作負載有助於瞭解存取工作負載的用 戶端應用程式執行速度比平常慢的原因。

### 開始之前

- 您必須具有「操作員」、「應用程式管理員」或「儲存管理員」角色。
- •必須有新的、已確認的或過時的動態效能事件。

#### 關於這項工作

「事件詳細資料」頁面會顯示使用者定義和系統定義的工作負載清單、並依元件的活動或使用量的最高差異或受 事件影響最大的差異排列。這些值是根據Unified Manager偵測到的尖峰值、以及上次分析事件的時間。

#### 步驟

- 1. 顯示「事件詳細資料」頁面以檢視事件的相關資訊。
- 2. 在工作負載延遲和工作負載活動圖表中、選取\*受害者工作負載\*。

3. 將游標停留在圖表上、即可檢視影響元件的使用者定義工作負載排行、以及受害者工作負載的名稱。

識別動態效能事件所涉及的高效能工作負載

在Unified Manager中、您可以識別爭用叢集元件的使用量差異最高的工作負載。識別這些工作負載有助於瞭解叢集上的特定磁碟區為何回應時間(延遲)緩慢。

開始之前

- •您必須具有「操作員」、「應用程式管理員」或「儲存管理員」角色。
- •必須有新的、已確認的或過時的動態效能事件。

#### 關於這項工作

「事件詳細資料」頁面會顯示使用者定義和系統定義的工作負載清單、這些工作負載依元件的最高使用量或受事件影響最大的使用量而排列。這些值是根據Unified Manager偵測到的尖峰值、以及上次分析事件的時間。

#### 步驟

- 1. 顯示「事件詳細資料」頁面以檢視事件的相關資訊。
- 2. 在工作負載延遲和工作負載活動圖表中、選取\* Bully Workload\*。
- 3. 將游標停留在圖表上、即可檢視影響元件的使用者定義的首要工作負載。

#### 識別動態效能事件所涉及的工作負載

在Unified Manager中、您可以找出爭用中儲存元件的使用量差異最高的工作負載。識別這些工作負載有助於判斷這些工作負載是否應移至使用率較低的叢集。

### 開始之前

- •您必須具有「操作員」、「應用程式管理員」或「儲存管理員」角色。
- 有新的、已確認的或過時的效能動態事件。

#### 關於這項工作

「事件詳細資料」頁面會顯示使用者定義和系統定義的工作負載清單、這些工作負載依元件的最高使用量或受事件影響最大的使用量而排列。這些值是根據Unified Manager偵測到的尖峰值、以及上次分析事件的時間。

#### 步驟

- 1. 顯示「事件詳細資料」頁面以檢視事件的相關資訊。
- 2. 在工作負載延遲和工作負載活動圖表中、選取\* Shark Workload\*。
- 3. 將游標停留在圖表上、即可檢視影響元件的使用者定義工作負載排行、以及Shark工作負載的名稱。

### 效能事件分析MetroCluster、以利進行效能分析

您可以使用Unified Manager來分析MetroCluster 效能事件、以利進行VMware組態設定。 您可以識別事件所涉及的工作負載、並檢閱建議的解決行動。 由於叢集之間的交換器連結(ISL)過度使用、或是連結健全狀況問題、所以可能會發生效能事件。MetroClusterUnified Manager MetroCluster 會獨立監控各個採用VMware組態的叢集、而不考慮合作夥伴叢 集上的效能事件。

同時、來自兩個叢集MetroCluster 的效能事件也會顯示在Unified ManagerDashboard頁面上。您也可以檢 視Unified Manager的「健全狀況」頁面、以檢查每個叢集的健全狀況並檢視其關係。

分析MetroCluster 叢集上的動態效能事件、使其採用VMware的組態

您可以使用Unified Manager來分析MetroCluster 叢集、以進行偵測到效能事件的VMware 組態。您可以識別叢集名稱、事件偵測時間、以及相關的 bully 和 als 工作負載。

## 開始之前

- •您必須具有「操作員」、「應用程式管理員」或「儲存管理員」角色。
- 針對這個組態、必須有新的、已確認的或過時的效能事件MetroCluster。
- 在不支援的組態中、兩個叢集MetroCluster 都必須由Unified Manager的同一個執行個體監控。

## 步驟

- 1. 顯示「事件詳細資料」頁面以檢視事件的相關資訊。
- 2. 檢閱事件說明、查看所涉及的工作負載名稱、以及涉及的工作負載數量。

在此範例中MetroCluster 、「不支援資源」圖示為紅色、表示MetroCluster 該資源正在爭用。您可以將游標 放在圖示上、以顯示圖示的說明。在事件ID頁面頂端、叢集名稱會識別偵測到事件的叢集名稱。

Description: 2 victim volumes are slow due to vol\_osv\_siteB2\_5 causing contention on MetroCluster resources

Component in Contention:	<b>m m</b>	P 750			11/20		111
component in contention.	666				11/36		
	Network	Network	Policy	Cluster	Data	MetroCluster	Aggregate
		Processing	Group	Interconnect	Processing	Resources	

- 請記下叢集名稱和事件偵測時間、以便用來分析合作夥伴叢集上的效能事件。
- 4. 在圖表中、檢閱\_受害者工作負載、確認其回應時間高於效能臨界值。

在此範例中、受害者工作負載會顯示在暫留文字中。延遲圖表會針對所涉及的受害者工作負載、以高層級顯 示一致的延遲模式。即使受害者工作負載的異常延遲觸發了事件、一致的延遲模式可能表示工作負載在預期 範圍內執行、但I/O的尖峰會增加延遲並觸發事件。



如果您最近在存取這些Volume工作負載的用戶端上安裝應用程式、而該應用程式傳送大量I/O給他們、您可 能會預期延遲會增加。如果工作負載的延遲在預期範圍內傳回、則事件狀態會變更為「已過時」、並保持此 狀態超過30分鐘、您可能會忽略此事件。如果事件仍在進行中、而且仍處於新狀態、您可以進一步調查、以 判斷是否有其他問題導致此事件。

5. 在「工作負載處理量」圖表中、選取\*「Bull Workload\*」以顯示效能不高的工作負載。

若有高效能的工作負載、則表示事件可能是由本機叢集上的一或多個工作負載過度使用MetroCluster 此等資 源所造成。高效能的工作負載在寫入處理量(Mbps)方面有很大的差異。

此圖表以高層級顯示工作負載的寫入處理量(Mbps)模式。您可以檢閱寫入Mbps模式來識別異常處理量、這可能表示工作負載過度使用MetroCluster 此功能的資源。

如果事件不涉及任何高效能工作負載、則事件可能是由叢集之間連結的健全狀況問題或合作夥伴叢集的效能 問題所造成。您可以使用Unified Manager來檢查MetroCluster 兩組叢集的健全狀況、以進行功能性設定。您 也可以使用Unified Manager來檢查及分析合作夥伴叢集上的效能事件。

分析MetroCluster 以VMware組態設定遠端叢集的動態效能事件

您可以使用Unified Manager來分析MetroCluster 遠端叢集上的動態效能事件、以進行VMware組態設定。此分析可協助您判斷遠端叢集上的事件是否導致其合作夥伴叢集發生事件。

開始之前

- •您必須具有「操作員」、「應用程式管理員」或「儲存管理員」角色。
- •您必須分析MetroCluster本機叢集上的效能事件、並取得事件偵測時間。
- •您必須檢查本機叢集及其合作夥伴叢集在效能事件中的健全狀況、並取得合作夥伴叢集的名稱。

## 步驟

- 1. 登入監控合作夥伴叢集的Unified Manager執行個體。
- 2. 在左側導覽窗格中、按一下\*事件\*以顯示事件清單。
- 3. 從\*時間範圍\*選取器中選取\*最後一小時\*、然後按一下\*套用範圍\*。
- 4. 在\*篩選\*選取器中、從左下拉式功能表選取\*叢集\*、在文字欄位中輸入合作夥伴叢集的名稱、然後按一下\*套

用篩選器\*。

如果在過去一小時內所選叢集沒有任何事件、表示叢集在其合作夥伴偵測到事件期間、並未遇到任何效能問 題。

如果選取的叢集在過去一小時內偵測到事件、請將事件偵測時間與本機叢集上事件的事件偵測時間進行比較。

如果這些事件涉及到高效能工作負載、導致資料處理元件發生爭用、則其中一或多個這類情況可能會在本機 叢集上造成事件。您可以按一下事件加以分析、然後在「事件詳細資料」頁面上檢閱建議的解決行動。

如果這些事件不涉及高效能工作負載、則不會在本機叢集上造成效能事件。

回應QoS原則群組節流所造成的動態效能事件

您可以使用Unified Manager來調查服務品質(QoS)原則群組節流工作負載處理量(MB/s )所造成的效能事件。節流可增加原則群組中Volume工作負載的回應時間(延遲)。您可 以使用事件資訊來判斷是否需要對原則群組進行新的限制、才能停止節流。

開始之前

- •您必須具有「操作員」、「應用程式管理員」或「儲存管理員」角色。
- •必須有新的、已確認的或過時的效能事件。

步驟

- 1. 顯示「事件詳細資料」頁面以檢視事件的相關資訊。
- 2. 請閱讀\* Description\*、其中會顯示受節流影響的工作負載名稱。

1

此說明可為受害者顯示相同的工作負載、而且不受影響、因為節流會使工作負載成為本身的 受害者。

3. 使用文字編輯器等應用程式來記錄磁碟區名稱。

您可以在磁碟區名稱上搜尋、以便稍後找到。

- 4. 在「工作負載延遲和工作負載使用率」圖表中、選取\*「Bull Workloads」\*。
- 5. 將游標停留在圖表上、即可檢視影響原則群組的使用者定義工作負載排行。

清單頂端的工作負載有最高的偏差、導致節流發生。活動是每個工作負載所使用的原則群組限制百分比。

- 6. 在「建議動作」區域中、按一下「分析工作負載」按鈕、即可查看最重要的工作負載。
- 7. 在「工作負載分析」頁面中、設定「延遲」圖表以檢視所有叢集元件、並設定「處理量」圖表以檢視明細。
   明細圖表會顯示在「延遲」圖表和IOPS圖表下方。
- 8. 比較「延遲」圖表中的QoS限制、查看事件發生時延遲受到哪些節流影響。

QoS原則群組的最大處理量為每秒1、000次作業(每秒)、其中的工作負載不能一起超過。在事件發生時、

原則群組中的工作負載的總處理量超過1、200個作業/秒、導致原則群組將其活動減至1、000個作業/秒

9. 將\*讀取/寫入延遲\*值與\*讀取/寫入/其他\*值進行比較。

這兩個圖表都顯示高延遲的大量讀取要求、但寫入要求的要求數量和延遲時間都很低。這些值可協助您判斷 是否有大量處理量或作業數量增加延遲。您可以在決定將原則群組限制放在處理量或作業上時使用這些值。

- 10. 使用「系統管理程式」將原則群組的目前限制提高至1、300次作業/秒ONTAP
- 11. 一天之後、返回Unified Manager、並在「工作負載分析」頁面中輸入您在步驟3中記錄的工作負載。
- 12. 選取處理量明細表。

隨即顯示讀取/寫入/其他圖表。

- 13. 在頁面頂端、將游標指向變更事件圖示( 🔵 )。
- 14. 將\*讀取/寫入/其他\*圖表與\*延遲\*圖表進行比較。

讀取和寫入要求相同、但節流已停止、延遲已減少。

## 回應磁碟故障所造成的動態效能事件

您可以使用Unified Manager來調查工作負載過度使用Aggregate所造成的效能事件。您也可以使用Unified Manager來檢查Aggregate的健全狀況、查看在Aggregate上偵測到的最近 健全狀況事件是否有助於效能事件。

開始之前

- 您必須具有「操作員」、「應用程式管理員」或「儲存管理員」角色。
- •必須有新的、已確認的或過時的效能事件。

#### 步驟

- 1. 顯示「事件詳細資料」頁面以檢視事件的相關資訊。
- 2. 請閱讀\* Description\*、其中說明事件所涉及的工作負載、以及爭用的叢集元件。

有多個受害者磁碟區發生爭用時、其延遲會受到叢集元件的影響。位於RAID重建中心的Aggregate會以備用 磁碟取代故障磁碟、這是爭用的叢集元件。在「元件爭用中」下、Aggregate圖示會反白顯示為紅色、 而Aggregate的名稱會顯示在括弧中。

- 3. 在「工作負載使用率」圖表中、選取\*「Bull Workload\*」。
- 4. 將游標停留在圖表上、即可檢視影響元件的高效能工作負載。

圖表頂端會顯示自偵測到事件以來最高尖峰使用率的最高工作負載。其中最重要的工作負載之一是系統定義的工作負載「磁碟健全狀況」、這表示RAID已重建。重建是指使用備用磁碟重建Aggregate所需的內部程序。磁碟健全狀況工作負載連同其他工作負載在集合體上、可能會導致對集合體和相關事件的爭用。

- 5. 確認磁碟健全狀況工作負載的活動造成事件後、請等待約30分鐘、讓重建作業完成、並讓Unified Manager 分析事件、偵測集合體是否仍處於爭用狀態。
- 6. 重新整理\*事件詳細資料\*。

RAID重建完成後、請檢查狀態是否已過時、表示事件已解決。

- 7. 在「工作負載使用率」圖表中、選取\*「Bull Workload\*」、即可依尖峰使用率檢視集合體上的工作負載。
- 8. 在「建議動作」區域中、按一下「分析工作負載」按鈕、即可查看最重要的工作負載。
- 9. 在「工作負載分析」頁面中、設定時間範圍、以顯示所選磁碟區的最後24小時(1天)資料。
  - 在「事件時間表」中、有一個紅點(●)表示何時發生磁碟故障事件。
- 10. 在「節點與Aggregate使用率」圖表中、隱藏「節點」統計資料行、以便只保留集合線。
- 11. 將此圖表中的資料與\*延遲\*圖表中事件發生時的資料進行比較。

在事件發生時、Aggregate使用率會顯示大量的讀寫活動、這是RAID重建程序所造成的、這會增加所選磁碟 區的延遲。事件發生數小時後、讀取和寫入以及延遲都會減少、確認集合體已不再處於爭用狀態。

## 回應HA接管所造成的動態效能事件

您可以使用Unified Manager來調查高可用度(HA)配對叢集節點上的高資料處理所導致 的效能事件。您也可以使用Unified Manager檢查節點的健全狀況、查看節點上偵測到的任 何最近健全狀況事件是否有助於效能事件。

#### 開始之前

- •您必須具有「操作員」、「應用程式管理員」或「儲存管理員」角色。
- •必須有新的、已確認的或過時的效能事件。

#### 步驟

- 1. 顯示「事件詳細資料」頁面以檢視事件的相關資訊。
- 2. 請閱讀\* Description\*、其中說明事件所涉及的工作負載、以及爭用的叢集元件。

有一個受害者磁碟區發生爭用時、其延遲會受到叢集元件的影響。從合作夥伴節點接管所有工作負載的資料 處理節點、是爭用的叢集元件。在「元件爭用中」下、資料處理圖示會反白顯示為紅色、且事件發生時處理 資料處理的節點名稱會顯示在括弧中。

3. 在\*說明\*中、按一下磁碟區名稱。

隨即顯示Volume Performance Explorer頁面。在頁面頂端的事件時間列中、會顯示變更事件圖示(一)表示Unified Manager偵測到HA接管啟動的時間。

4. 將游標指向HA接管的變更事件圖示、有關HA接管的詳細資料會顯示在暫留文字中。

在「延遲」圖表中、事件表示所選的磁碟區在HA接管的同一時間內、因為延遲太高而超過效能臨界值。

- 5. 按一下「縮放檢視」、即可在新頁面上顯示「延遲」圖表。
- 6. 在「View (檢視)」功能表中、選取「\* Cluster Components (\*叢集元件)」以檢視各叢集元件的總延 遲。
- 7. 將滑鼠游標指向變更事件圖示、即可開始HA接管、並將資料處理的延遲時間與總延遲時間進行比較。
在HA接管時、由於資料處理節點的工作負載需求增加、資料處理量大幅增加。CPU使用率的增加會加速延 遲並觸發事件。

- 8. 修復故障節點之後、請使用ONTAP 「發揮作用系統管理程式」執行HA恢復、將工作負載從合作夥伴節點移 至固定節點。
- 9. HA恢復完成後、在Unified Manager中進行下一次組態探索(約15分鐘)之後、請在「事件管理」目錄頁中 找到HA接管所觸發的事件和工作負載。

HA接管觸發的事件現在狀態為「已過時」、表示事件已解決。資料處理元件的延遲已減少、因此縮短了總延遲時間。所選磁碟區目前用於資料處理的節點已解決此事件。

# 設定Unified Manager伺服器與外部資料供應商之間的連線

Unified Manager伺服器與外部資料供應商之間的連線可讓您將叢集效能資料傳送至外部伺服器、以便儲存管理員使用協力廠商軟體來記錄效能指標。

Unified Manager伺服器與外部資料供應商之間的連線是透過維護主控台中標示為「外部資料供應商」的功能表選項來建立。

可傳送至外部伺服器的效能資料

Unified Manager會從監控的所有叢集收集各種效能資料。您可以將特定的資料群組傳送至外部伺服器。

視您要記錄的效能資料而定、您可以選擇傳送下列統計資料群組之一:

統計資料群組	內含資料	詳細資料
效能監視器	下列物件的高效能統計資料: ・LUN ・磁碟區	此群組可為所有受監控叢集中的所 有LUN和磁碟區提供總IOPS或延 遲。 此群組提供的統計資料數目最小。
資源使用率	下列物件的資源使用率統計資料: ・節點 ・集合體	此群組提供節點的使用率統計資 料、以及所有受監控叢集的集合體 實體資源。 它也提供在效能監視器群組中收集 的統計資料。

統計資料群組	內含資料	詳細資料
深入瞭解	所有追蹤物件的低層級讀取/寫入和 每個傳輸協定統計資料:  ・節點 ・集合體 ・LUN ・磁碟區 ・磁碟 ・生命 ・連接埠/ NIC	此群組針對所有受監控叢集中的所 有七種追蹤物件類型、提供讀取/寫 入和每個傳輸協定的故障。 它也會提供在效能監視器群組和資 源使用率群組中收集的統計資料。 此群組提供最多的統計資料。



如果在儲存系統上變更叢集或叢集物件的名稱、舊物件和新物件都會在外部伺服器上包含效能資料(稱為「metric路徑」)。這兩個物件不會與同一個物件相關聯。例如、如果您將磁碟區名稱從「volume1\_acct'」變更為「'acct\_vol1'」、就會看到舊磁碟區的舊效能資料、以及新磁碟區的新效能資料。

請參閱知識庫文章30096、以取得可傳送給外部資料提供者的所有效能計數器清單。

"Unified Manager效能計數器、可匯出至外部資料供應商"

設定Graphite從Unified Manager接收效能資料

石墨是一種開放式軟體工具、可用來從電腦系統收集效能資料並製作圖表。您的Graphite 伺服器和軟體必須正確設定、才能從Unified Manager接收統計資料。

NetApp不會測試或驗證特定版本的Graphite或其他協力廠商工具。

根據安裝說明安裝Graphite之後、您需要進行下列變更、以支援Unified Manager的統計資料傳輸:

• 在中 /opt/graphite/conf/carbon.conf 檔案、每分鐘可在Graphite伺服器上建立的檔案數量上限必 須設為\_200\_(MAX CREATES PER MINUTE = 200)。

視組態中的叢集數目和您選取要傳送的統計資料物件而定、可能需要先建立數千個新檔案。每分鐘200個檔 案、可能需要15分鐘或更久的時間、才能初始建立所有的度量檔案。在建立所有唯一的度量檔案之後、此參 數不再相關。

- 如果您是在使用IPv6位址部署的伺服器上執行Graphite、則會在中執行line\_inforer\_interface的值 /opt/graphite/conf/carbon.conf 檔案必須從「'0.00.0.00.0.'」變更為「":'」 (LINE\_RECEIVER\_INTERFACE = ::)
- 在中 /opt/graphite/conf/storage-schemas.conf 檔案 retentions 參數必須用來將頻率設定為5 分鐘、保留期間必須設定為與您環境相關的天數。

保留期間可以是環境允許的時間、但頻率值必須設定為5分鐘、至少保留一次。在下列範例中、會使用定義Unified Manager的區段 pattern 參數的初始頻率設為5分鐘、保留期間設為100天:

(j)

如果預設廠商標籤從「'NetApp-Performance」變更為不同的項目、則該變更必須反映在中 pattern 參數。



如果Unified Manager伺服器嘗試傳送效能資料時、Graphite伺服器無法使用、則不會傳送資料、 而且收集的資料會有落差。

## 設定從Unified Manager伺服器到外部資料供應商的連線

Unified Manager可將叢集效能資料傳送至外部伺服器。您可以指定要傳送的統計資料類型、以及資料傳送的時間間隔。

### 開始之前

- •您必須擁有授權使用者ID、才能登入Unified Manager伺服器的維護主控台。
- 您必須擁有下列外部資料提供者的相關資訊:
  - 。伺服器名稱或IP位址(IPv4或IPv6)
  - 。伺服器預設連接埠(若未使用預設連接埠2003)
- •您必須設定遠端伺服器和協力廠商軟體、才能從Unified Manager伺服器接收統計資料。
- 您必須知道要傳送的統計資料群組:
  - 。效能指標:效能監控統計資料
  - ° resource\_utilization:資源使用率與效能監控統計資料
  - •探查:所有統計資料
- •您必須知道傳輸統計資料的時間間隔:5、10或15分鐘

根據預設、Unified Manager會以5分鐘的時間間隔收集統計資料。如果您將傳輸時間間隔設為10(或15)分鐘、則每次傳輸期間所傳送的資料量會比使用預設的5分鐘時間間隔大兩(或三)倍。



如果您將Unified Manager效能收集時間間隔變更為10或15分鐘、則必須變更傳輸時間間隔、使其等於或大於Unified Manager收集時間間隔。

#### 關於這項工作

您可以設定一個Unified Manager伺服器與一個外部資料提供者伺服器之間的連線。

#### 步驟

1. 以維護使用者身分登入Unified Manager伺服器的維護主控台。

此時會顯示Unified Manager維護主控台提示。

2. 在維護主控台中、輸入\*外部資料供應商\*功能表選項的編號。

隨即顯示「外部伺服器連線」功能表。

3. 輸入「新增/修改伺服器連線」功能表選項的編號。

此時會顯示目前的伺服器連線資訊。

- 4. 出現提示時、輸入 y 以繼續。
- 5. 出現提示時、輸入目的地伺服器的IP位址或名稱、以及伺服器連接埠資訊(如果與預設連接埠2003不同)。
- 6. 出現提示時、輸入 y 以驗證您輸入的資訊是否正確。
- 7. 按任意鍵返回「外部伺服器連線」功能表。
- 8. 鍵入\*修改伺服器組態\*功能表選項的編號。

此時會顯示目前的伺服器組態資訊。

- 9. 出現提示時、輸入 y 以繼續。
- 10. 出現提示時、請輸入要傳送的統計資料類型、統計資料傳送時間間隔、以及是否要立即傳輸統計資料:

適用於	輸入
統計群組ID	0 -效能指標(預設) 1 資源使用率 2 <b>-</b> 探查
廠商標籤	外部伺服器上儲存統計資料的資料夾說明名 稱。「'NetApp-Performance」為預設名稱、但您可 以輸入其他值。 您可以使用點分表示法來定義階層式資料夾結構。例 如、輸入 stats.performance.netapp 統計資料 將位於*統計資料*>*效能*>* NetApp *。
傳輸時間間隔	5 (預設)、10`或、15分鐘
啟用/停用	0 -停用 1 -啟用(預設)

11. 出現提示時、輸入 y 以驗證您輸入的資訊是否正確。

12. 按任意鍵返回「外部伺服器連線」功能表。

13. 類型 x 結束維護主控台。

結果

設定連線之後、所選效能資料會在您指定的時間間隔傳送到目的地伺服器。在度量開始出現於外部工具之前、需要幾分鐘的時間。您可能需要重新整理瀏覽器、才能在度量階層中查看新的度量。

#### 版權資訊

Copyright © 2024 NetApp, Inc. 版權所有。台灣印製。非經版權所有人事先書面同意,不得將本受版權保護文件的任何部分以任何形式或任何方法(圖形、電子或機械)重製,包括影印、錄影、錄音或儲存至電子檢索系統中。

由 NetApp 版權資料衍伸之軟體必須遵守下列授權和免責聲明:

此軟體以 NETAPP「原樣」提供,不含任何明示或暗示的擔保,包括但不限於有關適售性或特定目的適用性之 擔保,特此聲明。於任何情況下,就任何已造成或基於任何理論上責任之直接性、間接性、附隨性、特殊性、懲 罰性或衍生性損害(包括但不限於替代商品或服務之採購;使用、資料或利潤上的損失;或企業營運中斷),無 論是在使用此軟體時以任何方式所產生的契約、嚴格責任或侵權行為(包括疏忽或其他)等方面,NetApp 概不 負責,即使已被告知有前述損害存在之可能性亦然。

NetApp 保留隨時變更本文所述之任何產品的權利,恕不另行通知。NetApp 不承擔因使用本文所述之產品而產 生的責任或義務,除非明確經過 NetApp 書面同意。使用或購買此產品並不會在依據任何專利權、商標權或任何 其他 NetApp 智慧財產權的情況下轉讓授權。

本手冊所述之產品受到一項(含)以上的美國專利、國外專利或申請中專利所保障。

有限權利說明:政府機關的使用、複製或公開揭露須受 DFARS 252.227-7013(2014 年 2 月)和 FAR 52.227-19(2007 年 12 月)中的「技術資料權利 - 非商業項目」條款 (b)(3)小段所述之限制。

此處所含屬於商業產品和 / 或商業服務(如 FAR 2.101 所定義)的資料均為 NetApp, Inc. 所有。根據本協議提供的所有 NetApp 技術資料和電腦軟體皆屬於商業性質,並且完全由私人出資開發。美國政府對於該資料具有非專屬、非轉讓、非轉授權、全球性、有限且不可撤銷的使用權限,僅限於美國政府為傳輸此資料所訂合約所允許之範圍,並基於履行該合約之目的方可使用。除非本文另有規定,否則未經 NetApp Inc. 事前書面許可,不得 逕行使用、揭露、重製、修改、履行或展示該資料。美國政府授予國防部之許可權利,僅適用於 DFARS 條款 252.227-7015(b)(2014 年 2 月)所述權利。

商標資訊

NETAPP、NETAPP 標誌及 http://www.netapp.com/TM 所列之標章均為 NetApp, Inc. 的商標。文中所涉及的所 有其他公司或產品名稱,均為其各自所有者的商標,不得侵犯。